
 

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

Від 22.08.2025 № 2998                59 сесія 8 скликання  
              м. Вінниця 

 

 

 
Про хід виконання Програми економічного  

і соціального розвитку Вінницької міської  

територіальної громади за І півріччя 2025 року 

 

 

З метою забезпечення подальшого виконання завдань і заходів Програми 

економічного і соціального розвитку Вінницької міської територіальної громади 

на 2025 рік, враховуючи  результати І півріччя, наявні фінансові ресурси та  

ризики, пов’язані з безпековою ситуацією, керуючись пунктом 22 статті 26, 

частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

міська рада  

ВИРІШИЛА: 

1. Інформацію директора департаменту  економіки і інвестицій міської 

ради «Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади за І півріччя 2025 року» (додаток 1) 

та Звіт  про виконання заходів Програми економічного і соціального розвитку  

Вінницької міської територіальної громади на 2025 рік у І півріччі 2025 року 

(додаток 2)  взяти до відома. 

2. Керівникам виконавчих органів міської ради забезпечити подальше 

виконання запланованих заходів Програми економічного і соціального розвиту 

Вінницької міської територіальної громади на 2025 рік з метою досягнення 

визначених цілей та пріоритетів розвитку громади, з урахуванням фінансових 

можливостей та ризиків поточного періоду. 

3. Контроль за виконанням даного рішення  покласти на постійні 

комісії міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку (С. Ярова) та з питань промисловості, підприємництва, 

транспорту, зв’язку та сфери послуг (В. Павлюк). 

 

 

Міський голова                                                                         Сергій МОРГУНОВ 
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Додаток 1 

до рішення міської ради  

від 22.08.2025 № 2998 

 

 

Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади за І півріччя 2025 року 

 

У першому півріччі 2025 року виконавчі органи міської ради, підприємства 

та організації Вінницької міської територіальної громади реалізували комплекс 

завдань та заходів Програми економічного і соціального розвитку, що 

забезпечило безперервне функціонування основних сфер життєдіяльності 

населення, зокрема  освіти, медицини, соціального захисту, житлово-

комунального господарства та транспортного забезпечення. Пріоритетне 

ресурсне та організаційне забезпечення було спрямовано на підтримку Збройних 

Сил України, формувань територіальної оборони та правоохоронних органів. У 

звітному періоді на фінансову допомогу та підтримку підрозділів Національної 

гвардії України, Збройних Сил України, правоохоронних органів, добровольчих 

формувань територіальної оборони та інших військових формувань з бюджету 

Вінницької міської територіальної громади направлено 423,0 млн грн. 

У зв’язку з триваючою воєнною ситуацією перед Вінницькою громадою 

постають актуальні виклики, зокрема збереження промислової та критичної 

інфраструктури, забезпечення безпеки мешканців, підтримка внутрішньо 

переміщених осіб та соціально вразливих категорій населення. Поряд із цим 

спостерігається активізація міграційних процесів, обумовлених безпековими та 

економічними чинниками, що впливає на демографічну структуру громади та 

вимагає комплексного реагування. 

У Вінницькій міській громаді станом на 01.07.2025 мешкає майже 400 

тисяч осіб (399 240 осіб), з яких понад 42 тисячі (42 861 особа) – внутрішньо 

переміщені особи. За півроку кількість ВПО зменшилась на 321 особу, що може 

бути пов’язано з поверненням окремих мешканців до попереднього місця 

проживання або їх переміщенням за межі країни.  

Демографічна трансформація громади, зумовлена не лише структурними 

факторами, а й наслідками воєнного стану, створює додаткові виклики для 

сталого розвитку. У цих умовах постає необхідність перегляду стратегічних 

підходів та удосконалення ключових орієнтирів, що мають забезпечити 

економічну і соціальну стійкість громади у короткостроковій та 

середньостроковій перспективі. 

В умовах демографічних змін та наслідків воєнного стану особливої 

актуальності набуває зміцнення місцевої економіки та підтримка 

підприємницької ініціативи. Суб’єкти господарювання – малі та середні 

підприємства, аграрні виробники, сфера послуг – виконують важливу роль у 

забезпеченні зайнятості, формуванні бюджету громади та задоволенні базових 

потреб населення. Загальна кількість зареєстрованих станом на 01.07.2025 

суб’єктів господарювання –  54 340 осіб, серед яких юридичні особи становлять 
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40,3% (21 906 осіб), фізичні особи-підприємці – 59,7% (32 434 осіб). Це свідчить 

про високий рівень ділової активності населення та наявність сталих основ для 

розвитку місцевого підприємництва. 

З метою забезпечення доступу суб’єктів господарювання до фінансових 

ресурсів та стимулювання їх економічної активності продовжено використання 

інструментів підтримки бізнесу. Згідно з рішеннями виконавчого комітету міської 

ради від 20.03.2025 №637 та від 19.06.2025 №1458, здійснено нарахування 

часткової компенсації відсотків за кредитами, залученими представниками 

малого та середнього підприємництва. Загальна сума підтримки склала 546,1 тис. 

грн, що охоплює дев’ять юридичних осіб та двох фізичних осіб-підприємців. 

У рамках реалізації «Програми розвитку малого та середнього 

підприємництва Вінницької міської територіальної громади на 2024–2026 роки», 

затвердженої рішенням міської ради від 26.04.2024 №2244, у громаді було 

впроваджено новий фінансовий інструмент – ваучерну підтримку для 

започаткування та розвитку бізнесу. Ініціатива орієнтована на підтримку окремих 

категорій фізичних осіб, які мають намір започаткувати власну справу, а також на 

розвиток мікро-, малого та середнього підприємництва. Особливу увагу 

приділено підтримці ветеранів і членів їхніх родин. Протягом звітного періоду 

ваучерну компенсацію отримали чотири суб’єкти господарювання, серед яких 

троє ветеранів, зареєстрованих як фізичні особи-підприємці. Загальна сума 

фінансової підтримки склала 800 тис. грн. 

У межах реалізації Порядку часткової компенсації витрат на придбання 

обладнання для виробництва електроенергії з відновлюваних джерел енергії 

суб’єктам господарювання за рахунок коштів бюджету ВМТГ, затвердженого 

рішенням міської ради від 31.01.2025 №2686, у першому півріччі 2025 року було 

здійснено виплату компенсацій на суму 3 393,0 тис. грн. Фінансову підтримку 

отримали дев’ять суб’єктів господарювання, з яких сім юридичних осіб та двоє 

фізичних осіб-підприємців, що підтверджує високий інтерес бізнесу до переходу 

на альтернативні джерела енергії та підвищення енергоефективності. 

У першому півріччі 2025 року в рамках реалізації Порядку часткової 

компенсації роботодавцям витрат на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування за новостворені робочі місця, який фінансується за рахунок коштів 

бюджету Вінницької міської територіальної громади, компенсацію надано 8 

роботодавцям, серед яких 4 юридичні особи та 4 фізичні особи-підприємці. 

Загальний обсяг фінансування склав 302,6 тис. грн. 

Розвиток агропромислового сектору та забезпечення продовольчої безпеки 

громади зберігає стратегічну важливість. У звітному періоді Програма розвитку 

аграрного сектору та забезпечення продовольчої безпеки на 2023-2025 роки була 

доповнена заходами з надання безповоротної фінансової підтримки у галузі 

тваринництва.  У 2025 році заплановано фінансування розвитку бджільництва в 

обсязі 517,4 тис. грн. У першому півріччі, згідно з рішенням виконавчого 

комітету міської ради від 19.06.2025 №1457, фінансову підтримку загальною 

сумою 268,0 тис. грн отримали 18 фізичних осіб – власників пасік. 

У першому півріччі 2025 року тривала робота з розширення економічного 

потенціалу Вінницької міської територіальної громади. Особливу увагу 
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приділено розвитку індустріальних парків, що забезпечують умови для запуску 

нових виробництв, залучення інвесторів та формування сучасного ринку праці. 

Зокрема, здійснено підготовчі заходи щодо реалізації першої черги 

будівництва виробничо-складських приміщень на території Вінницького 

індустріального парку. Паралельно здійснювалась реалізація проєкту «Нове 

будівництво внутрішніх проїздів Вінницького індустріального парку за адресою: 

м. Вінниця, Немирівське шосе, 213 (співфінансування за державною програмою 

підтримки розбудови інфраструктури індустріальних парків). Замовником робіт 

виступає керуюча компанія ТОВ «Юпаркс». 

У рамках державної програми підтримки розвитку індустріальних парків у 

першому півріччі 2025 року тривала реалізація проєктів з будівництва та 

реконструкції дорожньої інфраструктури, що забезпечує доступ до промислових 

зон. На завершальний стадії проєкт будівництва дороги від вул. Проектної 12 до 

Немирівського шосе, який вже виконано на 92%. На 75% реалізовано будівництво 

ділянки вул. Проектної 12 (від перехрестя з вул. Проектною 13 в напрямку вул. 

Чехова). Триває будівництво вул. Проектної 12а (від перехрестя з вул. Проектною 

16 до перехрестя з вул. Проектною 13) та ділянки вул. Проектної 13 (від 

перехрестя з вул. Проектною 12а до перехрестя з вул. Проектною 12), де 

готовність становить 73%. Завершується капітальний ремонт дороги вул. 

Проектної 16 (від вул. Немирівське шосе до перехрестя з вул. Проектна 11) та 

дороги на вул. Проектна 11 (від перехрестя з вул. Проектна 16 до вул. Черкаське 

шосе) – роботи виконано на 72%. 

В рамках розвитку індустріального парку «ВінІндастрі» продовжується 

реалізація інвестиційних проєктів резидентів, спрямованих на створення 

сучасної виробничої та логістичної інфраструктури. Зокрема, завершено 

будівництво І черги виробничого комплексу ТОВ «Візарді»: виробничій об’єкт 

введено в експлуатацію, присвоєно адреси. Наразі тривають роботи з 

підключення до електроенергії. Запуск виробничої діяльності заплановано на ІІ 

півріччя 2025 року.  

ТОВ «Смарт лайн» завершило реалізацію першої черги проєкту, отримало 

декларацію про готовність об’єкта та ввело адміністративно-виробничий корпус 

в експлуатацію з присвоєнням відповідної адреси. Одночасно завершено 

проєктування другої черги виробничо-складської будівлі власного заводу. 

ТОВ «БаДМ» розпочало реалізацію інвестиційного проєкту з будівництва 

логістичного комплексу. До кінця року планується звершити монтаж 

металоконструкцій сендвіч-панелей та покрівлі. 

З метою розвитку виробничої інфраструктури, відповідно до запитів 

потенційних резидентів,  а також для підвищення інвестиційної привабливості 

громади, були здійснені заходи щодо розширення меж індустріального парку 

«ВінІндастрі».У результаті приєднання суміжної земельної ділянки площею 

13,2561 га, загальна площа парку збільшилася до 26,3421 га. 

Триває процес реєстрації приватного індустріального парку «Інтеграл», що 

розташований на території колишнього ВАТ «Вінницький ламповий завод». 

Об’єкт має статус brownfield, що передбачає використання наявної 

інфраструктури, зокрема інженерних мереж, виробничих приміщень та 
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логістичних потужностей. Це дозволяє оперативно запускати виробництво та 

знижує витрати на стартові інвестиції. 

Крім того, на території «Вінницької промислової долини» створено 

індустріальний парк «Екологічні ініціативи», ініціатором якого виступило ТОВ 

«Картонно-паперова фабрика «Торгтехніка». Відповідні документи подано до 

Міністерства економіки України для проходження процедури реєстрації та 

внесення до Реєстру індустріальних парків України. 

У першому півріччі 2025 року завершені роботи з реконструкції приміщень 

Інноваційно-технологічного парку «Кристал», розташованого на території 

колишнього заводу. Проєкт реалізований за підтримки міжнародних партнерів, 

зокрема,  уряду Німеччини, який надав грант понад 1 млн доларів США для 

ремонтних робіт та закупівлі обладнання. Мета реконструкції – створення 

сучасного муніципального простору для: ІТ-компаній та стартапів, бізнесу та 

інноваційних проєктів, релокованих підприємств,  ветеранського та жіночого 

підприємництва. В звітному періоді на базі парку відкрито Центр підтримки 

підприємництва. Загальна площа технопарку – понад 8500 м², і він став першим 

муніципальним технопарком в Україні, що залишається у власності громади. 

У межах реалізації заходів Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади продовжувались роботи з оновлення 

міської інфраструктури. Зокрема, забезпечено проведення капітальних ремонтів 

вулично-дорожньої мережі, що охопили проїзд із укріпленням схилу на вул. 

Паліїв Яр, а також тротуару та елементів благоустрою в районі будинку №43 на 

вул. Сергія Зулінського та на розі вул. Театральної та вул. Грушевського. При 

виконанні ремонтних робіт враховано потреби маломобільних груп населення, 

що свідчить про інклюзивний підхід у модернізації міського середовища. Також 

здійснено капітальний ремонт тротуару на вул. М. Оводова – на ділянці від вул. 

Магістратської до скверу «Кумбари». 

Триває розробка проєктно-кошторисної документації по об’єкту «Нове 

будівництво автодорожнього шляхопроводу через залізничні колії (у створі вул. 

Академіка Янгеля та вул. Левка Лук’яненка) в м. Вінниці». Зазначений 

інфраструктурний об’єкт має стратегічне значення, оскільки його реалізація: 

сприятиме покращенню транспортного сполучення між мікрорайонами міста – 

«Тяжилів» та «Східний»; забезпечить стабільне функціонування життєво 

важливих сфер міської інфраструктури; створить умови для розвитку бізнес-

середовища та підвищення інвестиційної привабливості; матиме позитивний 

вплив на інноваційний розвиток реального сектору економіки; покращить 

логістичну доступність території Вінницького індустріального парку. 

У приватному секторі міста тривали роботи з капітального ремонту 

дорожнього покриття. Завершено оновлення трьох об’єктів загальною площею 

2637 м², а на ще чотири об’єкти розроблено проєктно-кошторисну документацію 

загальною вартістю 3731,584 тис. грн.  

Окремо виконано поточний ремонт покриття об’єктів благоустрою 

загальною площею 134 206 м², з яких 14 070 м² –асфальтобетонне покриття та 

120 136 м² – білощебеневе.  
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Також проведено експертизу проєкту реконструкції мережі зовнішнього 

освітлення по низці вулиць у селі Гавришівка Вінницької МТГ, зокрема на вул. 

Садова, Озерна, Незалежності, Зарічна, Івана Богуна, Вишнева, Куцого, Лесі 

Українки, Козацька, Августюка та провулку Незалежності. 

У першому півріччі 2025 року на замовлення департаменту міського 

господарства міської ради здійснено капітальний ремонт 2,7 км водопровідних 

мереж. Зокрема, завершено роботи на низці об’єктів, зокрема на вул. Київській 

від водонасосної станції до вул. Зарічної (розпочаті в 2024 році), вул. Келецькій, 

102А, вул. Родіона Скалецького, 23 та 32А, а також вул. Князів Коріатовичів, 183. 

У паралельному режимі продовжуються ремонтні роботи на інших ділянках на 

вул. Князів Коріатовичів (168, 170, 172, 174; 149, 155, 157; 147), вул. Марії 

Литвиненко-Вольгемут (21, 23; 24, 30; 32, 40, 44), а також на вул. Пирогова, 55. 

У сфері каналізаційного господарства: після коригування проєкту в 

поточному році продовжуються роботи з будівництва мереж на території 

приватного сектору квартального комітету «Добробут» мікрорайону «Старе 

місто».  

Окремо завершено капітальний ремонт 13 оглядових люків мереж 

водопроводу та каналізації на вул. Зодчих, що сприяє підвищенню 

експлуатаційної надійності системи. 

Розпочато влаштування розвідувально-експлуатаційних свердловин за 

адресами: вул. Василя Порика, 21, 31 та в селищі Десна, з метою забезпечення 

резервного водопостачання та формування стійкої інженерної інфраструктури. 

У межах підготовки до осінньо-зимового періоду 2025-2026 років 

здійснено реконструкцію теплових мереж і трубопроводів загальною 

протяжністю 940,5 м.п. У рамках реалізації проєкту NEFCO (SUDH)  

проводились капітальні ремонти систем теплопостачання та облаштування 

приміщень для встановлення індивідуальних теплових пунктів у закладах 

дошкільної освіти громади. 

Також виконуються роботи з прокладання кабельної лінії протяжністю 2,2 

км від котельні на вул. 600-річчя, 13 до об’єкта за адресою вул. Політехнічна, 2Е 

(Маяк). Фізично завершено прокладання захисного футляру по всій довжині 

траси. 

У першому півріччі 2025 року продовжувалась реалізація заходів, 

спрямованих на зміцнення інфраструктурної, енергетичної та безпекової 

спроможності Вінницької міської територіальної громади. Роботи охоплювали 

модернізацію об’єктів соціальної сфери, впровадження енергоефективних 

технологій та будівництво споруд цивільного захисту.  

Розпочато демонтажні роботи з реконструкції комплексу будівель КНП 

«ВМКЛ "Центр матері та дитини"» (просп. Коцюбинського, 50), які 

передбачають впровадження енергоефективних рішень та будівництво 

протирадіаційного укриття. 

Тривають роботи з нового будівництва споруд цивільного захисту, 

протирадіаційних укриттів – на території закладів дошкільної освіти громади: 

 ЗДО №20 (вул. О. Антонова, 13-А); 

 ДНЗ №23 (вул. Олександра Довженка, 3-А); 
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 ЗДО №28 (вул. Захисників Неба, 24); 

 ДНЗ №36 (вул. Київська, 124); 

 ЗДО №38 (вул. Барвиста, 6-А); 

 ДНЗ №60 (просп. Космонавтів, 48). 

Зазначені заходи реалізуються відповідно до затверджених планів, з 

урахуванням вимог безпеки, енергоефективності та довгострокової стійкості 

інфраструктури громади. 

Виконується капітальний ремонт споруди цивільного захисту - укриття 

комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад № 5 Вінницької міської 

ради».  

У рамках міжнародної співпраці, в першому кварталі 2025 року заклади 

освіти громади отримали дев’ять генераторів потужністю від 36 до 88 кВт від 

європейських міст-побратимів. У другому кварталі поставки продовжились – п  

громада отримала ще двадцять п’ять генераторів потужністю 32–90 кВт, що 

істотно посилило енергетичну автономність освітніх установ. 

В напрямі впровадження відновлюваної енергетики проведено технічне 

обстеження будівельних конструкцій покрівель комунальних закладів: 

«Дошкільний навчальний заклад №47 Вінницької міської ради» та «Вінницько-

Хутірський ліцей Вінницького району Вінницької області» щодо потенціалу 

встановлення сонячної електростанції.  

Проводиться реконструкція частини покрівлі будівлі головного корпусу з 

влаштуванням сонячної електростанції КНП «Вінницька міська клінічна лікарня 

швидкої медичної допомоги» на вул. Київська, 68 в м. Вінниці (заходи з 

енергозбереження). 

Виконано будівельні роботи з термомодернізації будівлі комунального 

закладу ЗДО №29 (вул. Героїв Нацгвардії, 7), у межах яких: встановлено 

модульну котельню; замінено вікна на енергозберігаючі; оновлено зовнішні 

тепломережі; утеплено фасад та покрівлю. Це дозволить підвищити 

енергоефективність закладу та знизити витрати на утримання. 

Проводяться підготовчі роботи для реконструкції (підготовка до 

опалювального сезону) приміщення вестибюля будівлі закладу культури 

«Міський Палац мистецтв» (вул. Стрілецька, 44). 

За рахунок коштів інвестора тривають роботи з будівництва дошкільного 

навчального закладу №1 на 12 груп в житловому районі «Академічний»  (вул. 

Олександрівська, б/н). 

У рамках другого етапу Угоди щодо надання технічної та фінансової 

допомоги для передачі вживаних трамваїв до міста Вінниця (фаза II), комунальне 

підприємство «Вінницька транспортна компанія» отримало шість трамвайних 

вагонів моделі TRAM 2000 з міста Цюріх: дві одиниці на початку року та чотири 

– у травні-червні. Цей крок сприятиме оновленню муніципального парку 

електротранспорту та поліпшенню якості міських пасажирських перевезень. 

У І півріччі 2025 року Вінницька міська територіальна громада 

продемонструвала високий рівень організаційної спроможності та стратегічної 

адаптивності в умовах воєнного стану. Незважаючи на обмежені фінансові 

ресурси та зовнішні ризики, реалізація Програми економічного та соціального 
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розвитку Вінницької міської територіальної громади у І півріччі 2025 року 

здійснювалася системно та результативно. Загальний рівень виконання заходів 

становить 92,3% (включно з частково реалізованими). Невиконаними 

залишилися 7,7% заходів, що пояснюється їх перенесенням на ІІ півріччя або 

відсутністю фінансування у звітному періоді. Досягнутий показник підтверджує 

ефективність управлінських рішень, пріоритетність підтримки критичних сфер 

та здатність громади забезпечувати сталість розвитку навіть у кризових умовах. 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                         Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

до рішення міської ради 

від 22.08.2025 № 2998 

Звіт про виконання заходів Програми економічного і соціального розвитку  Вінницької міської територіальної 

громади на 2025 рік у І півріччі 2025 року  
(зі змінами, затвердженими рішеннями міської ради від: 

 31.01.2025 № 2683; 21.02.2025 №2736; 28.03.2025 №2779; 25.04.2025 №2838; 30.05.2025 №2884; 27.06.2025 №2946)  

№ з/п Зміст заходу Відповідальні виконавці 
Термін 

виконання 
Стан виконання 

1. ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ 

1.1. Бюджетно-фінансова сфера 
1.  Забезпечувати своєчасне і повне 

надходження податків і зборів до 

бюджетів усіх рівнів.  

Здійснювати детальний аналіз 

виконання бюджету (загального 

та спеціального фондів) в розрізі 

всіх доходних джерел. Надавати 

пропозиції виконавчому комітету 

міської ради щодо залучення 

наявних резервів наповнення 

бюджету. 

ГУ ДПС 

у Вінницькій області; 

департамент фінансів 

міської ради 

Щокварталь-

но протягом 

року 

За І півріччя 2025 року до бюджету 

Вінницької міської територіальної громади 

(ВМТГ) надійшло 4 073,8 млн грн, в тому числі: 

до загального фонду –  3 803,7 млн грн, до 

спеціального фонду – 270,1 млн грн. Порівняно 

з відповідним періодом минулого  року 

надходження збільшились на 646,1 млн грн або 

на 18,9%, в тому числі: по загальному фонду – 

на 608,2 млн грн або на 19,0%, по спеціальному 

фонду – на 38,0 млн грн або на 16,4%. 

План по власних доходах загального фонду за 

І півріччя 2025 року виконано на 106,7%, 

надходження склали 3 184,2 млн грн, що на 

525,2 млн грн або на 19,8% більше, ніж за  І 

півріччя 2024 року. 

План по власних доходах спеціального фонду 

за І півріччя 2025 року виконано на 245,1%, 

надходження склали 270,1 млн грн, що на 97,2 

млн грн або в 1,6 рази більше порівняно з 

фактичними надходженнями відповідного 

періоду минулого року.  
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Видатки бюджету ВМТГ за І півріччя 2025 

року виконано в сумі 3 900,2 млн грн, що 

складає  50,6% до плану на рік,  в тому числі по 

загальному фонду –  3266,9 млн грн, по 

спеціальному фонду – 633,3 млн грн, що на 

16,8% більше, ніж у відповідному періоді 

минулого року, в тому числі по загальному 

фонду – на 18,5%, по спеціальному фонду – на 

8,8%.  

На заробітну плату працівників бюджетної 

сфери направлено 1466,8 млн грн або 45,0% від 

загального обсягу видатків загального фонду 

бюджету. 

Бюджет зберіг соціальну направленість. 

Видатки загального фонду на фінансування 

соціально-культурної сфери та заходів, 

пов’язаних із соціальним захистом населення 

склали 1754,2 млн грн, або 53,7% від загальної 

суми. 

Основними споживачами бюджетних коштів 

загального фонду залишаються установи освіти 

– 41,9%, охорони здоров’я – 2,7%, заходи по 

соціальному захисту та соціальному 

забезпеченню – 6,0%, установи культури – 1,0%, 

фізичної культури – 2,0%, а також житлово-

комунальне господарство – 8,6% і транспорт – 

7,0%. 

Із загальної суми видатків загального фонду 

195,8 млн грн направлено на соціальний захист 

і соціальне забезпечення, що на 25,6 млн грн або 

15,1% більше, ніж за І півріччя 2024 року.  

На освіту направлено 1369,1 млн грн, що на 

160,1 млн грн або 13,2% більше, ніж за  

відповідний період минулого року. 
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На охорону здоров’я направлено 88,7 млн грн, 

що на 29,7 млн грн або 50,4% більше, ніж за І 

півріччя 2024 року. 

На житлово-комунальне господарство 

направлено 280,6 млн грн, що на 85,0 млн грн  

або 23,3% менше, ніж  за І півріччя минулого 

року. 

На утримання установ культури направлено 

33,8 млн грн, що на 1,5 млн грн або 4,5% більше 

порівняно з видатками відповідного періоду 

2024 року. 

На утримання установ фізичної культури і 

спорту направлено  66,8 млн грн, що на 8,3 млн 

грн або 14,1%  більше, ніж  за  І півріччя 

минулого року. 

Завдяки вірно визначеним міською радою 

ключовим принципам та пріоритетам, громада 

забезпечувала безперебійне функціонування 

ключових галузей, стабільну роботу критичної 

інфраструктури, громадського транспорту та 

найголовніше – всебічну підтримку Сил безпеки 

та оборони. 

У І півріччі 2025 році ключові пріоритети 

були профінансовані в сумі 1751,1 млн грн, з 

яких: 

- 714,4 млн грн - на БЕЗПЕКУ ТА ОБОРОНУ, 

а це підтримка Збройних Сил України та безпека 

кожного мешканця громади. Зокрема, на 

фінансову допомогу та підтримку підрозділів 

Національної гвардії України, Збройних Сил 

України, правоохоронних органів, 

добровольчих формувань територіальної 

оборони та інших військових формувань 

направлено 423,0 млн грн, з них:  
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= 282,7 млн грн – у вигляді субвенції 

державному бюджету; 

= 140,3 млн грн – на придбання матеріальних 

цінностей з подальшою їх передачею 

військовим підрозділам; 

- 522,4 млн грн - на СТІЙКІСТЬ – зміцнення 

економічної самостійності громади, подолання 

негативних явищ в усіх галузях і сферах 

діяльності, пов’язаних з економічною кризою в 

умовах воєнного стану, забезпечення 

ефективного фінансування критичної 

інфраструктури громади; 

- 514,3 млн грн - на ТУРБОТУ – забезпечення 

соціальної підтримки Захисників та Захисниць 

України, членів їх сімей, внутрішньо 

переміщених осіб, дітей, які потребують 

особливої уваги, соціально вразливих верств 

населення 

2.  Проводити роботу, спрямовану 

на: 

 попередження фактів 

нелегального використання 

робочої сили, зокрема, 

виявлення працюючих осіб 

без оформлених належним 

чином трудових відносин та 

проведення відповідних дій 

для легалізації заробітної 

плати; 

 недопущення виплати 

заробітної плати менше 

законодавчо встановленого 

рівня та без сплати податку 

на доходи фізичних осіб; 

ГУ ДПС у Вінницькій 

області; 

департамент економіки і 

інвестицій міської ради 

 

Постійно ГУ ДПС у Вінницькій області постійно 

проводить інформаційно-роз’яснювальну 

роботу серед роботодавців щодо недопущення 

виплати заробітної плати нижче мінімального 

рівня. 

Заборгованість із заробітної плати 

зафіксована у 1 підприємства – вживаються 

заходи щодо її погашення. 

У процесі реалізації заходів з детінізації 

економіки виявлено відсутність ефективного 

механізму виявлення незареєстрованих 

підприємницьких ініціатив.  
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 залучення до оподаткування 

громадян, які зобов'язані 

подати декларації; 

 виявлення незареєстрованих 

суб'єктів господарювання; 

 здійснення моніторингу з 

погашення суб'єктами 

господарювання 

заборгованості із виплати 

заробітної плати (в разі 

наявності заборгованості). 

Активізувати роботу робочої 

групи з питань забезпечення 

детінізації економіки  Вінницької 

міської територіальної громади. 

3.  Вжити практичних заходів, 

направлених на зменшення 

недоїмки по податках і зборах до 

бюджетів усіх рівнів, зокрема по 

податку на доходи фізичних осіб, 

платі за землю, податку на 

нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки та єдиному 

податку. 

ГУ ДПС у Вінницькій 

області; 

Департамент фінансів 

міської ради 

Протягом 

року 

Працівниками ГУ ДПС у Вінницькій області 

постійно вживаються заходи щодо забезпечення 

надходжень до бюджету за рахунок скорочення 

заборгованості по платежах до бюджету  та 

погашення податкового боргу. Станом на 

01.07.2025 недоїмка до бюджету ВМТГ (без 

урахування підприємств-банкрутів) становила 

260,3 млн грн, що на 32,5 млн грн або на 14,3% 

більше порівняно з показником станом на 

01.01.2025, в тому числі по: 

-  платі за землю – 129,6 млн грн, що на 12,7 

млн грн або на 10,9%в більше проти показника 

на початок року; 

- податку на доходи фізичних осіб – 33,7 млн 

грн, що на 1,1 млн грн або на 3,4% більше проти 

показника станом на 01.01.2025; 

 - податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки – 71,3 млн грн, що на 20,5 млн 
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грн або на 40,4% більше проти показника 

станом на 01.01.2025; 

 - єдиному податку – 16,3 млн грн, що на 1,3 

млн грн або на 7,2% менше за показник станом 

на 01.01.2025. 

ГУ ДПС у Вінницькій області щомісячно 

здійснюється аналіз підприємств-боржників 

станом на кожне 1 число місяця. За 

результатами аналізу складається графік 

передачі матеріалів до суду з метою звернення 

щодо стягнення податкового боргу за рахунок 

грошових коштів та майна боржників. Крім 

того, ГУ ДПС у Вінницькій області постійно 

проводить моніторинг повноти та своєчасності 

застосування державними виконавцями заходів, 

передбачених чинним законодавством, для 

забезпечення виконання судових рішень про 

звернення стягнення на активи боржників. 

Протягом І півріччя 2025 року працівниками 

ГУ ДПС у Вінницькій області проведено 48 

семінарів-тренінгів для платників податків з 

питань застосування норм податкового 

законодавства. Організовано та проведено 31 

тематичну зустріч з платниками податків та 

представниками громадськості, а також 48 

сеансів «гарячої телефонної лінії». 

Крім того, систематично здійснюється 

узагальнення проблемних питань, що 

виникають у суб’єктів підприємницької 

діяльності щодо реалізації податкової політики. 

За результатами аналізу готуються 

роз’яснювальні матеріали щодо норм чинного 

податкового законодавства, які публікуються на 
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інтернет-ресурсах інформаційних партнерів, а 

також у друкованих ЗМІ та на радіо. 

Всього в звітному періоді в ЗМІ розміщено 

589 матеріалів з питань роз’яснення 

податкового законодавства, в тому числі: в пресі 

– 43; на телебаченні – 4; на сайтах 

інформаційних партнерів – 542. 

4.  

 

Здійснювати постійний контроль 

за сплатою накладених штрафів, 

а саме: 

 адміністративних штрафів за 

правопорушення паркування 

транспортних засобів; 

В разі несплати накладених 

штрафів, вживати заходів, 

передбачених чинним 

законодавством щодо стягнення 

заборгованості по 

адміністративних штрафах. 

Департаменти міської ради: 

транспорту та міської 

мобільності; 

адміністративна комісія при 

виконавчому комітеті 

міської ради 

Постійно Департамент транспорту та міської 

мобільності міської ради здійснює постійний 

контроль за нарахуванням та сплатою штрафів 

за порушення правил паркування.  

Станом на 01.07.2025 до бюджету ВМТГ 

надійшло 7 481 382 грн штрафних надходжень. 

5.  Здійснювати сплату членських 

внесків до Асоціацій, членами 

яких є Вінницька міська рада, 

 за рахунок коштів бюджету 

Вінницької міської 

територіальної громади. 

Виконавчий комітет міської 

ради; департамент фінансів 

міської ради 

Протягом 

року 

У бюджеті ВМТГ на 2025 рік за бюджетною 

програмою 7680 «Членські внески до асоціацій 

органів місцевого самоврядування» 

передбачено видатки на сплату членських 

внесків до асоціацій, членом яких є Вінницька 

міська рада, в сумі 850,1 тис. грн, зокрема: 

- Асоціації міст України – 431,2 тис. грн; 

- Асоціації органів місцевого самоврядування 

– 250,0 тис. грн; 

- Асоціації «Енергоефективні міста України» 

– 100,0 тис. грн; 

- Європейська Енергетична Відзнака 

(ліцензійний збір) – 68,9 тис. грн. 
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Протягом І півріччя 2025 року 

профінансовано видатки на загальну суму 515,6 

тис. грн, у тому числі: 

- Асоціації міст України – 215,6 тис. грн; 

- Асоціації органів місцевого самоврядування 

– 200,0 тис. грн; 

- Асоціації «Енергоефективні міста України» 

– 100,0 тис. грн. 

5а Сприяти виконанню Вінницькою 

районною радою покладених на 

неї повноважень в повному 

обсязі. 

Забезпечити передачу субвенції з 

бюджету Вінницької міської 

територіальної громади  

районному бюджету 

Вінницького району на 

виконання Вінницькою 

районною радою покладених на 

неї повноважень. 

Департамент  фінансів  

міської ради 

Протягом 

року 

Уточненим планом на 2025 рік у бюджеті 

ВМТГ за бюджетною програмою 9770 «Інші 

субвенції з місцевого бюджету» передбачено 

передачу субвенції районному бюджету 

Вінницького району на виконання повноважень, 

покладених на Вінницьку районну раду, у сумі 2 

500,0 тис. грн. 

У І півріччі 2025 року зазначені видатки 

профінансовано відповідно до планових 

призначень у сумі 1 000,0 тис. грн. 

6.  Забезпечити оновлення 

кредитного рейтингу Вінницької 

міської територіальної громади 

та  рівня інвестиційної 

привабливості Вінницької 

міської територіальної громади. 

Департаменти міської ради: 

фінансів; 

економіки і інвестицій; 

відновлення та розвитку; 

комунального майна; 

земельних ресурсів; 

міського господарства; 

комунального господарства 

та благоустрою; 

житлового господарства; 

транспорту та міської 

мобільності; 

ГУ ДПС у Вінницькій 

області; 

Протягом 

року 

З метою оновлення у 2025 році кредитного 

рейтингу та рейтингу інвестиційної 

привабливості ВМТГ укладені договори про 

рейтингування з рейтинговими агентствами 

«ІВІ-Рейтинг» та «Кредит-Рейтинг».  

Рейтингове агентство «Кредит-Рейтинг»  

рішенням  Рейтингового комітету від 24.06.2025 

№14754-А/МСR-16/VNSA 007-030 підтвердило: 

- довгостроковий кредитний рейтинг ВМТГ 

на рівні uaAA- за Національною рейтинговою 

шкалою з прогнозом «стабільний»; 

- рейтинг інвестиційної привабливості ВМТГ 

рівня uaINV5 (найвищий рівень). 



17 

 

виконавчий комітет міської 

ради; 

підприємства комунальної 

власності 

Відповідно до листа департаменту фінансів 

міської ради від 14.05.2025  №10//00/012/30890   

цей захід пропонується вилучити з поточної 

Програми та включити до окремої галузевої 

цільової програми. 

6а Забезпечити передачу в 2025 році 

субвенції з бюджету Вінницької 

міської територіальної громади 

обласному бюджету Вінницької 

області в сумі 20 000 000,00 грн 

для КП «Вінницяоблводоканал» 

на оплату за постачання 

електричної енергії. 

Департаменти міської ради:  

фінансів; економіки і 

інвестицій 

Протягом 

року 

Відповідно до рішення міської ради від 

31.01.2025 №2691 «Про передачу у 2025 році 

субвенції з бюджету Вінницької міської 

територіальної громади обласному бюджету 

Вінницької області для КП «Вінниця-

облводоканал»» в бюджеті громади на 2025 рік 

передбачено субвенцію в сумі  20 000,0 тис. грн 

на забезпечення оплати за постачання 

електричної енергії.  

На підставі угоди, укладеної між  Вінницькою 

міською радою та Вінницькою обласною 

військовою адміністрацією, в лютому 2025 року 

зазначені кошти були перераховані до 

обласного бюджету для  фінансової підтримки  

КП «Вінницяоблводоканал». 

6б Забезпечити передачу в 2025 році 

субвенції з бюджету Вінницької 

міської територіальної громади 

обласному бюджету Вінницької  

області  в  сумі  23 000 000,00 

грн. для КП 

«Вінницяоблводоканал» на 

проведення розрахунків за 

електричну енергію (постачання, 

передачу та розподіл). 

Департаменти    міської ради:  

фінансів; економіки і 

інвестицій 

Протягом року Відповідно до рішення міської ради від 

28.03.2025 №2789 «Про передачу у 2025 році 

субвенції з бюджету Вінницької міської 

територіальної громади обласному бюджету 

Вінницької області для КП «Вінниця-

облводоканал»», у бюджеті ВМТГ на 2025 рік 

передбачено субвенцію обласному бюджету 

Вінницької області в сумі 23 000,0 тис. грн для 

КП  «Вінницяоблводоканал» на проведення 

розрахунків за електричну енергію (постачання, 

передача та розподіл).  

Згідно з угодою про передачу субвенції, 

укладеною між Вінницькою міською радою та 

Вінницькою обласною військовою 
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адміністрацією, у квітні поточного року з 

бюджету ВМТГ міської до обласного бюджету 

Вінницької області було перераховано кошти в 

повному обсязі - 23 000,0 тис. грн - на фінансову 

підтримку КП «Вінницяоблводо-канал» для 

здійснення відповідних розрахунків. 

6в Забезпечити передачу в 2025 році 

субвенції з бюджету Вінницької 

міської територіальної громади 

обласному бюджету Вінницької  

області  в  сумі  1 200 000,00 грн. 

на проведення дослідження 

фінансово-господарської 

діяльності підприємства КП 

«Вінницяоблводоканал» за 

період 2022-2024 років із 

зазначенням суттєвих ризиків, 

виявлених в процесі проведення 

фінансового та податкового Due 

Diligence Review та дослідження 

використання коштів за період 

2017-2024 років за Договорами 

про субкредитування      № 

13010-05/25 та № 13010- 05/26 

від 28.02.2017 року відповідно до 

Міжнародних стандартів 

аудиторських перевірок. 

Департаменти    міської ради:  

фінансів; економіки і 

інвестицій 

Протягом року Відповідно до рішення Вінницької міської 

ради від 25.04.2025 №2846 «Про передачу у 

2025 році субвенції з бюджету Вінницької 

міської територіальної громади обласному 

бюджету Вінницької області», у бюджеті 

громади на 2025 рік передбачено субвенцію 

обласному бюджету Вінницької області в сумі 1 

200,0 тис. грн. Кошти призначені для 

проведення дослідження фінансово-

господарської діяльності КП «Вінницяоблводо-

канал» за період 2022–2024 років із зазначенням 

суттєвих ризиків, виявлених у процесі 

фінансового та податкового Due Diligence 

Review, а також для аналізу використання 

коштів за період 2017–2024 років за договорами 

про субкредитування №13010-05/25 та №13010-

05/26 від 28.02.2017 року відповідно до 

Міжнародних стандартів аудиторських 

перевірок.  

Згідно з угодою про передачу субвенції, 

укладеною між Вінницькою міською радою та 

Вінницькою обласною військовою 

адміністрацією, у травні поточного року з 

бюджету Вінницької міської територіальної 

громади до обласного бюджету Вінницької 

області було перераховано кошти в повному 

обсязі - 1 200,0 тис. грн - для забезпечення 

проведення зазначеного дослідження. 
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6г Забезпечити передачу в 2025 році 

субвенції з бюджету Вінницької 

міської територіальної громади 

обласному бюджету Вінницької  

області  в  сумі  2 100 000,00 грн. 

шляхом поповнення статутного 

капіталу КП 

«Вінницяоблводоканал» на 

закупівлю запірно-регулюючої 

арматури. 

Департаменти    міської 

ради: фінансів, економіки і 

інвестицій 

Протягом року Відповідно до рішення Вінницької міської 

ради від 30.05.2025 №2894 «Про передачу у 

2025 році субвенції з бюджету Вінницької 

міської територіальної громади обласному 

бюджету Вінницької області для КП 

«Вінницяоблводоканал»», у бюджеті ВМТГ на 

2025 рік передбачено субвенцію обласному 

бюджету Вінницької області в сумі 2 100,0 тис. 

грн. Кошти спрямовуються на поповнення 

статутного капіталу КП 

«Вінницяоблводоканал» для закупівлі запірно-

регулюючої арматури. 

Згідно з угодою про передачу субвенції, 

укладеною між Вінницькою міською радою та 

Вінницькою обласною військовою 

адміністрацією, у червні поточного року з 

бюджету Вінницької міської територіальної 

громади до обласного бюджету Вінницької 

області було перераховано кошти в повному 

обсязі - 2 100,0 тис. грн - шляхом поповнення 

статутного капіталу КП 

«Вінницяоблводоканал» для здійснення 

відповідної закупівлі. 

6д Забезпечити передачу в 2025 році 

субвенції з бюджету Вінницької 

міської територіальної громади 

обласному бюджету Вінницької  

області  в  сумі 40 000 000,00 грн. 

для КП «Вінницяоблводоканал» 

на проведення розрахунків за 

електричну енергію. 

Департаменти    міської ради: 

фінансів, економіки і 

інвестицій 

Протягом року Виконання заходу заплановано на ІІ півріччя 

2025 року. 

7.  Забезпечити оплату послуг 

депозитарної установи щодо 

зарахування, зберігання цінних 

Департамент фінансів 

міської ради 

Протягом 

року 

В бюджеті ВМТГ 2025 року на оплату послуг 

щодо зберігання цінних паперів, 

обслуговування їх обігу та інших послуг 
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паперів (акцій),  обслуговування 

їх обігу та інших послуг, 

пов’язаних з придбанням акцій, 

відповідно до укладених 

договорів. 

відповідно до укладених договорів передбачено 

24,0 тис. грн. Станом на 01.07.2025 на 

фінансування зазначених видатків направлено 

кошти в сумі 9,5 тис. грн. 

7а Сприяти у наданні  якісної 

організації освітнього процесу у 

Вінницькому технічному 

фаховому коледжі, забезпечивши  

безпечне та енергетично 

незалежне середовище шляхом  

виділення з бюджету Вінницької 

міської територіальної громади 

коштів у вигляді субвенції 

обласному бюджету Вінницької 

області на  встановлення 

пожежної сигналізації, системи 

відеонагляду та сонячних 

панелей у Вінницькому 

технічному фаховому коледжі. 

Департамент фінансів 

Вінницької обласної 

військової адміністрації, 

департамент фінансів 

міської ради 

Протягом 

року 

Виконання заходу заплановано на ІІ півріччя 

2025 року. 

8.  Забезпечити виконання заходів 

Програми «Нагородження 

відзнаками міського рівня, 

організація і проведення 

урочистих та інших заходів у 

населених пунктах, що входять 

до Вінницької міської 

територіальної громади на 2021-

2025 роки». 

Відділ організаційного 

забезпечення та діловодства 

апарату міської ради та її 

виконавчого комітету; 

виконавчі органи міської 

ради; підприємства, 

організації та установи – 

відповідальні виконавці 

Програми 

Протягом 

року 

Відзнаками Вінницької міської ради та її 

виконавчого комітету нагороджено 539 осіб та 

трудових колективів підприємств, установ, 

організацій, з них: 

 78 — Грамотами Вінницької міської ради 

та її виконавчого комітету; 

 461 — Подяками Вінницької міської 

ради та її виконавчого комітету. 

Відзнаками Вінницького міського голови 

нагороджено 5 осіб, з них: 

2 осіб – Почесною відзнакою міського голови 

- нагрудним знаком «Відзнака міського голови»; 
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3 осіб – Почесною відзнакою міського голови 

- медаллю «За вагомий внесок у розвиток 

Вінниці». 

Організовано низку пам’ятних заходів з 

урахуванням обмежень, пов’язаних із воєнним 

станом, з нагоди загальнодержавних, 

загальноміських свят, пам’ятних та інших дат, а 

саме: 

- 22.01.2025 - День Соборності України (біля 

Пам’ятного знаку Небесній Сотні та Героям 

АТО; 

20.02.2025 - День пам’яті Героїв Небесної 

Сотні (біля скульптурної композиції «Дерево 

Свободи»); 

24.02.2025 - третя річниця початку 

повномасштабної війни на площі Тараса 

Шевченка; 

07.03.2025 - вшанування пам’яті Тараса 

Шевченка та загиблих Захисників, на площі 

Тараса Шевченка; 

26.04.2025 – день пам’яті жертв 

Чорнобильської катастрофи біля Пам’ятного 

знаку «Жертвам Чорнобиля», вул. Київська; 

09.05.2025 - День пам’яті та Перемоги над 

нацизмом, на Меморіал борців з нацизмом; 

22.05.2025 - вшанування пам’яті 

спецпризначенців КОРДу, Алея Героїв; 

28.06.2025 - День Конституції України на 

площі Тараса Шевченка. 

8а Забезпечення проведення заходів 

в умовах воєнного стану, а саме: 

виконання повноважень органів 

місцевого самоврядування у 

сфері цивільного захисту, 

Виконавчий комітет міської 

ради, Департаменти міської 

ради: 

економіки і інвестицій; 

цивільного захисту; 

Протягом 

року 

У бюджеті ВМТГ на 2025 рік передбачено 
кошти на проведення заходів в умовах воєнного 
стану, зокрема на придбання паливно-
мастильних матеріалів у сумі 1 500,0 тис. грн. 
Станом на 01.07.2025 на зазначені потреби 

профінансовано 717,7 тис. грн. 
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реалізації заходів та робіт з 

територіальної оборони, 

мобілізаційної підготовки 

місцевого значення, соціального 

захисту та соціального 

забезпечення (у тому числі в 

частині підтримки реалізації 

проєктів, заходів та ініціатив 

громадських організацій), 

шляхом придбання паливно-

мастильних матеріалів. 

В умовах воєнного стану та в разі 

необхідності, передача вказаних 

матеріальних цінностей 

підрозділам цивільного захисту; 

підприємствам критичної 

інфраструктури; закладам 

охорони здоров’я; закладам та 

установам, які надають соціальні 

послуги; громадським 

організаціям, які відповідно до 

статутної діяльності здійснюють: 

заходи, спрямовані на соціальний 

захист вразливих категорій 

населення, соціальну підтримку 

Захисників та Захисниць 

України, членів їх родин та 

родин загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць 

України, надання допомоги 

родинам цивільних осіб та 

оборонців, що зникли безвісти, 

потрапили в полон, або загинули 

внаслідок військової агресії 

транспорту та міської 

мобільності; фінансів 

міської ради; 

адміністративно 

господарський відділ 

міської ради;  та інші 

виконавчі органи міської 

ради; підприємства 

критичної 

інфраструктури; заклади 

охорони здоров’я; 

заклади та установи, які 

надають соціальні 

послуги; громадські 

організації; підприємства, 

установи та організації, 

які виконують завдання 

державних органів по 

обладнанню та 

будівництву 

фортифікаційних споруд; 

військові частини та інші 

військові формування; 

підрозділи територіальної 

оборони та цивільного 

захисту. 
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російської федерації проти 

України, транспортні послуги; 

підприємствам, установам та 

організаціям, які виконують 

завдання державних органів по 

обладнанню та будівництву 

фортифікаційних споруд; 

підрозділам територіальної 

оборони, військовим частинам 

Збройних Сил України та 

Національної гвардії України та 

іншим військовим формуванням; 

іншим територіальним громадам, 

за рішенням виконавчого 

комітету міської ради, з 

наступним затвердженням на 

сесії міської ради. 

9.  Забезпечити виконання заходів 

Програми використання 

соціальної реклами для 

інформування громадськості та 

профілактики негативних явищ у 

суспільстві на 2021-2025 роки. 

Департамент у справах ЗМІ 

та зв’язків  з громадськістю  

міської ради; 

виконавчі органи міської 

ради; організації та 

установи – відповідальні 

виконавці Програми 

Протягом 

року 

Проведено дві масштабні рекламні кампанії 

на теми: «Згуртовані – сильні!» та «Вінницька 

толока». У межах цих кампаній: - виготовлено 

та розміщено поліграфічні матеріали для 

зовнішньої реклами (постери на зупинках 

громадського транспорту та ліфтборди); 

- стосовно теми толоки:  

 розміщено інформматеріали на інтернет-

ресурсах ВМР; 

 створено та транслювалися ролики на 

телеканалі «ВІТА»; 

 розміщено аудіоматеріали та радіо 

«Місто над Бугом». 

До пам’ятних дат / державних / професійних 

свят, а також у межах інформаційних кампаній 

виготовлено та розміщено 14 креативів і 1 

авторський проморолик. 
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За сприяння департаменту у справах ЗМІ та 

зв’язків з громадськістю міської ради було 

розміщено соціальну рекламу у соціальних 

мережах і на відеозупинках громадського 

транспорту. Тематика охоплювала матеріали 

від:   

- військових частин: А4714, А4681, А4848 

(ДаВінчі), А1445, А1619, 120 бригада, 59 окрема 

штурмова бригада ім. Якова Гандзюка, 11 

бригада ім. М. Грушевського, 2 Центр ДШВ, ВЧ 

3056, «АЗОВ», «ТАЙФУН», «ФЕНІКС», 

«ОМЕГА»; 

- державних органів: Національна поліція, 

Міністерство оборони України, Міністерство 

культури та стратегічних комунікацій України, 

НАЗК, МЦТУ; 

- навчальних закладів: Житомирський 

військовий інститут; 

- підрозділів: 3 прикордонний загін ім. Є. 

Пікуса, Скіфські грифони, 5 центр рекрутингу. 

Також департамент ЗМІ та зв’язків з 

громадськістю міської ради сприяв розміщенню 

суспільно важливої інформації про мінну 

безпеку, ігрову залежність, протидію 

насильству, День українського добровольця та 

безвісти зниклих «КРИНКИ». 

10.  Здійснювати сплату земельного 

податку за земельну ділянку, яка 

знаходиться в користуванні  

департаменту комунального 

господарства та благоустрою 

Вінницької міської ради для 

організації будівництва 

комплексу по знешкодженню 

Департамент 

комунального  

господарства та 

благоустрою міської ради 

Протягом 

року 

Протягом І півріччя 2025 року до бюджету 

громади було сплачено 46 378 грн земельного 

податку. 

Відповідно до листа департаменту фінансів 

міської ради від 14.05.2025  №10//00/012/30890   

цей захід пропонується вилучити з поточної 

Програми та включити до окремої галузевої 

цільової програми. 
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побутових відходів на території 

Людавської сільської ради 

Жмеринського району 

Вінницької області. 

10а Надати допомогу Балаклійській 

міській територіальній громаді 

на виконання  Меморандуму про 

співробітництво в рамках 

національного проєкту «Пліч-о-

Пліч: Згуртовані громади» від 

16.12.2024 року шляхом передачі 

субвенції з бюджету Вінницької 

міської територіальної громади 

бюджету Балаклійської міської 

територіальної громади на 

співфінансування робіт по 

об’єкту критичної 

інфраструктури «Нове 

будівництво комплексних 

інженерних (когенераційних) 

споруд для виробництва 

електричної енергії КП 

«Балаклійські теплові мережі» 

Балаклійської міської ради 

Харківської області за адресами: 

Харківська область, Ізюмський р-

н, м. Балаклія, вул. Соборна, 64, 

вул. Соборна 109-А, вул. 

Газовиків, 14, вул. Новоселівка, 

103-А» в сумі 10 000,0 тис. грн. 

Департамент фінансів 

міської ради 

Протягом 

року 

Відповідно до уточненого плану бюджету 
ВМТГ на 2025 рік, за бюджетною програмою 
9770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» 
передбачено передачу субвенції до бюджету 
Балаклійської міської територіальної 
громади на співфінансування робіт з реалізації 
проєкту: «Нове будівництво комплексних 
інженерних (когенераційних) споруд для 
виробництва електричної енергії КП 
«Балаклійські теплові мережі» Балаклійської 
міської ради Харківської області за адресами: 
Харківська область, Ізюмський р-н, м. Балаклія, 
вул. Соборна, 64, вул. Соборна 109-А, вул. 
Газовиків, 14, вул. Новоселівка, 103-А».  
Загальна сума субвенції, передбачена на 2025 

рік – 10 000,0 тис. грн. У І півріччі 2025 року 
профінансовано відповідно до планових 
призначень - 5 000,0 тис. грн. 
  
 

11.  Забезпечити надання пільгових 

довгострокових кредитів молодим 

сім’ям та одиноким молодим 

Виконавчий комітет міської 

ради; департамент 

економіки і інвестицій 

міської ради; Відділення 

Протягом 

року 

 

У звітному періоді пріоритетом ВМТГ 

залишалася підтримка Збройних Сил України, в 

зв’язку з чим кошти з бюджету ВМТГ на 

надання пільгових довгострокових кредитів 
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громадянам  на будівництво/ 

реконструкцію/ придбання житла. 

 

Держмолодьжитла 

«Вінницьке регіональне 

управління»  

молодим сім’ям та одиноким молодим 

громадянам для будівництва, реконструкції або 

придбання житла не виділялися. 

Наразі здійснюється моніторинг повернення  

кредитів, наданих у попередні роки  молодим 

сім’ям та одиноким молодим громадянам  на 

будівництво/ реконструкцію/ придбання житла. 

11а Передати в 2025 році субвенцію з 

бюджету Вінницької міської 

територіальної громади 

обласному бюджету Вінницької 

області в сумі 2 000 000 грн.  на 

виконання заходів «Регіональної 

комплексної Програми 

інвестування житлового 

будівництва у Вінницькій області 

«Власний дім» на 2023-2028 

роки». 

Департаменти    міської 

ради: фінансів, економіки і 

інвестицій 

Протягом 

року 

Відповідно до рішення Вінницької міської 

ради від 30.05.2025 №2895 «Про передачу у 

2025 році субвенції з бюджету Вінницької 

міської територіальної громади обласному 

бюджету Вінницької області», у бюджеті ВМТГ 

на 2025 рік передбачено субвенцію в сумі 2 

000,0 тис. грн. Кошти спрямовано на виконання 

заходів Регіональної комплексної програми 

інвестування житлового будівництва у 

Вінницькій області «Власний дім» на 2023-2028 

роки. 

Згідно з угодою про передачу субвенції, 

укладеною між Вінницькою міською радою та 

Вінницькою обласною військовою 

адміністрацією, у червні 2025 року з бюджету 

ВМТГ до обласного бюджету Вінницької 

області було перераховано кошти в повному 

обсязі - 2 000,0 тис. грн. 

12.  Забезпечити придбання з 

цільового фонду підтримки ЗСУ 

та соціально-економічного 

розвитку ВМТГ транспортних 

засобів, військового обладнання, 

інвентарю та інших матеріальних 

цінностей для забезпечення 

військових підрозділів 

територіальної оборони, 

Виконавчий комітет міської 

ради; департамент економіки 

і інвестицій міської ради 

Протягом 

року 

 

В бюджеті Вінницької міської територіальної 

громади на 2025 рік за бюджетною програмою 

7691 «Виконання заходів за рахунок цільових 

фондів, утворених Верховною Радою 

Автономної Республіки Крим, органами 

місцевого самоврядування і місцевими 

органами виконавчої влади і фондів, утворених 

Верховною Радою Автономної Республіки 

Крим, органами місцевого самоврядування і 
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Національної гвардії України та 

Збройних Сил України. 

місцевими органами виконавчої влади», а саме 

по цільовому фонду підтримки Збройних Сил 

України та соціально-економічного розвитку 

Вінницької міської територіальної 

громади передбачено кошти в сумі 11 615,2 тис. 

грн. 

В І півріччі 2025 року зазначені видатки не 

фінансувались.  

12а Продовжити реалізацію проєкту 

«Крилаті помічники» – переможця 

ІІ етапу Конкурсу Вінницької 

обласної Ради 

«БЕЗПЕЧНІ СТІЙКІ 

ГРОМАДИ» у 2024 році, за 

рахунок залишку коштів субвенції 

з обласного бюджету, що 

утворився станом на 01.01.2025р. 

та коштів бюджету Вінницької 

міської територіальної громади 

(співфінансування), з метою 

придбання безпілотних літальних 

апаратів для потреб підрозділів 

сектору безпеки та оборони. 

Виконавчий комітет міської 

ради, Департаменти міської 

ради: цивільного захисту 

населення;  фінансів; 

економіки і інвестицій    

Протягом 

року 

В бюджеті ВМТГ на 2025 рік передбачено 

кошти на реалізацію проєкту «Крилаті 

помічники» - переможця ІІ етапу Конкурсу 

Вінницької обласної Ради «БЕЗПЕЧНІ СТІЙКІ 

ГРОМАДИ» у 2024 році в сумі 948,0 тис. грн, з 

них за рахунок: 

 залишку коштів іншої субвенції з 

місцевого бюджету на реалізацію проєктів-

переможців Конкурсу Вінницької обласної Ради 

"Безпечні стійкі громади", що утворився по 

загальному фонду бюджету станом на 

01.01.2025 – 474,0 тис. грн; 

 доходів бюджету (співфінансування) – 

474,0 тис. грн. 

Станом на 01.07.2025 на вищезазначені цілі 

виділено кошти в сумі  931,2 тис. грн. 

13.  Забезпечити формування 

прогнозу бюджету Вінницької 

міської територіальної громади  

на 2026-2028роки.  

 

Департамент фінансів 

міської ради; виконавчий 

комітет; департаменти 

міської ради: 

міського господарства; 

комунального господарства 

та благоустрою; 

житлового господарства; 

транспорту та міської 

мобільності; архітектури та 

ІІ-ІІІ квартали Розпочато роботу над формуванням прогнозу 
бюджету на середньостроковий період 2026-
2028 рр. відповідно до вимог Бюджетного 
кодексу України. 
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містобудування; соціальної 

політики; комунального 

майна; земельних ресурсів; 

освіти; охорони здоров’я; 

культури; капітального 

будівництва; маркетингу 

міста та туризму; 

економіки і інвестицій; 

відновлення та розвитку; 

комітет по фізичній 

культурі і спорту 

13а Надати допомогу Балаклійській 

міській територіальній громаді 

на виконання Меморандуму про 

співробітництво в рамках 

національного проєкту «Пліч-о- 

Пліч: Згуртовані громади» від 

16.12.2024 року шляхом передачі 

субвенції з бюджету Вінницької 

міської територіальної громади 

бюджету Балаклійської міської 

територіальної громади на 

виконання робіт по об’єкту 

соціальної інфраструктури 

комунальної власності 

Балаклійської міської 

територіальної громади 

«Аварійно-відновлювальні 

роботи (капітальний ремонт) 

частини внутрішніх приміщень 4 

поверху будівлі готелю 

«Ювілейний» за адресою: пл. 

Тараса Шевченка, 13 в м. 

Балаклія Ізюмського району 

Департамент фінансів 

міської ради 

Протягом 

року 

Відповідно до уточненого плану на 2025 рік, 

у бюджеті Вінницької міської територіальної 

громади за бюджетною програмою 9770 «Інші 

субвенції з місцевого бюджету» передбачено 

передачу субвенції бюджету Балаклійської 

міської територіальної громади на виконання 

робіт по об'єкту соціальної інфраструктури 

комунальної власності - «Аварійно-

відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 

частини внутрішніх приміщень 4 поверху 

будівлі готелю «Ювілейний» за адресою: пл. 

Тараса Шевченка, 13, м. Балаклія, Ізюмський 

район, Харківська область». Загальна сума 

субвенції становить 5 000,0 тис. грн. 

У І півріччі 2025 року зазначені видатки 

профінансовано в повному обсязі - 5 000,0 тис. 

грн. 
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Харківської області» в сумі 5 

000,0 тис. грн. 

14.  Забезпечити формування  

проєкту бюджету  

Вінницької міської 

територіальної громади на 2026 

рік. 

Департамент фінансів 

міської ради; виконавчий 

комітет; департаменти 

міської ради: 

міського господарства; 

комунального господарства 

та благоустрою; житлового 

господарства; транспорту 

та міської мобільності; 

архітектури та 

містобудування; соціальної 

політики; комунального 

майна; земельних ресурсів; 

освіти; охорони здоров’я; 

культури; капітального 

будівництва; маркетингу 

міста та туризму; 

економіки і інвестицій; 

відновлення та розвитку; 

комітет по фізичній 

культурі і спорту 

ІІІ-ІV 

квартали 

Рішенням виконавчого комітету від 

22.05.2025 № 1155 «Про складання прогнозу 

бюджету Вінницької міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки»  затверджено план 

заходів з підготовки прогнозу бюджету 

Вінницької міської територіальної громади на 

2026-2028 роки.    

 

14а Здійснювати виконання та 

фінансування, за рахунок коштів 

бюджету Вінницької міської 

територіальної громади на 2025 

рік, заходів, передбачених 

Програмами, затвердженими 

міською радою, а саме: 

 Протягом 

року 

В бюджеті Вінницької міської територіальної 

громади на 2025 рік, з урахуванням змін, на 

виконання заходів, які передбачені Програмами, 

затвердженими міською радою, по КПКВ 9800 

«Субвенція з місцевого бюджету державному 

бюджету на виконання програм соціально-

економічного розвитку регіонів» заплановані 

видатки в сумі 347 357,8 тис. грн,  в тому числі: 
 - - "Програмою поліпшення 

техногенної та пожежної 

безпеки у Вінницькій міській 

Головне управління 
Державної служби 

України з надзвичайних 
ситуацій у Вінницькій 

Протягом 

року 
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територіальній громаді, 

матеріально-технічного 

забезпечення підрозділів 

Головного управління ДСНС 

України у Вінницькій області на 

2022-2026 роки"; 

області, 1 Державний 
пожежно-рятувальний 

загін Головного 
управління Державної 

служби України з 
надзвичайних ситуацій у 

Вінницькій області, 
виконавчий комітет 

міської ради, департамент 
фінансів міської ради 

 
 - - «Комплексною 

правоохоронною програмою на 

2022-2026 роки»; 
 

Управління Служби 
безпеки України у 
Вінницькій області, 
Вінницька обласна 

прокуратура, Вінницька 
окружна прокуратура, 
Головне управління 
Національної поліції у 
Вінницькій області, 
Вінницьке районне 

управління поліції ГУНП у 
Вінницькій області, 

Департамент патрульної 
поліції, Управління 

патрульної 
поліції у Вінницькій 
області Департаменту 
патрульної поліції, 
Державна установа 

«Центр обслуговування 
підрозділів Національної 

поліції України», 
Управління протидії 

кіберзлочинам у Вінницькій 
області Департаменту 

кіберполіції Національної 

 виконання «Комплексної правоохоронної 

програми на 2022-2026 роки» - 146 014,3 тис. 

грн, з них: 

- на заходи, які виконує Головне управління 

Національної поліції у Вінницькій області – 

24 300,0 тис. грн; 

- на заходи, які виконує Вінницьке районне 

управління поліції Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області – 

12 506,4 тис. грн; 

- на заходи, які виконує Управління 

стратегічних розслідувань у Вінницькій області 

Департаменту стратегічних розслідувань 

Національної поліції України – 6 000,0 тис. грн; 

- на заходи, які  виконує ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_1 – 22 374,0 тис. грн; 

- на заходи, які виконує ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_2 – 56 000,0 тис. грн; 

- на заходи, які виконує Управління Служби 

безпеки України у Вінницькій області – 9 239,9 

тис. грн; 

- на заходи, які виконує Територіальне 

управління Служби судової охорони у 

Вінницькій області – 410,0 тис. грн; 
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поліції України, Вінницьке 
управління Департаменту 

внутрішньої безпеки 
Національної поліції 

України, 
Управління стратегічних 
розслідувань у Вінницькій 
області Департаменту 

стратегічних розслідувань 
Національної поліції 

України, 
Вінницький науково-
дослідний експертно- 

криміналістичний центр 
Міністерства внутрішніх 
справ України, ВІЙСЬКОВА 
ЧАСТИНА_1, ВІЙСЬКОВА 
ЧАСТИНА_2, ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_3, філія Державної 
установи 

«Центр пробації» у 
Вінницькій області, 

Вінницький міський відділ 
філії Державної установи 

«Центр пробації» у 
Вінницькій області, 
Державна установа 

«Вінницька 
виправна колонія (№ 86)», 

Державна установа 
«Вінницька установа 

виконання покарань (№ 
1)», Національна академія 

Національної гвардії 
України, Територіальне 

управління Служби судової 
охорони у Вінницькій 

- на заходи, які виконує Територіальне 

управління Бюро економічної безпеки у 

Вінницькій області – 14 000,0 тис. грн; 

- на заходи, які виконує Вінницька обласна 

прокуратура–1 184,0 тис. грн; 
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області, Державна установа 
«Територіальне медичне 
об’єднання Міністерства 
внутрішніх справ України 
по Вінницькій області», 
ОСОБА_1, ОСОБА_2, 

територіальне управління 
Бюро економічної безпеки 

у Вінницькій області, 
Харківський національний 
університет внутрішніх 

справ, виконавчий комітет 
міської ради, департамент 

фінансів міської ради 
Київський науково-

дослідний інститут судових 
експертиз Міністерства 

юстиції України, Вінницьке 
відділення Київського 
науково-дослідного 

інституту судових експертиз 
Міністерства юстиції 

України 
 -  «Програмою заходів 

забезпечення обороноздатності 

військових частин та інших 

військових формувань 

Вінницького гарнізону, 

територіальної оборони та 

мобілізаційної підготовки на 

території Вінницької міської 

територіальної громади на 2021-

2025 роки»; 
 

ВІЙСЬКОВІ ЧАСТИНИ: 
_4, _5, _6, _7, _8, _9, _10, _11, 
_12, _13, _14, _15, _16, _17, 
_18, _19, _20, _21, _22, _23, 
_24, _25, _26, _27, _28, _39, 
_40, _41, _42, _43, _44, _45, 

_46, ОСОБА_3, Міністерство 
оборони України, 

Управління Державної 
служби спеціального зв'язку 

та захисту інформації 
України у Вінницькій 
області, Вінницький 

обласний територіальний 

Протягом 

року 
 

- на заходи, які виконує Військово-медичний 

клінічний центр Центрального регіону –  

4 500,0 тис. грн; 

- на заходи, які виконує Вінницький 

об'єднаний міський територіальний центр 

комплектування та соціальної підтримки –   1 

830,0 тис. грн; 

- на заходи, які виконує Вінницький 

зональний відділ Військової служби 

правопорядку – 1 165,3 тис. грн;  

- на заходи, які виконує ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_ 4 – 6 958,0 тис. грн; 
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центр комплектування та 
соціальної підтримки, 
Вінницький об'єднаний 
міський територіальний 
центр комплектування та 
соціальної підтримки, 

квартирно- 
експлуатаційний відділ м. 

Вінниця, 
Військово-медичний 
клінічний центр 

Центрального регіону, 
Вінницький зональний 
відділ Військової служби 
правопорядку, ОСОБА_4, 

виконавчий комітет міської 
ради, департамент фінансів 

міської ради 

- на заходи, які виконує ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_5 – 3 755,1 тис. грн; 

- на заходи, які виконує ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_6 – 3 500,0 тис. грн; 

- на заходи, які виконує ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_7 – 4 400,0 тис. грн; 

- на заходи, які виконує ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_8 – 40 359,8 тис. грн; 

- на заходи, які виконує ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_ 9 – 10 000,0 тис. грн; 

- на заходи, які виконує ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_10 – 25 987,0 тис. грн; 

- на заходи, які виконує  ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_11 – 9 100,0 тис. грн; 

- на заходи, які виконує  ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_12 – 864,0 тис. грн; 

- на заходи, які виконує ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_13  – 28 400,0 тис. грн; 

- на заходи, які виконує  ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_14 – 27 600,0 тис. грн; 

- на заходи, які виконує  ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_15 – 5 000,0 тис. грн; 

- на заходи, які виконує  ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА_16 – 155,0 тис. грн.; 
 

 - - "Програмою організаційного 

забезпечення діяльності судів 

на території Вінницької міської 

територіальної громади на 

2024-2026 роки"; 

Територіальне управління 

Державної судової 

адміністрації України в 

Вінницькій області, 

Вінницький міський суд 

Вінницької області, 

Вінницький апеляційний суд, 

Господарський суд 

Вінницької області, 

виконавчий комітет міської 

Протягом 

року 
 

на заходи, які виконує  Вінницький 

апеляційний суд – 436,5 тис. грн. 
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ради, департамент фінансів 

міської ради 

 
 - «Комплексною програмою 

співпраці виконавчих органів 

Вінницької міської ради та ГУ 

ДПС у Вінницькій області з 

питань забезпечення контролю за 

дотриманням зобов'язань щодо 

платежів підприємств, установ, 

організацій, СГ, фізичних осіб до 

бюджету Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-

2026 роки»; 

ГУ ДПС у Вінницькій 

області, виконавчий комітет 

міської ради, департамент 

фінансів міської ради 

 

Протягом 

року 
 

На виконання заходів передбачених 

«Комплексною програмою співпраці 

виконавчих органів Вінницької міської ради та 

ГУ ДПС у Вінницькій області з питань 

забезпечення контролю за дотриманням 

зобов'язань щодо платежів підприємств, 

установ, організацій, СГ, фізичних осіб до 

бюджету Вінницької міської територіальної 

громади на 2022-2026 роки» - 1 148,8 тис. грн 

 - «Комплексною програмою 

співпраці Вінницької міської 

ради, Управління Державної 

казначейської служби України у 

м.Вінниці Вінницької області, 

розпорядників та одержувачів 

бюджетних коштів в сфері 

казначейського обслуговування 

бюджету Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-

2026 роки»; 
 

Управління Державної 

казначейської служби України 

у м.Вінниці Вінницької 

області, виконавчий комітет 

міської ради, департамент 

фінансів міської ради 

 

Протягом 

року 
 

На виконання заходів передбачених 

«Комплексною програмою співпраці 

Вінницької міської ради, Управління Державної 

казначейської служби України у м.Вінниці 

Вінницької області, розпорядників та 

одержувачів бюджетних коштів в сфері 

казначейського обслуговування бюджету 

Вінницької міської територіальної громади на 

2022-2026 роки - 196,6 тис. грн. 

 - Програмою охорони 

навколишнього природного 

середовища Вінницької міської 

територіальної громади на 2021-

2025 роки 

Вінницький обласний центр з 

гідрометеорології, 

департамент економіки і 

інвестицій міської ради, 

виконавчий комітет міської 

ради,  департамент фінансів 

міської ради, Державна 

екологічна інспекція у 

Вінницькій області 

Протягом 

року 
 

Рішенням міської ради від 27.06.2025 року № 

2951 «Про внесення змін до рішення міської 

ради від 20.12.2024 року № 2621» на виконання 

заходів, які виконує Вінницький обласний центр 

гідрометеорології виділено 112,0 тис. грн. 

Кошти будуть використані в ІІ півріччі 2025 

року. 
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 - Програмою інформатизації та 

цифрової трансформації на 2024-

2026 роки 

Вінницький національний 

технічний університет, 

департамент інформаційних 

технологій міської ради, 

виконавчий комітет міської 

ради, департамент фінансів 

міської ради 

 

Протягом 

року 

 

На заходи, які виконує Вінницький 

національний технічний університет – 1 000,0 

тис. грн. 

 - «Комплексною Програмою 

розвитку міського пасажирського 

транспорту та організації 

дорожнього руху Вінницької 

міської територіальної  громади 

на 2025–2029 роки» 

Державна служба України з 
безпеки на транспорті; 

Відділ Державного нагляду 
(контролю) у Вінницькій 
області Державної служби 

України з безпеки на 
транспорті; 

департамент транспорту та 
міської мобільності міської 

ради; 
департамент фінансів 

міської ради 

Протягом 

року 

 

На заходи, які виконує Відділ Державного 

нагляду (контролю) у Вінницькій області 

Державної служби України з безпеки на 

транспорті –  450,0 тис. грн. 

1.2. Управління комунальною власністю (майно та земельні ресурси) 

15.  Забезпечити організацію 

комісійної інвентаризації 

нерухомого майна комунальної 

власності Вінницької МТГ на 

предмет виявлення фактичної 

наявності майна, забезпечити 

його облік та майна, що не 

використовується за цільовим 

призначенням. 

Виконавчі органи міської 

ради та підпорядковані їм 

установи, організації, 

підприємства та заклади 

Протягом 

року 

За результатами узагальненої інформації 

наданої балансоутримувачами об’єктів 

комунальної власності проводиться контрольна 

звірка з метою подальшого затвердження 

переліку об’єктів нерухомого майна ВМТГ. 

16.  Здійснити оренду та 

приватизацію об’єктів  

комунального майна шляхом 

проведення електронних 

Департамент 

комунального майна 

міської ради 

Протягом 

року 

Протягом І півріччя 2025 року проведено 

огляд нерухомого майна, що перебуває у 

повному господарському віданні або 

оперативному управлінні комунальних 
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аукціонів для залучення 

широкого кола осіб. 

підприємств, установ та організацій, 

засновником яких є Вінницька міська рада. 

Перелік об’єктів комунальної власності, що 

підлягають приватизації, доповнено 3 об’єктами 

згідно з рішеннями міської ради:  

від 29.03.2024 №2237 (зі змінами); від 

31.01.2025 №2727; від 30.05.2025 №2940; від 

27.06.2025 №2993. 

Проведено 7 засідань аукціонної комісії з 

продажу об'єктів комунальної власності ВМТГ; 

розглянуто результати 37 аукціонів з продажу 5 

об’єктів комунальної власності. 

Визначено стартову ціну та умови продажу 1 

об’єкта, що підлягає приватизації способом 

аукціону, розроблено інформаційне 

повідомлення для аукціону. 

В електронній торговій системі 

ProZorro.Продажі  оголошено 31 аукціон з 

продажу 6 об’єктів приватизації. По 4 об’єктах 

аукціони не відбулись через відсутність 

зареєстрованих учасників. 

За результатами двох електронних аукціонів, 

відповідно до протоколів, сформованих в 

електронній торговій системі, укладено два 

договори купівлі-продажу на загальну суму 2 

960,070 тис. грн (без ПДВ), ПДВ склав 592,014 

тис. грн. Всього з урахуванням ПДВ становить 3 

552,084 тис. грн. Площа об’єктів приватизації, 

відчужених шляхом проведення аукціонів 

складає 469,8м2. 

Шляхом викупу відчужено один об’єкт 

приватизації, за результатами чого укладено 

договір купівлі-продажу на суму 843,912 тис. 

грн (комунальна частка). Крім того, сплачено 
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ПДВ у розмірі 168,782 тис. грн, що становить 1 

012,694 тис. грн з урахуванням ПДВ. 

Під час приватизації враховано власні кошти 

орендаря, спрямовані на здійснення невід’ємних 

поліпшень нежитлового орендованого 

приміщення, у сумі 327,700 тис. грн. Загальна 

площа об’єкта приватизації становить 51,8 м². 

Загальні надходження від приватизації 

об’єктів комунальної власності за І півріччя 

2025 року склали 4 564,778 тис. грн, з них:            3 

803,982 тис. грн - перераховано до бюджету 

ВМТГ,  760,796 тис. грн - сплачено ПДВ. 

Департаментом комунального майна міської 

ради в електронній торговій системі оголошено 

32 електронних аукціони та проведено роботу з 

оформлення 29 договорів оренди нерухомого 

майна ВМТГ, з них укладено: 

 19 нових договорів оренди за 

результатами аукціонів з передачі в оренду 

комунального майна; 

 1 договір оренди за результатами 

електронного аукціону з продовження оренди 

комунального майна; 

 3 нових договори оренди без проведення 

аукціонів; 

 6 договорів оренди без проведення 

аукціонів з продовження оренди комунального 

майна. 

Від оренди комунального майна ВМТГ 

забезпечено надходження у сумі 17 808,813 тис. 

грн, з них: 

 9 050,903 тис. грн - перераховано до 

міського бюджету; 

 2 989,395 тис. грн - сплачено ПДВ; 
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 5 192,837 тис. грн - залишилось у 

розпорядженні балансоутримувачів. 

17.  Забезпечити проведення 

претензійної роботи з 

орендарями щодо погашення 

заборгованості  за використання 

нерухомого майна комунальної 

власності, а також Здійснити 

підготовку матеріалів з 

пропозиціями департаменту 

правової політики та якості 

міської ради щодо проведення 

претензійної роботи для 

погашення наявних 

заборгованостей в судовому 

порядку. 

Департаменти міської ради:  

комунального майна; 

правової політики та якості  

Протягом 

року 

Проведено претензійну роботу з 33 

орендарями щодо погашення заборгованості за 

використання нерухомого майна комунальної 

власності. 

З метою подальшого врегулювання питання 

підготовлено доповідні записки з пропозиціями 

до департаменту правової політики та якості 

міської ради щодо здійснення претензійної 

роботи в судовому порядку. Також до 

департаменту були передані всі необхідні 

документи для формування належної доказової 

бази з метою забезпечення ефективного захисту 

інтересів територіальної громади в суді. 

18.  Забезпечити виготовлення 

технічної документації та 

проведення державної реєстрації 

речових прав, проведення 

незалежних (експертних) оцінок 

на нерухоме майно об’єктів, що 

приймаються з державної у 

комунальну власність  

Вінницької міської 

територіальної громади.    

Департамент комунального 

майна; виконавчі органи  

міської ради  

Протягом 

року 

Департаментом комунального майна міської 

ради здійснено 2 замовлення на присвоєння 

поштової адреси об’єктам комунальної 

власності; здійснено заходи щодо виготовлення 

1 технічного паспорту та 6 інформаційних 

довідок. 

Відповідно до листа департаменту фінансів 

міської ради від 14.05.2025  №10//00/012/30890   

цей захід пропонується вилучити з поточної 

Програми та включити до окремої галузевої 

цільової програми. 

19.  Проводити систематичні заходи 

щодо виконання умов договорів 

оренди, а саме: необхідності 

актуалізації договорів 

страхування об’єктів оренди, 

надання копій договорів 

укладених з надавачами послуг 

Департамент комунального 

майна міської ради 

Протягом 

року 

Проведено роботу з орендарями об’єктів 

комунальної власності щодо виконання умов 

договорів оренди. Зокрема: 

 підготовлено 79 листів; 

 здійснено 52 телефонних дзвінка; 

 охоплено 152 договори оренди. 
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(водопостачання, водовідведення, 

опалення, електропостачання, 

утримання прибудинкової 

території, вивіз сміття, тощо). 

Основна мета комунікації – нагадування 

орендарям про необхідність: 

 актуалізації договорів страхування 

об’єктів оренди; 

 надання копій договорів, укладених з 

надавачами комунальних послуг 

(водопостачання, водовідведення, опалення, 

електропостачання, утримання прибудинкової 

території, вивіз сміття тощо). 

Отримана інформація зібрана, опрацьована та 

внесена до електронної бази обліку для 

подальшого контролю та аналізу. 

20.  Здійснити заходи щодо 

ефективного використання 

комунального майна та 

залучення додаткових 

надходжень до бюджету 

Вінницької МТГ (проведення 

електронних аукціонів з передачі 

в оренду невеликих площ 1 – 3 м2 

для розміщення торговельних 

автоматів (приготування гарячих 

напоїв). 

Департамент комунального 

майна міської ради 

Протягом 

року 

В межах заходів з підготовки до електронних 

аукціонів з передачі в оренду нерухомого майна 

комунальної власності ВМТГ здійснено:  

– формування переліку об’єктів, що 

підлягають передачі в оренду; 

– збір та опрацювання технічної 

документації; 

– підготовку інформаційних матеріалів для 

розміщення в електронній торговій системі; 

– забезпечення відповідності процедур 

вимогам чинного законодавства. 

Метою заходів є забезпечення прозорості, 

конкурентності та ефективного використання 

майна територіальної громади. 

21.  Забезпечити реалізацію 

проєкту  «Поліцейський офіцер 

громади» на території ВМТГ для 

створення безпечного простору. 

Департамент 

комунального майна 

міської ради 

ІІ півріччя  У І півріччі 2025 року продовжується 

реалізація проєкту «Поліцейський офіцер 

громади» спільно з Головним управлінням 

Національної поліції у Вінницькій області. 

Проєкт впроваджується на базі майна 

комунальної власності, розташованого на 

території м. Вінниці, з метою забезпечення 
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поліцейських офіцерів громади службовими 

приміщеннями (поліцейськими станціями). 

Основна мета - розбудова безпекового 

середовища та створення безпечного простору 

для мешканців громади шляхом посилення 

присутності правоохоронців у житлових 

районах. 

22.  Прийняти з приватної в 

комунальну власність Вінницької 

МТГ майнові права на 

приміщення в житловому 

кварталі «Комфорт» на вул. 

Стрілецькій в м. Вінниці. 

Департамент 

комунального майна 

міської ради;  

забудовник 

ІІ півріччя Виконання заходу заплановано на ІІ півріччя 

2025 року. 

23.  Провести процедуру 

безоплатної передачі в 

комунальну власність 

гуртожитка  

на вул. В. Порика, 43. 

Департаменти міської 

ради:  

комунального майна; 

житлового господарства; 

міського господарства 

IІ півріччя  Здійснено супровід ПрАТ «Вінницький завод 

«Маяк» у процесі підготовки документації з 

метою затвердження проєкту землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок за адресою: м. 

Вінниця, вул. В. Порика, 43, 43-А, 43-Б. З цією 

метою направлено офіційні листи до Вінницької 

обласної ради та Вінницької обласної військової 

адміністрації для належного погодження та 

подальшого розгляду проєкту. 

24.  Провести процедуру 

безоплатної передачі в 

комунальну власність закладів 

професійно-технічної освіти. 

Департаменти міської 

ради:  

комунального майна; 

освіти 

IV квартал  Проводиться спільне опрацювання з 

профільними управліннями Вінницької ОВА та 

закладами ПТО. Підготовлено та направлено  

пропозиції на Вінницьку ОР (лист  від 

26.06.2025 №01/00/013/40047) стосовно 

передачі в комунальну власність 3 закладів 

професійно-технічної освіти. 

25.  Провести процедуру безоплатної 

передачі в комунальну власність 

об’єктів нерухомого майна – 

сховищ з обліковими номерами 

Департаменти міської ради:  

комунального майна; 

цивільного захисту, 

правової політики та якості 

IV квартал  За результатами спільного опрацювання з 

Фондом державного майна України, останнім 

здійснюються заходи щодо виготовлення 

технічного паспорту на сховище №00024 для 

подальшої реєстрації в Державному реєстрі 
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00024, 00101, що розташовані на 

території Вінницької МТГ. 

речових прав на нерухоме майно та надання 

Міністерству економіки України пакету 

документів щодо передачі сховища№ 00101 в 

комунальну власність ВМТГ. 

26.  Провести процедуру безоплатної 

передачі в комунальну власність 

об’єкта нерухомого майна  

Крут, 4. 

Департаменти міської ради:  

комунального майна; 

освіти; охорони здоров’я 

IV квартал  Рішенням міської ради від 25.04.2025 № 2881 

внесені зміни до попереднього рішення міської 

ради від 07.07.2023 № 1774 «Про надання згоди 

на прийняття у комунальну власність 

Вінницької міської територіальної громади 

об’єкта нерухомого майна по вул. Героїв Крут, 4 

в м. Вінниця». В рамках реалізації зазначеного 

рішення: 

 підготовлено техніко-економічне 

обґрунтування (ТЕО) щодо доцільності передачі 

об’єкта; 

 надіслано доопрацьовані пропозиції до 

Міністерства економіки України з метою 

передачі майна у комунальну власність ВМТГ. 

27.  Здійснення заходів щодо взяття 

на облік Вінницької міської 

територіальної громади 

безхазяйного майна. 

Департамент комунального 

майна міської ради 

Протягом 

року 

До комунальної власності ВМТГ прийнято 5 

об’єктів нерухомого майна. Нежитлову будівлю 

за адресою: м. Вінниця, пров. Ясний, 12В взято 

на облік як безхазяйне майно (24.03.2025), 

оголошення оприлюднено у «Вінницькій газеті» 

(04.04.2025). Проведено обстеження об’єкту на 

вул. Чайковського, біля будинку №21. За 

результатами складено відповідний акт 

обстеження. 

Відповідно до листа департаменту фінансів 

міської ради від 14.05.2025  №10//00/012/30890   

цей захід пропонується вилучити з поточної 

Програми та включити до окремої галузевої 

цільової програми. 
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28.  Здійснити заходи щодо 

прийняття в комунальну 

власність відумерлої спадщини. 

Департаменти міської ради: 

 комунального майна; 

правової політики та якості 

Протягом 

року 

Департаментом комунального майна міської 

ради вживаються заходи щодо реєстрації за 

ВМТГ права комунальної власності на об'єкти 

відумерлої спадщини після прийняття 

відповідного рішення суду про передачу у 

комунальну власність таких об'єктів та надання 

департаментом правової політики та якості 

міської ради всіх необхідних матеріалів 

департаменту комунального майна міської ради. 

В І півріччі 2025 року заходи щодо прийняття 

в комунальну власність відумерлої спадщини не 

здійснювались. 

29.  Проводити аналіз характеру 

використання укладених 

договорів оренди нерухомого 

майна комунального майна на 

предмет оцінки ступеня 

безбар’єрності. 

Департамент 

комунального майна 

міської ради 

Протягом 

року 

Розглянуто 470 договори, що охоплюють 

орендоване майно з різним цільовим 

використанням, з них, за І півріччя 2025р. 4 

договори оренди укладені з характером 

використання – надання послуг населенню. 

30.  Проводити моніторинг та 

оцінку ступеня безбар’єрності 

об’єктів комунальної власності, 

що перебувають в строковому 

платному користуванні, суб’єктів 

господарювання, які надають 

публічні послуги населенню з 

метою дотримання норм і 

стандартів доступності об’єктів 

фізичного оточення. 

Департаменти міської 

ради:  

відновлення та розвитку; 

адміністративних послуг; 

архітектури та 

містобудування; 

комунального майна; 

Комісія доступності 

Протягом 

року 

Чергове щорічне обстеження та оцінку 

ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного 

оточення і послуг для осіб з інвалідністю 

відділень ЦНАП «Прозорий офіс» було 

проведено в 2024 році.  Всі 4 відділення ЦНАП 

є безбар’єрними.  

Вимоги до роботи центру надання 

адміністративних послуг, зокрема і щодо 

доступності та безбар'єрності, визначено 

Примірним регламентом центру надання 

адміністративних послуг, затвердженим 

Постановою Кабінету Міністрів України від 

01.08.2013 № 588.  

Наразі у ЦНАП «Прозорий офіс» забезпечено 

умови для перебування та обслуговування осіб з 
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інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення - вільний (безперешкодний) доступ 

до приміщень, пандуси, сходи з поручнями, 

обладнані санітарні кімнати. Наявні рішення 

для обслуговування осіб з порушенням зору - 

маркування сходових маршів (перші та останні 

сходинки промарковані контрастною фарбою), 

вхідні групи будівель облаштовані 

інформаційними табличками, виконаними 

збільшеним шрифтом та у контрастному 

співвідношенні кольору шрифту відносно фону 

таблички; автоматизована система керування 

чергою забезпечує звуковий супровід виклику 

заявника на прийом. Також наявні рішення для 

обслуговування осіб з порушенням слуху - 

автоматизована система керування чергою 

відображає інформацію на дисплеях/табло 

збільшеним шрифтом.  

Працює сервіс УТОГ – онлайн-зв’язок з 

перекладачем жестової мови. Крім того, в 

ЦНАП наявні інформаційні термінали, 

адаптовані для людей з особливими потребами; 

за потреби можна замовити послугу 

«Мобільний адміністратор» з виїздом додому до 

клієнта адміністратора ЦНАП, батьки з 

малолітніми дітками на час отримання 

адміністративних послуг можуть залишити 

дітей під наглядом професійного вихователя у 

дитячих кімнатах ЦНАП. 

31.  Провести інформаційну 

кампанію з користувачами 

об'єктів нерухомого майна 

комунальної власності щодо 

важливості створення фізичної 

Департамент комунального 

майна міської ради 

Протягом 

року 

Підготовлено та направлено 25 

інформаційних листів орендарям, що 

користуються 32 об’єктами оренди. 
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безбар’єрності для осіб з 

інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення. 

32.  Проводити моніторинг рівня 

забезпеченості швидкісним 

Інтернетом в об'єктах 

нерухомого майна комунальної 

власності, що перебувають в 

строковому платному 

користуванні, суб’єктів 

господарювання, які надають 

публічні послуги населенню. 

Департамент комунального 

майна міської ради 

Протягом 

року 

Підготовлено та направлено 25 

інформаційних листів орендарям, що 

користуються 32 об’єктами оренди. 

 За результатами моніторингу складено 33 

інформаційні акти, що містять дані про 

наявність та технічні характеристики 

швидкісного Інтернету в об’єктах. 

33.  Опрацювати з орендарями 

можливості забезпечення умов 

безбар’єрного доступу в 

орендованих об’єктах. 

Департамент комунального 

майна міської ради 

Протягом 

року 

Вжито комплексних заходів щодо офіційного 

інформування орендарів, які включають: 

 роз’яснення актуальних вимог та 

стандартів, зокрема щодо створення 

безбар’єрного середовища для осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення. 

 надання рекомендацій орендарям щодо 

облаштування орендованих приміщень 

відповідно до чинного законодавства та 

нормативних актів, у разі виникнення такої 

потреби. 

Надано пропозиції Голові комісії з 

обстеження та оцінки ступеня безбар’єрності 

об’єктів фізичного оточення Вінницької МТГ 

щодо запровадження єдиного механізму 

комплексного безбар’єрного облаштування 

орендованих приміщень. 

34.  Посилити контроль за 

своєчасним надходженням 

орендної плати за договорами 

оренди приміщень (будівель, 

Департамент комунального 

майна міської ради; 

КП «Агенція муніципальної 

нерухомості» ВМР 

Постійно Проведено претензійну роботу з орендарями, 

які мають заборгованість за користування 

нерухомим майном,зокрема: 
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споруд) та єдиних (цілісних) 

майнових комплексів, що 

перебувають в комунальній 

власності. 

Забезпечити вжиття практичних 

та невідкладних заходів для 

погашення заборгованості за  

договорами оренди приміщень 

(будівель, споруд) та єдиних 

(цілісних) майнових комплексів, 

що перебувають в комунальній 

власності, враховуючи вимоги 

чинного законодавства. 

 - підготовлено доповідні записки з 

пропозиціями до департаменту правової 

політики та якості Вінницької міської ради щодо 

здійснення претензійної роботи в судовому 

порядку; 

- передано всі необхідні документи для 

формування належної доказової бази з метою 

захисту інтересів територіальної громади. 

 

35.  Продовжити проведення  

інвентаризації земель, в тому 

числі земельних ділянок, на яких 

розташовані об’єкти нерухомого 

майна комунальної власності 

Вінницької міської 

територіальної громади. 

Департамент земельних 

ресурсів міської ради 

  

Протягом 

року 

У І півріччі за результатами розгляду поданих 

клопотань міською радою схвалено 18 рішень у 

сфері землеустрою, що стали підставою для 

відповідних дій з інвентаризації. 

 

36.  Здійснювати заходи із 

землеустрою: розроблення 

документації із землеустрою на 

земельні ділянки комунальної 

власності Вінницької міської 

територіальної громади на 

підставі дозволів, наданих 

рішеннями міської ради. 

Департамент земельних 

ресурсів міської ради 

 

Протягом 

року 

Виконання заходу заплановано на ІІ півріччя 

2025 року. 

37.  Здійснювати системний облік 

договорів про встановлення 

земельних сервітутів, 

адміністрування даного виду 

доходу та забезпечення 

здійснення контролю за 

Департамент земельних 

ресурсів міської ради 

Постійно З початку року укладено 76 договорів про 

встановлення земельного сервітуту загальною 

площею 4,2588 га, загальна сума річної плати за 

договорами склала 2 335,193 тис. грн, та 79 угод 

про поновлення, внесення змін до договорів про 

встановлення земельного сервітуту загальною 
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своєчасним внесенням до 

бюджету платежів згідно з 

договорами про встановлення 

земельних сервітутів. 

площею 1,8325 га, загальна сума річної плати 

згідно з укладеними угодами до договорів 

склала 2 375,552 тис. грн.      Адміністрування 

плати за договорами про встановлення 

земельного сервітуту здійснюється на постійній 

основі. 

38.  Забезпечити: 

 облік укладених договорів 

оренди земельних ділянок та 

надання реєстрів зазначених 

договорів до ГУ ДПС у 

Вінницький області; 

 своєчасне укладання 

додаткових угод до діючих 

договорів оренди землі, в 

зв’язку зі зміною розмірів 

орендних ставок. 

Систематично здійснювати 

моніторинг договорів оренди 

земельних ділянок, по яких 

завершується термін дії та вжити 

заходів щодо укладання нових 

договорів оренди земельних 

ділянок або оформлення інших 

правочинів. 

Департамент земельних 

ресурсів міської ради 

Постійно Облік договорів оренди земельних ділянок 

ведеться на постійній основі шляхом внесення 

відомостей до автоматизованої бази.  

Протягом І півріччя 2025 року забезпечено 

укладання 68 договорів оренди земельних 

ділянок загальною площею 20,4613 га на 

загальну суму річної орендної плати 8 323,770 

тис. грн, а також 123 додаткових угод до 

договорів оренди земельних ділянок загальною 

площею 80,1589 га, згідно з якими загальна сума 

річної орендної плати склала 30 381,513 тис. 

грн. 

39.  Підготовка земельних ділянок 

комунальної власності для їх 

продажу (або прав на них) 

окремими лотами на земельних 

торгах, організація земельних 

торгів. 

Департамент земельних 

ресурсів міської ради 

Протягом 

року 

В  І півріччі 2025 року проведено земельні 

торги у формі електронного аукціону щодо 

продажу земельних ділянок: 

1. площею 1,0331 га, кадастровий номер 

0510100000:01:022:0144, для розміщення та 

експлуатації основних, підсобних і допоміжних 

будівель та споруд підприємств переробної, 

машинобудівної та іншої промисловості, яка 

розташована за адресою вул. Академіка Янгеля, 
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б/н, Згідно з Протоколом про результати 

земельних торгів № LSE001-UA-20241203-

12528 переможцем земельних торгів визнано 

ПП «Вінницька овочева компанія».  Ціна лоту 

(земельної ділянки) склала 7 112, 000 тис.грн. 

2. площею 0,0830 га, кадастровий номер 

0510100000:02:070:0188, що розташована у м. 

Вінниця, вул. Озерна, б/н, цільове призначення: 

02.01 Для будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка). Згідно з 

Протоколом про результати земельних торгів № 

LSE001-UA-20250501-95902 переможцем 

визнано Бондарчука Олександра Васильовича. 

Ціна лоту (земельної ділянки) склала 4 130,000 

тис. грн; 

3. площею 0,0522 га, кадастровий номер 

0510100000:02:070:0209, що розташована у м. 

Вінниця, вул. Озерна, б/н, цільове призначення: 

02.01 Для будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка). Згідно з 

Протоколом про результати земельних торгів № 

LSE001-UA-20250501-41801 переможцем 

визнано Дьякова Олександра Григоровича. Ціна 

лоту (земельної ділянки) склала 1 590,000 тис. 

грн; 

4. площею 0,0521 га, кадастровий номер 

0510100000:02:070:0210, що розташована у м. 

Вінниця, вул. Озерна, б/н, цільове призначення: 

02.01 Для будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка). Згідно з 

Протоколом про результати земельних торгів № 



48 

 

LSE001-UA-20250501-11332 переможцем 

визнано Дьякова Олександра Григоровича. Ціна 

лоту (земельної ділянки) склала 1 585,000 тис. 

грн; 

5. площею 0,0522 га, кадастровий номер 

0510100000:02:070:0211, що розташована у м. 

Вінниця, вул. Озерна, б/н, цільове призначення: 

02.01 Для будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка). Згідно з 

Протоколом про результати земельних торгів № 

LSE001-UA-20250501-19391 переможцем 

визнано Дьякова Олександра Григоровича. Ціна 

лоту (земельної ділянки) склала 1 605,000 тис. 

грн; 

6. площею 0,0616 га, кадастровий номер 

0510100000:02:070:0214, що розташована у м. 

Вінниця, вул. Озерна, б/н, цільове призначення: 

02.01 Для будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка). Згідно з 

Протоколом про результати земельних торгів № 

LSE001-UA-20250501-97377 переможцем 

визнано ТОВ «МІА ЛОГІСТИК» . Ціна лоту 

(земельної ділянки) склала 1 836,000 тис. грн; 

7. площею 0,0615 га, кадастровий номер 

0510100000:02:070:0215, що розташована у м. 

Вінниця, вул. Озерна, б/н, цільове призначення: 

02.01 Для будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка). Згідно з 

Протоколом про результати земельних торгів  № 

LSE001-UA-20250501-45315 переможцем 
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визнано ТОВ «МІА ЛОГІСТИК». Ціна лоту 

(земельної ділянки) склала 1 835,000 тис.грн; 

8. площею 0,0615 га, кадастровий номер 

0510100000:02:070:0216, що розташована у м. 

Вінниця, вул. Озерна, б/н, цільове призначення: 

02.01 Для будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка). Згідно з 

Протоколом про результати земельних торгів  № 

LSE001-UA-20250501-98075 переможцем 

визнано ТОВ «МІА ЛОГІСТИК». Ціна лоту 

(земельної ділянки) склала 1 950,000 тис.грн. 

40.  Забезпечити проведення 

експертної грошової оцінки 

земельних ділянок. 

Департамент земельних 

ресурсів міської ради 

Протягом 

року 

Протягом I півріччя 2025 року укладено 24 

договори на проведення експертної грошової 

оцінки земельних ділянок з метою їх продажу на 

неконкурентних засадах, на загальну суму 26 

437,00 грн.  

Станом на 01.07.2025 згідно з  рішеннями 

міської ради у власність шляхом продажу на 

неконкурентних засадах передано 21 земельну 

ділянку, загальною площею 1,7062 га, 

загальною вартістю 22 998,022 тис. грн. 

Відповідно до листа департаменту фінансів 

міської ради від 14.05.2025  №10//00/012/30890   

цей захід пропонується вилучити з поточної 

Програми та включити до окремої галузевої 

цільової програми. 

41.  Проводити перевірки стану 

використання земель Вінницької 

міської територіальної громади. 

Департамент земельних 

ресурсів міської ради 

Протягом 

року 

 

Проведено 94 обстеження земельних ділянок 

комунальної власності Вінницької міської 

територіальної громади. 

За результатами перевірок 38 користувачам 

земельних ділянок, по яких були виявлені 

порушення направлені вимоги щодо їх 

усунення.  Стосовно  2 осіб, що самовільно 
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зайняли земельні ділянки комунальної 

власності, справи передані до суду. 

42.  Забезпечити роботу комісії по 

визначенню та відшкодуванню 

збитків, заподіяних тимчасовим 

зайняттям земельних ділянок 

громади. 

Розглядати, в рамках роботи 

комісії, справи з визначення 

розміру збитків, заподіяних 

Вінницькій МТГ  використанням 

земельних ділянок без 

правовстановлюючих 

документів. 

Здійснювати постійний контроль 

в розрізі платників за 

відшкодуванням вказаних 

збитків. 

Забезпечити подання справ до 

судових органів у разі 

невідшкодування збитків у 

встановлені терміни. 

Департаменти міської ради: 

земельних ресурсів; 

правової політики та якості 

Постійно У звітному періоді проведено 4 засідання 

Комісії з визначення та відшкодування збитків 

власникам землі та землекористувачам. За 

результатами роботи прийнято 4 рішення 

виконавчого комітету міської ради, якими: 

 затверджено розмір збитків у загальній 

сумі 3 035 704,11 грн. 

 визначено суб’єктів, відповідальних за їх 

сплату. 

До бюджету ВМТГ надійшли кошти від 

сплати збитків (безпідставно збережених 

коштів) в сумі 1 599,483 тис. грн. 

 

 

43.  Проводити моніторинг стану 

погашення заборгованості за 

договорами купівлі-продажу 

земельних ділянок з 

розстроченням платежу. 

Департамент земельних 

ресурсів міської ради 

Протягом 

року 

 

Моніторинг проводиться на постійній основі, 

заборгованість станом на 01.07.2025 відсутня. 

44.  Забезпечувати здійснення 

тахометричної зйомки для 

визначення площ земельних 

ділянок комунальної власності, 

які перебувають у користуванні 

інших осіб без 

Департамент земельних 

ресурсів міської ради 

Протягом 

року 

 

Проведено 3 тахеометричні зйомки загальною 

вартістю 8016,00 грн, згідно з якими 

встановлено використання земельних ділянок 

комунальної власності загальною площею 

0,1503 га.   
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правовстановлюючих 

документів. 

45.  Забезпечити розроблення 

проєкту землеустрою щодо 

встановлення  меж території 

Вінницької міської 

територіальної громади. 

Департамент земельних 

ресурсів міської ради 

Протягом 

року 

Рішенням ВМР від 31.01.2025 №2716 надано 

департаменту земельних ресурсів міської ради 

дозвіл на розроблення проекту землеустрою 

щодо встановлення (зміни) меж Вінницької 

міської територіальної громади. 

За результатами проведеної закупівлі через 

електронну систему "Prozorro" між 

департаментом земельних ресурсів Вінницької 

міської ради та Консорціумом "ЗемАрхКонсалт" 

02.06.2025р. було укладено договір про 

закупівлю послуг з розроблення проекту 

землеустрою щодо встановлення меж території 

Вінницької міської територіальної громади 

Вінницького району Вінницької області. Строк 

повного виконання послуг - до 01.11.2025. 

46.  Забезпечити розроблення 

документації із землеустрою 

щодо встановлення та зміни меж 

населеного пункту с. Стадниця  

Вінницької міської 

територіальної громади. 

Департамент земельних 

ресурсів міської ради 

Протягом 

року 

Рішенням ВМР від 25.04.2025 №2872  

затверджено проект землеустрою щодо 

встановлення межі села Стадниця Вінницької 

міської територіальної громади Вінницького 

району Вінницької області. Встановлено межу 

адміністративно - територіальної одиниці с. 

Стадниця загальною площею 658,2400 га. 

Вартість робіт склала 98,0 тис. грн. 

47.  Забезпечити проведення 

нормативної грошової оцінки 

земель населених пунктів с. 

Писарівка та с. Стадниця 

Вінницької міської 

територіальної громади та 

земельних ділянок за межами 

населених пунктів. 

Департамент земельних 

ресурсів міської ради 

Протягом 

року 

Рішеннями ВМР від 27.06.2025 №2986 та 

№2987 затверджено технічні документації з 

нормативної грошової оцінки земель на 

території сіл Стадниця та Писарівка ВМТГ та 

земельних ділянок за межами населених 

пунктів. Нова нормативна грошова оцінка 

вступить в дію з 01.01.2026 року. 

Вартість робіт з розроблення документації 

склала 109,9 тис. грн. 
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1.3. Діяльність комунальних підприємств 
48.  Проводити моніторинг стану 

виконання показників 

фінансових планів комунальних  

підприємств. 

 

Виконавчі органи міської 

ради, яким  підпорядковані 

комунальні підприємства; 

департамент економіки і 

інвестицій міської  ради 

Щокварталь-

но 

У рамках контролю за ефективністю 

діяльності комунальних підприємств проведено 

моніторинг виконання показників фінансових 

планів за 2024 рік по: 

КУП «ЕкоВін»; КП «Комбінат комунальних 

підприємств»; КП «Вінницьке шляхове 

управління»; МКП «Адміністративно-

технічний центр»; МКУП «Міськсвітло» 

КП «Меридіан». 

За результатами моніторингу здійснено аналіз 

дотримання планових фінансових показників, 

виявлено ключові тенденції та ризики, що 

можуть впливати на стабільність фінансово-

господарської діяльності підприємств. 

49.  Розробити та затвердити 

фінансові  плани на 2025 рік. 

І квартал У становленому порядку затверджено 

фінансові плани на 2025 рік по: КУП «ЕкоВін», 

КП «Комбінат комунальних підприємств», КП 

«Вінницьке шляхове управління», МКП 

«Вінницязеленбуд, МКП «Адміністративно – 

технічний центр», МКУП «Міськсвітло» та КП 

ВМР «Вінницяміськтеплоенерго». 

50.  Забезпечити перегляд діючих та 

розгляд тарифів, що 

встановлюватимуться вперше,  

підприємств комунальної 

власності Вінницької міської 

територіальної громади та інших 

суб’єктів господарської 

діяльності. 

Виконавчі органи міської 

ради;  комунальні 

підприємства; 

інші суб’єкти 

господарювання 

Протягом 

року 

 

Питання щодо встановлення, перегляду або 

коригування тарифів  у звітному періоді не 

розглядалися. 

 

2. РЕАЛЬНИЙ СЕКТОР ЕКОНОМІКИ 

2.1. Промисловість та підприємництво 
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51.  Продовжити роботу щодо: 

– запровадження нових 

механізмів стимулювання 

інвестицій у розвиток 

місцевого бізнесу, зокрема у 

промислове виробництво в 

умовах сучасної економіки; 

– створення нових, технічне 

переоснащення, розширення 

діючих підприємств;  

– розширення сфери 

застосування праці та 

стимулювання роботодавців у 

створенні нових робочих 

місць,  забезпечення гідних 

умов та оплати праці; 

– створення умов для 

економічної інтеграції 

релокованих бізнесів та 

внутрішньо переміщених 

осіб. 

Департамент економіки і 

інвестицій міської ради 

Протягом 

року 

У період з 24 лютого 2022 року по 1 липня 

2025 року до ВМТГ релокувались 442 суб’єкти 

господарювання, серед яких 151 юридична 

особа та 291 фізична особ-підприємець. 

Більшість із них  (80%) розпочали економічну 

діяльність на території громади. Переміщений 

бізнес задіяний у таких сферах економічної  

діяльності: переробна та легка промисловість, 

торгівля, логістика, наукова та технічна 

діяльність, комп’ютерне програмування та ІТ, 

сільське господарство тощо. У результаті 

релокації бізнесу за вказаний період у громаді 

створено 2 179 нових робочих місць, з них: 

- 1 702 - юридичними особами, 

- 477  - фізичними особами-підприємцями. 

У І півріччі 2025 року до ВМТГ релокувались 

28 суб’єктів господарювання, які створили 208 

нових робочих місць. Зокрема: 

- 17 ФОП - створили 17 робочих місць, 

- 11 юридичних осіб - створили 191 робоче 

місце. 

У І півріччі 2025 року здійснювалась постійна 

консультативна підтримка суб’єктів 

господарювання, які перемістили свою 

діяльність до ВМТГ. Консультації охоплювали 

такі напрями: 

 підбір локацій для розміщення 

виробничих потужностей; 

 пошук нових працівників; 

 встановлення контактів для співпраці з 

місцевими підприємствами; 

 оформлення необхідної документації. 

Формується перелік пропозицій, що включає 

99 виробничо-складських та офісних приміщень 
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площею від 100 до 15 000 м², які пропонуються 

для розміщення виробництв, зацікавлених у 

релокації до м. Вінниці. У І півріччі 2025 року 

до переліку додано ще 2 об’єкти — виробничо-

складське та офісне приміщення. 

17 січня 2025 року здійснено виїзд на ПОГ 

«Вінницьке УВП УТОС», яке висловило 

готовність прийняти релокований бізнес із 

прифронтових територій. 

Протягом звітного періоду спільно з бізнес-

асоціаціями громади проведено низку заходів, 

спрямованих на підтримку та розвиток 

релокованого бізнесу. 

52.  Забезпечити реалізацію заходів 

«Програми сприяння залученню 

інвестицій у Вінницьку міську 

територіальну громаду на 2024-

2026 роки», 

передбачених на 2025 рік.  

Департамент економіки і 

інвестицій міської ради; 

виконавчі органи міської 

ради –  відповідальні 

виконавці Програми  

Протягом 

року 

З метою просування інвестиційного 

потенціалу громади та реалізації пріоритетних 

проєктів, у І півріччі 2025 року в рамках 

Програми представники виконавчих органів 

міської ради та ВМТГ взяли участь у 14 

тематичних заходах (національного та 

міжнародного рівня, спрямованих на залучення 

інвесторів та розширення партнерських зв’язків. 

Взято участь у регіональному форумі 

«Вінниччина інноваційна»: ключова тема –   

бізнес-освіта як основа конкурентоспромож-

ності (26.03.2025). 

Відновлено реконструкцію інноваційно-

технологічного парку «Кристал», що 

реалізується в межах проєкту «Підтримка 

швидкого економічного відновлення 

українських муніципалітетів» (SRER). 

Ініціатива впроваджується Програмою розвитку 

ООН (UNDP) в Україні за підтримки уряду 

Німеччини та у співпраці з GIZ у рамках проєкту 

ReACT4UA. 
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Виготовлено технічний паспорт інноваційно-

технологічного парку «Кристал» (літера Б). 

Рішенням міської ради від 28.03.2025 №2783 

затверджено  Концепцію індустріального парку 

«Інтеграл», розташованого на території типу 

brownfield. Документи подано на реєстрацію до 

Міністерства економіки України  для реєстрації 

в офіційному Реєстрі.   27.05.2025 відбулася 

погоджувальна рада при Міністерстві економіки 

щодо узгодження позицій по проєкту 

розпорядження Кабміну про включення 

індустріального парку «Інтеграл» до Реєстру 

індустріальних парків. Рішення перебуває на 

розгляді в Кабінеті Міністрів України. 

53.  Забезпечити реалізацію заходів 

«Програми розвитку малого та 

середнього підприємництва 

Вінницької міської 

територіальної 

громади на 2024-2026 роки», 

передбачених на 2025 рік. 

Департамент економіки і 

інвестицій міської ради; 

виконавчі органи міської 

ради, організації та 

установи – відповідальні 

виконавці Програми 

Протягом 

року 

В рамках Програми в І півріччі реалізовані 

заходи за напрямами: 

1. Підтримка бізнесу та підприємництва 

 Запроваджено ваучерну підтримку для 

ФОП, МСП та ветеранів. 

 Проведено 2 конкурси. Компенсацію 

отримали 4 суб’єкти на суму 800 000 грн (3 ФОП 

- 300 тис. грн, 1 ЮО - 500 тис. грн). 

 Організовано презентації та зустрічі з 

підприємцями, ветеранами, галузевими 

спільнотами. 

2. Розвиток людського капіталу 

 Центр розвитку кар’єри при ЦПТО №1 

реалізував тренінги: «Моя професія - мій 

бренд», «З місця в кар’єру» та ін. 

 Проведено форуми: «Вінниччина 

інноваційна», «Стратегія 2025: Від викликів до 

можливостей», «ВІННИЧЧИНА 

ІННОВАЦІЙНА: ЛЮДИНА - ОСВІТА - БІЗНЕС 

- УРЯДУВАННЯ». 



56 

 

 Запущено навчальні програми для 

ветеранів: «Курс PRO», Lab2Market Veterano, 

курси кухаря та кондитера. 

3. Інтеграція освіти і бізнесу 

 Актуалізовано програми ЗП(ПТО 

відповідно до потреб ринку. 

 Участь у проєктах: VET-CONNECT, 

Swisscontact, публічно-приватне партнерство. 

 Активізовано роботу бізнес-інкубаторів: 

ІТП «Кристал», центр «Бізнес-парк» при ВДПУ. 

4. Комунікація, форуми та події 

 Проведено понад 15 заходів: круглі 

столи, форуми, воркшопи, онлайн-зустрічі. 

 Ключові теми: 

 Експортний потенціал, бізнес-освіта, 

стратегічне управління 

 Зелена трансформація, безбар’єрність, 

інтелектуальний капітал 

 Співпраця з KMBS, підприємцями, 

освітніми закладами, міжнародними 

партнерами. 

5. Грантова та міжнародна підтримка 

Підприємців проінформовано про можливості 

участі в програмах ЄС (EEN, Erasmus+), грантах 

та інвестиційних ініціативах. 

https://www.facebook.com/EconomyandInvestmen

ts/ 

54.  Забезпечити формування та 

реалізацію заходів щодо 

впровадження виконавчими 

органами міської ради –  

розробниками регуляторних 

актів принципів державної 

регуляторної політики. 

Департамент економіки і 

інвестицій міської ради; 

виконавчі органи міської 

ради – розробники 

регуляторних актів; 

Комісія з перегляду 

Протягом 

року 

У звітному періоді підготовка нових проєктів 

регуляторних актів та відстеження їх 

результативності не здійснювалися.  

Водночас, у звітному періоді в межах 

планування та удосконалення регуляторної 

політики: 

https://www.facebook.com/EconomyandInvestments/
https://www.facebook.com/EconomyandInvestments/
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 місцевого регуляторного 

середовища 

 

 внесено зміни до Плану діяльності та 

Плану-графіку відстеження на 2025 рік. 

Відповідно до змін виключено з планів проєкт  

рішення ВК МР «Про затвердження Положення 

про встановлення та функціонування 

електрозарядних станцій на території 

Вінницької міської територіальної громади»; 

 затверджено звіт про реалізацію 

регуляторної політики за 2024 рік (рішення ВК 

МР №2784 від 28.03.2025). 

Розробка проєктів РА та аналіз регуляторного 

впливу: 

 Департаментом транспорту та міської 

мобільності підготовлено АРВ та звіт про базове 

відстеження для рішення ВК МР №403 від 

20.02.2025 щодо конкурсу на перевезення 

пасажирів на автобусних маршрутах загального 

користування в режимі маршрутного таксі. 

 Департаментами міської ради: 

архітектури і містобудування, та комунального 

майна забезпечено: 

 розробку нормативно-правових актів у 

сферах діяльності; 

 підготовку АРВ до проєктів РА; 

 проведення консультацій з бізнесом. 

 Проведено 18 зустрічей з підприємцями 

та 7 робочих нарад із суб’єктами 

господарювання. 

 Обговорено механізми надання 

елементів благоустрою та демонтажу 

тимчасових споруд. 

 17.06.2025  проведено засідання Ради 

підприємців при міському голові, де підтримано 

новий порядок демонтажу. 
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Інформаційна підтримка: 

 Департаментом ЗМІ та зв’язків з 

громадськістю міської ради забезпечено 

висвітлення заходів з перегляду регуляторного 

середовища. 

Департамент економіки та інвестицій міської 

ради на постійній основі здійснює: 

 ведення сторінки «Регуляторна політика» 

на сайті міськради; 

 публікацію переліку РА, АРВ, звітів; 

 оприлюднення даних у машиночитаному 

форматі на opendata.gov.ua та data.gov.ua.  

55.  Забезпечити надання фінансової 

підтримки суб’єктам 

господарювання для часткової 

компенсації роботодавцям витрат 

на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування за 

новостворені робочі місця, 

відповідно до Порядку, 

затвердженого міською радою 

Департамент економіки і 

інвестицій міської ради; 

виконавчий комітет міської 

ради 

Протягом 

року 

8 суб’єктів господарювання отримали 

компенсацію – 302,6 тис. грн, створено 66 нових 

робочих місць. 

Відповідно до листа департаменту фінансів 

міської ради від 14.05.2025  №10//00/012/30890   

цей захід пропонується вилучити з поточної 

Програми та включити до окремої галузевої 

цільової програми. 

56.  Забезпечити надання фінансової 

підтримки суб’єктам 

господарювання для часткової 

компенсації витрат на придбання 

обладнання для виробництва 

електроенергії з 

відновлювальних джерел енергії, 

відповідно до Порядку, 

затвердженого міською радою 

Департамент економіки і 

інвестицій міської ради; 

виконавчий комітет міської 

ради 

Протягом 

року 

У І півріччі 2025 року здійснено компенсаційні 

виплати за IV квартал 2024 року та I квартал 

2025 року на загальну суму 3 393 049,30 грн. 

Компенсацію отримали 9 суб’єктів 

господарювання: 7 юридичних осіб та 2 фізичні 

особи-підприємці (ФОП).       В рамках Порядку 

здійснено виїзди на підприємства, що 

впроваджують відновлювану енергетику, 

зокрема встановлюють сонячні панелі для 

підтримки сталого розвитку бізнесу в громаді. 

Відповідно до листа департаменту фінансів 

міської ради від 14.05.2025  №10//00/012/30890   

цей захід пропонується вилучити з поточної 

https://opendata.gov.ua/
https://data.gov.ua/
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Програми та включити до окремої галузевої 

цільової програми. 

2.2. Сфера внутрішньої торгівлі 

57.  Забезпечити організацію та 

проведення ярмаркових заходів 

та виїзної торгівлі. 

Департаменти міської ради: 

адміністративних послуг; 

комунального господарства 

та благоустрою 

Протягом 

року 

 

Департаментом адміністративних послуг 

міської ради (ДАП) було організовано виїзну 

святкову торгівлю живими квітами з нагоди 

Міжнародного жіночого дня. У заході взяли 

участь 35 суб’єктів підприємницької діяльності 

(СПД). 

До поминальних днів було організовано 

виїзну торгівлю безалкогольними напоями на 

території кладовищ ВМТГ. 

Крім того, працівники ДАП проводили 

роботу з СПД щодо їх участі у 

сільськогосподарських ярмарках, організованих 

департаментом економіки і інвестицій. 

58.  Сприяти залученню місцевих 

товаровиробників та 

сільгоспвиробників до реалізації 

власної продукції на ринках 

ВМТГ. 

Департамент 

адміністративних послуг 

міської ради; ринки м. 

Вінниці 

Протягом 

року 

Станом на 01.07.2025 на 4 торгівельних 

майданчиках змішаної форми торгівлі: «Ринок 

Центральний», «Урожай», «Привокзальний-1», 

«Привокзальний-2» та ТЦ «Вишенька»,  ТРЦ 

«МИР», розташовані на території ВМТГ, 

відведено 1010 місць для реалізації 

сільськогосподарської продукції, в т.ч. 265 

безкоштовних місць для здійснення торгівлі 

сільськогосподарською продукцією вирощеної 

на власних земельних ділянках.   Також, на 

території вищезазначених об’єктів торгівлі 

відведено 135 місць для місцевих 

товаровиробників для здійснення фірмової 

торгівлі хлібом та хлібобулочними виробами, 

молоком та молокопродукцією, м’ясом та 

ковбасними виробами, продукцією 

птахофабрик, напівфабрикатами, замороженою 

продукцією, кондитерськими виробами. 
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59.  Продовжити роботу щодо 

недопущення стихійної торгівлі 

на території населених пунктів 

Вінницької міської 

територіальної громади. 

Департамент 

адміністративних послуг 

міської ради; 

КП «Муніципальна варта»; 

Національна поліція 

Протягом 

року 

Працівниками відділу торгівлі здійснено 48 

моніторингових об’їздів території міста. 

Виявлено та припинено 145 випадків торгівлі у 

невстановлених місцях. КП «Муніципальна 

варта» склала 64 протоколи про адміністративні 

правопорушення за продаж квітів, ялинок, 

продуктів харчування. З усіма порушниками 

проведено роз’яснювальні бесіди щодо 

недопущення повторних порушень. 

Підготовлено 1 рішення виконавчого 

комітету МР щодо затвердження місць для 

торгівлі живими квітами на території міста. 

Прийнято 5 рішень виконавчого комітету МР 

про затвердження Актів комісії з питань 

звільнення території ВМТГ від незаконно 

встановлених пересувних об’єктів торгівлі. 

Проведено роботу щодо демонтажу 14 

автоматів з реалізації питної води, встановлених 

без відповідних дозволів. 

60.  Забезпечити опрацювання 

звернень суб’єктів господарської 

діяльності щодо розташування 

пересувних об’єктів сезонної 

торгівлі. 

Департамент 

адміністративних послуг 

міської ради; 

КП «Муніципальна варта» 

Протягом 

року 

Відділом торгівлі департаменту 

адміністративних послуг міської ради в І 

півріччі   опрацьовано 79 звернень СПД щодо: 

 розміщення пересувних об’єктів сезонної 

торгівлі; 

 проведення рекламних заходів на території 

благоустрою. 

Підготовлено:  

 16 рішень виконавчого комітету МР, з яких:   

 14 - про погодження розташування 

автоматів з реалізації питної води; 

 1 - щодо торгівлі живими квітами; 

 1 - про погодження розміщення 

пересувних об’єктів торгівлі 

безалкогольними напоями. 
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 64 Повідомлення, з яких: 

 35 -  щодо торгівлі живими квітами; 

 23 - про проведення рекламних акцій; 

 5 - про розміщення холодильного 

обладнання для реалізації морозива; 

 1 - щодо інших об’єктів. 

СПД здійснено добровільний внесок до 

Цільового фонду підтримки ЗСУ та соціально-

економічного розвитку Вінницької міської 

територіальної громади.   Загальна сума 

внеску за використання об’єктів благоустрою 

для розміщення пересувних об’єктів сезонної 

торгівлі склала 1 621 121 грн. 

61.  Забезпечити виконання заходів 

плану реалізації Концепції 

державної політики у сфері 

захисту прав споживачів. 

Виконавчі органи міської 

ради; 

Держпродспоживслужба 

Протягом 

року 

Відділом торговельного та побутового 

обслуговування населення ДАП загалом 

опрацьовано 233 звернення від організацій та 

громадян, із них 62 звернення стосувалися 

роботи закладів торгівлі та ресторанного 

господарства, зокрема щодо: 

 порушення тиші  та громадського порядку - 

8; 

 порушення Правил благоустрою закладами 

торгівлі, ресторанного господарства та 

побуту - 33 ; 

 щодо дотримання правил торгівлі та надання 

послуг – 21. 

У телефонному режимі надано 143 консультації  

з питань: 

 здійснення діяльності об’єктів торгівлі, 

ресторанного господарства та побуту; 

 виконання    обмежувальних заходів, 

передбачених чинним законодавством. 

2.3. Туризм 
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62.  Забезпечити збільшення 

кількості доступних і 

безбар’єрних просторів 

туристичного призначення. 

Департамент маркетингу 

міста та туризму міської 

ради 

Протягом 

року 

06.03.2025 у приміщенні Туристичного Хабу 

проведено семінар на тему: «Ефективна 

взаємодія з людьми з порушенням зору». У 

заході взяли участь 20 учасників - представники 

закладів обслуговування, громадських 

організацій та виконавчих органів міської ради. 

63.  Налагоджувати взаємодію між 

закладами освіти та сферою 

гостинності. 

Департамент маркетингу 

міста та туризму міської 

ради 

Протягом 

року 

18.02.2025 у Вінниці відбувся семінар для 

представників сфери HoReCa за участі однієї з 

найавторитетніших експерток у сфері сервісу в 

Україні - Оксани Марусич, сертифікованої 

міжнародної бізнестренерки.  Ініціатори: 

ХлібСіль «Вінницька асоціація гостинності» та 

Департамент маркетингу міста та туризму 

міської ради. Скмінар  складався з 2 навчальних 

модулів по 4 години кожен. Загалом у події 

взяли участь близько 150 представників 

закладів гостинності.,0 

30.04.2025 у Туристичному хабі Visit 

Vinnytsia відбулась тренінгова зустріч «Як 

продавати товари в інтернеті: особливості 

роботи на маркетплейсах» для вінницьких 

майстрів крафтових виробів. Досвідом та  

практичними порадами з учасниками 

поділилися власник інтернет-магазину Lantale 

Андрій Зотов і засновниця платформи «Це 

крафт» Вікторія Кулакова. Учасники тренінгу 

дізналися: як працюють міжнародні 

маркетплейси, які платформи є найбільш 

придатними для крафтових виробів, які 

інструменти допомагають просувати товари 

онлайн. 

64.  Забезпечити розробку нових 

тематичних маршрутів, 

пов’язаних з матеріальною та 

Департамент маркетингу 

міста та туризму міської 

ради 

Протягом 

року 

Подано та підтримано грантову заявку до 

Українського культурного фонду на реалізацію 

проєкту: «Слідами хасидського хлопчика: 
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нематеріальною спадщиною, а 

також екологічних маршрутів. 

аудіопрогулянка вінницькою Єрусалимкою». 

Мета: створення аудіомаршруту історичним 

єврейським кварталом Вінниці. Період 

реалізації: червень- жовтень 2025 року. 

В травні- червні в рамках Літньої екологічної 

школи проведено низку спецподій, що поєднали 

освіту, активний відпочинок та екологічну 

свідомість: бьордвотчінг, лекції про вікові 

дерева, екскурсія на батькову пасіку, екскурсія 

малими річками, проєкт «Школа мистецтва 

довкілля» (воркшоп, лекція, майстер-клас), 

Буго-Деснянська велоподорож та екскурсія до 

екоферми «Щедрі Лани». 

 Спецподії охопили 155 учасників. 

65.  Пошук грантового фінансування 

для реалізації стратегічних 

проєктів у сфері туризму та 

впровадження цифрових рішень 

в туризмі та культурі. 

Департамент маркетингу 

міста та туризму міської 

ради 

Протягом 

року 

Департамент маркетингу міста та туризму  

міської ради став переможцем конкурсу 

грантових проєктів Українського культурного 

фонду з ініціативою: «Слідами хасидського 

хлопчика: аудіопрогулянка вінницькою 

Єрусалимкою». УКФ планує видлити на 

реалізацію проєкту  726900,00 грн. Загальний 

бюджет проєкту: 942460.200 грн. Мета проєкту: 

пропагувати інтеркультурний діалог та 

збереження культурної спадщини Вінниці 

шляхом дослідження історії єврейського 

кварталу Єрусалимка та створення імерсивної 

аудіопрогулянки на основі творів письменника 

Іцхака Йоеля Лінецького. 

66.  Розробка інвестиційних 

пропозицій у напрямку туризму 

та гостинності. 

Департамент маркетингу 

міста та туризму міської 

ради 

Протягом 

року 

Виконання заходу заплановано на ІІ півріччя 

2025 року. 

67.  Розробка та втілення концепцій 

нових локацій і подій. 

Департамент маркетингу 

міста та туризму міської 

ради 

Протягом 

року 

Виконання заходу заплановано на ІІ півріччя 

2025 року. 
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68.  Реалізація заходів «Програми 

підтримки книговидання про 

Вінницю на 2025-2027 роки», 

передбачених на 2025 рік.  

Департамент маркетингу 

міста та туризму міської 

ради 

Протягом 

року 

У 2025 році оголошено та проведено перший 

Конкурс на підтримку книговидання, 

спрямований на популяризацію історії, 

культури та сучасного образу Вінниці. Подано 

10 заявок, допущено до експертного оцінювання 

– 9 заявок. рішенням виконавчого комітету 

міської ради від 24.04.2025 затверджено 6 

переможців конкурсу, з якими укладено 

договори та здійснено перший транш 

фінансування з бюджету ВМТГ. Книги 

перебувають на етапі підготовки до друку. 

2.4. Аграрний сектор економіки 
69.  Реалізація заходів «Програми 

розвитку аграрного сектору та 

забезпечення продовольчої 

безпеки Вінницької міської 

територіальної громади на 2023-

2025 роки» передбачених на 2025 

рік. 

Департамент економіки і 

інвестицій міської ради; 

виконавчий комітет міської 

ради; старостинські округи; 

інші виконавці заходів 

Програми 

Протягом 

року 

Вінницько-Хутірський старостинський округ 

активно сприяє розвитку аграрної галузі та 

реалізації соціально-економічних ініціатив на 

своїй території. Основні напрямки діяльності6 

- сприяння участі особистих селянських 

господарств та суб’єктів господарювання 

аграрного сектору у державних та місцевих 

програмах підтримки АПК; 

- інформаційна та практична допомога в 

оформленні документів для отримання 

безповоротної фінансової підтримки в галузі 

овочівництва та картоплярства; 

- формування та оновлення Переліку 

перспективних земельних ділянок водного 

фонду, що можуть бути передані в оренду через 

земельні торги;  

- супровід та практична допомога фізичним 

особам-бджолярам у оформленні та реєстрації 

ветеринарно-санітарного паспорта пасіки (на 

території старостинського округу діяльність 

ведуть 7 осіб-бджолярів); 
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- супровід заходів щодо реалізації соціально-

економічного партнерства відповідно до 

Положення. 

На території селища Десна функціонує 

підприємство переробної промисловості, що 

визначає напрямок розвитку аграрного сектору 

– переробка сільськогосподарської продукції. 

70.  Розробити проєкт Програми 

розвитку аграрного сектору та 

забезпечення продовольчої 

безпеки Вінницької міської 

територіальної громади до 2028 

року. 

Департамент економіки і 

інвестицій міської ради; 

виконавчий комітет міської 

ради; старостинські округи; 

інші виконавці заходів 

Програми 

Протягом 

року 

Розпочато та ведеться розробка проєкту 

Прогами  розвитку аграрного сектору та 

забезпечення продовольчої безпеки ВМТГ до 

2028 року. 

2.5. Екологія та економіка природокористування 
71.  Забезпечити виконання заходів 

«Програми  охорони 

навколишнього природного 

середовища Вінницької міської 

територіальної громади на 2021- 

2025 роки», передбачених 

на 2025 рік. 

Департамент відновлення 

та розвитку міської ради;  

виконавчі органи міської 

ради4 КП «Інститут 

розвитку міст» 

 

Протягом 

року 

 Освітні заходи в закладах освіти ВМТГ 

Задля екологічного виховання дітей та 

підлітків організовано та проведено у закладах 

загальної середньої освіти: 

 роз’яснювальну роботу щодо охорони та 

збереження ранньоквітучих рідкісних видів 

дикорослих рослин, занесених до Червоної 

книги України (в рамках акції «Первоцвіт-

2025»); 

 акції з благоустрою та прибирання 

території  закладів освіти (Весняна толока-

2025); 

 екологічний марафон «Ми творимо 

планету власноруч»;  

 конференції, круглі столи «Природа, 

цивілізація, людина: пошук гармонії», 

інтерактивні бесіди та ігри, створення 

електронних плакатів та лепбуків, акції з 

висадки кущів та квітів на прилеглих територіях 

закладів освіти; 
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- просвітницькі заходи щодо охорони, 

збереження та відтворення водних ресурсів 

басейну Південного Бугу, зокрема STEM-

проєкти «Малі річки Вінниці. Річка Тяжилівка», 

прибирання прибережної смуги річки 

Південний Буг; 

- під час роботи літніх пришкільних таборів 

організовано екологічні вікторини, флешмоби, 

квести. 

у закладах дошкільної освіти: 

- тематичний день «Стрітення»; 

- тематичні заняття: «Планета без сміття», 

«Лабораторія природних явищ», «Подорож до 

Країни Весни» «Лікарські рослини», «Аптека на 

підвіконні «Вітаміни – друзі дітей»» тощо; 

- тематичні бесіди: «Як природу збережемо, так 

здоров’я враз знайдемо», «Маленькі кроки 

любові до природи», «Цінуймо та бережімо 

воду», «Корисна прогулянка на свіжому 

повітрі», «Вітаміни на столі» тощо; 

- конкурси «Доглядаємо город на 

підвіконні», «Веселий город», «Змайструй 

годівничку» (до Дня годування птахів); 

- акцію «Кришечки вкидай – своїм 

допомагай» (за сприяння Фонду громад 

«Подільська громада»);  

- просвітницькі заходи з питань 

привернення уваги до проблем якості питної 

води, необхідності охорони водних ресурсів та 

їх раціонального використання (до 

Міжнародного Дня води та водних ресурсів); 

 участь у ІV Міжнародному занятті доброти 

про гуманне та відповідальне ставлення до 

тварин  (під патронатом БФ «Щаслива лапа»),  
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ІХ Всеукраїнській акції «Happy Mяу для 

Мурчика» (нагодуй пухнастиків в притулках), 

всеукраїнському проєкті #Flowers4school 

(спрямований на озеленення територій 

навчальних закладів, створення гарного 

середовища для розвитку дітей та формування 

екологічної свідомості); 

 акції «Зберігаючи довкілля – захистимо 

Україну!»; 

 Еко-флешмоб #Посади – дерево віднови 

довкілля»;  

 майстер-класи «Й вживані речі ожива, 

коли руками творяться дива», «Збережемо 

планету від пластику». 

 серію тематичних занять: «Квіткова 

країна», «Ми з природою дружимо», «Сміття 

прибирай Землю захищай», «Вже час прийшов 

для нас - природі послужити!», «Мандрівка 

краплинки», «Визначаємо погоду за народними 

прикметами», «Наші деревця проснулись – 

подивились, посміхнулись», «Дуже раді всі 

весні і великі і малі (комахи)», «Планета без 

сміття», «Компостуй – Землю рятуй» тощо.  

 тематичні бесіди: «Кожне явище має свої 

причини», «Хто живе у воді?», «Чому потрібно 

дотримуватись правил в природі?», «Скільки 

часу розкладається сміття», «Земля наш дім», 

«Чим багата Земля?», «Правила поведінки в 

лісі», «Чому не можна гніздечка руйнувати?»; 

 екологічні ігри «Цікаво знати, що…», 

«Моя картина красива тому, що….», «Життя 

компосту», «Хто чим харчується?», «Яка 

Земля?»; 
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 екологічні розваги: «Ми з природою 

дружимо», «Економимо водичку – збережемо 

Землі личко», «Бджілки врятують Землю від 

сміття»;  

вікторини: «Дива і таємниці природи-

чарівниці», «Що ми знаємо про природу», 

«Відгадаєш, коли знаєш», «Люби, примножуй, 

бережи!» тощо. 

Департаментом освіти міської ради у період 

10.02.2025 - 01.05.2025 року проведено конкурс 

учнівських екологічних ініціатив «Ековектор». 

У конкурсі взяли участь представники 24 

закладів загальної середньої  освіти, в т.ч. 

Вінницько-Хутірського ліцею та Стадницької 

гімназії. Запропоновані проєкти:  Теми: 

озеленення, сортування сміття, 

енергозбереження, вирощування лікарських і 

тепличних рослин тощо.  Захист екологічних 

проєктів  відбувся в травні у Вінницькому 

міському палаці дітей та юнацтва. На підставі 

оцінок членів конкурсної комісії сформано 

рейтинговий список та  визначено переможців 

конкурсу учнівських екологічних ініціатив 

«Ековектор»: 

 КЗ «Вінницький ліцей №23» – проєкт 

«Зелена комора»; 

 КЗ «Вінницький ліцей №10» – проєкт 

«Юні дослідники»;  

 КЗ «Вінницька гімназія №24» – проєкт 

«Крапля до краплі»;  

 КЗ «Вінницький ліцей №26 ім. Героя 

України Д. Майбороди» – проєкт «Лавандовий 

екосвіт»; 
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 КЗ «Вінницький ліцей №4» – проєкт 

«Створення зеленої модульної стіни: 

екологічний простір для навчання»; 

 КЗ «Вінницький ліцей №6» – проєкт 

«Лікарські чаї для ЗСУ»; 

 КЗ «Вінницький ліцей №27» – проєкт 

«Зелена варта»; 

 КЗ «Вінницький ліцей №30 ім. Т. 

Шевченка» – проєкт «Алея пам’яті героїв»;   

 КЗ «Стадницька гімназія» – проєкт 

«Велопарковка»; 

 КЗ «Вінницький ліцей №16» – проєкт 

«Аквапоніка в школі». 

Авторами-переможцями конкурсу 

учнівських екологічних ініціатив «Ековектор» 

ведуться підготовчі роботи для реалізації 

проєктів. 

У період 17.03.2025 - 30.05.2025 проведено 

конкурс «Створення екологічного куточка у 

ЗДО в рамках проєкту «EcoWorldKids» серед 

закладів дошкільної освіти ВМТГ. У конкурсі 

взяли участь представники 18 закладів 

дошкільної освіти.  На підставі оцінок членів 

конкурсної комісії визначено переможців 

конкурсу – 10 проєктів обсягом фінансування до 

30 тис. грн: 

 КЗ «ДНЗ № 7 ВМР» – проєкт «Кожна 

крапля має значення»; 

 КЗ «ЗДО № 10 ВМР» – проєкт 

«ЕкоРенесанс»; 

 КЗ «ЗДО № 20 ВМР» – проєкт 

«EkoSmartKids: розумний простір для малечі»; 

 КЗ «ЗДО № 21 ВМР» – проєкт «EcoСвіт 

віртуальної реальності»; 
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 КЗ «ДНЗ № 35 ВМР» – проєкт «Дитячий 

ЕКОЛЕНД»; 

 КЗ «ДНЗ № 46 ВМР» – проєкт «Еко-

теплиця “Sunflower”»; 

 КЗ «ДНЗ № 51 ВМР» – проєкт «EKOLAND 

“КОЛИСКОВОЇ РОДИНИ”»; 

 КЗ «ДНЗ № 74 ВМР» – проєкт 

«LOCATION IN THE KINDERGARTEN» (ЕКО-

ЛОКАЦІЯ У ДИТЯЧОМУ САДКУ); 

 КЗ «ЗДО № 77 ВМР» – проєкт 

«ЕКОКРАПЛИНА»; 

 КЗ «Вінницько-Хутірський ЗДО ВМР» – 

проєкт «ЕкоГрайЛаб». 

Наразі здійснюється підготовка документів 

для заключення договорів. 

 Природоохоронні заходи 

За інформацією департаменту комунального 

господарства та благоустрою міської ради 

здійснено: 

-  очищення  прибережних смуг малих річок 

площею 1 982 200 м2; 

- поточний ремонт та технічне 

обслуговування мереж зливової каналізації 

протяжністю 31 590 м/п; 

- санітарне очищення 1 816 м2 територій. 

За інформацією департаменту міського 

господарства міської ради  проведено 

експертизу корегованої ПКД щодо будівництва  

каналізаційної мережі в мікрорайоні «Старе 

місто» (квартальний комітет «Добробут»). 

72.  Забезпечити виконання заходів 

«Програми державного 

моніторингу в галузі охорони 

атмосферного повітря 

Департаменти міської ради: 

 відновлення та розвитку;  

інформаційних технологій; 

Протягом 

року 

Департаментом відновлення та розвитку 

міської ради забезпечувався доступ 

громадськості до інформації про стан 
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агломерації Вінниця на 2021 – 

2025 роки», передбачені на 2025 

рік. 

виконавчі органи міської 

ради, 

організації та установи –  

відповідальні виконавці 

Програми 

атмосферного повітря на території громади 

шляхом: 

 регулярного оприлюднення щомісячних 

бюлетенів Вінницького обласного центру з 

гідрометеорології; 

 постійного аналізу відповідних 

бюлетенів. 

У зв’язку з погіршенням якості повітря 

навесні, було розроблено алгоритм надання 

відповідей на звернення громадян. Цей 

алгоритм передано для використання у роботі 

відділу оперативного реагування «Цілодобова 

варта». 

За інформацією департаменту інформаційних 

технологій міської ради, здійснювався 

постійний збір показників із станцій 

громадського моніторингу забруднення 

атмосферного повітря. Дані оприлюднюються у 

форматі наборів відкритих даних: (доступно за 

посиланням: 

https://opendata.gov.ua/dataset/air_monitor). 

З метою зменшення негативного впливу 

транспорту на довкілля в межах агломерації 

«Вінниця», департамент транспорту та міської 

мобільності міської ради реалізував низку 

заходів: 

 у рамках ІІ фази Меморандуму про 

взаємодію між містом Вінницею та Урядом 

Швейцарської Конфедерації, КП «Вінницька 

транспортна компанія» отримало 6 трамвайних 

вагонів Tram2000 з м. Цюріх. 

 Спільно з КП «Агенція просторового 

розвитку», представниками муніципалітету м. 

Карлсруе (Німеччина), за підтримки Engagement 

https://opendata.gov.ua/dataset/air_monitor
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Global gGmbH (EG) та Сервісної служби «Міста 

в Єдиному світі» (SKEW), за фінансування BMZ 

(Федерального міністерства економічного 

співробітництва), продовжується реалізація 

проєкту:  «Підвищення якості та ефективності 

міського громадського транспорту в центрі м. 

Вінниця». Наразі триває розробка концепції 

сталої мобільності для центральної частини 

міста. 

73.  Забезпечити виконання заходів 

Дорожньої карти заходів 

Вінницької міської 

територіальної громади для 

реалізації Зеленого курсу 

Вінниці до 2030 року. 

Департамент відновлення 

та розвитку міської ради;  

виконавчі органи міської 

ради; 

КП «Інститут розвитку 

міст»;  

КП «Муніципальна варта» 

 

 

 

Протягом 

року 
З метою збереження та відновлення малих 

річок: 
 взято участь у проєкті «Мапування 
малих річок Вінницької громади» (за 
підтримки ЄС, ГО «Малі річки Вінниці», КП 
«Інститут розвитку міст»); 
 зібрано та верифіковано дані про річку 
№56: (проведено 7 польових експедицій, дані 
додано на онлайн-карту MapMarker). 

КП «Інститут розвитку міст» бере участь у 
проєкті RESTORIVER (WWF Україна). Для 
участі у проєкті подано річки: Тяжилівка, 
Дьогтянець, Перемиля. Проведено стартові 
заходи та координаційні зустрічі з 
Басейновим управлінням Південного Бугу. 

Департаментом відновлення та розвитку 
міської ради  за результатами перевірки  
водних об’єктів та прибережних смуг на 
території ВМТГ у 2024 році підготовлено звіт 
та напрацьовано рекомендації щодо 
покращення їх екологічного та санітарного 
стану. 

Триває спільна робота департаментів над 
Планом управління відходами ВМТГ. 
Проведено 1 засідання робочої групи. 
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  Укладено Меморандум  про співпрацю 

між ВМТГ та Програмою WM4U «Посилення 

управління побутовими відходами в Україні» 

(фінансування - Уряд Швеції, реалізація - 
Шведська асоціаціа місцевих влад та регіонів    
SALAR International) у співпраці з  Шведською 

асоціацією з управління відходами та переробки 

(Avfall Sverige). 

В рамках розробки Плану в квітні 2025 
року стартував пілотний проєкт з 
сортування сміття: «Чисте місто починається 
з тебе». Мета: впровадження європейських 
стандартів поводження з відходами. 
Долучились 13 ОСББ (станом на 30.06.2025). 

 Впровадження енергозберігаючих 
заходів. Діє Порядок часткової компенсації 
витрат на обладнання для ВДЕ, яким 
скористались 35 суб’єктів господарювання. 
Компенсовано 16,1 млн грн (за 3–4 кв. 2023 р. 
та 1 кв. 2025 р.). 

У рамках програм «Енергодім» та 
«ГрінДІМ» надано кредити 4 ОСББ. Загальна 
сума - близько 16,893 млн грн. 
Контроль за екологічними порушеннями 

здійснювала КП «Муніципальна варта», саме:  
   рейди та перевірки щодо 
недопущення спалювання сухої рослинності, 
сміття, очерету, гілля тощо; 
 обстеження водних об’єктів та 
прибережних захисних смуг на території 
ВМТГ. 

В рамках просвітницької діяльності 
департамент освіти міської ради: 
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наголошує на принципах Зеленого курсу 
Вінниці під час нарад керівників закладів 
освіти; 

сприяє інтеграції екологічних підходів у 
навчальний процес. 

В закладах загальної середньої освіти: 
 проведено акції зі збору 
вторсировини: «Година Землі»; «Кришечки 
вкидай – своїм допомагай» (спільно з Фондом 
громад «Подільська громада»); 
 впроваджуються експериментальні 
проєкти: 

 вирощування мікрозелені; 
 облаштування науково-дослідних 

ділянок; 
 шкільне садівництво, лісництво, 

бджільництво. 
Проведені екопросвітницькі заходи для 

дітей та молоді. Зокрема, «День зеленого 
кіно» у Вінницько-Хутірському ліцеї (спільно 
з ГО «Let’s do it, Ukraine»): 

 Перегляд фільму «Край 
електросміття»; 

 Обговорення теми культури 
споживання та поводження з 
відходами. 

У співпраці з Вінницьким академічним 
театром ляльок проведено 3 безкоштовні 
покази лялькової вистави «Тигр і Чих 
рятують всіх» для ~600 дітей; роздано 
тематичні еко-розмальовки. Укладено 
Меморандум із сімейним центром «KIDS 
TIME»: проведено 2 заняття з дітьми, які 
потребують спеціальної допомоги. 
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Участь у міжнародних екологічних 
проєктах. Продовжується реалізація проєкту 
U_CAN («Україна на шляху до вуглецевої 
нейтральності»). Координатор: TU Dresden 
(Німеччина). Тема: біорізноманіття та малі 
річки. Дослідження р. Тяжилівка: онлайн-
опитування, інтерв’ю, моніторинг 
прибережної зони. Взято участь у 
міжнародних зустрічах: 
▫️ Литва — Mission Cities Conference, 
▫️ Польща — зустріч консорціуму. 
Налагоджено контакти з містами 

Братислава та Кошице (Словаччина). 
Онлайн-зустрічі з Братиславою щодо 
проєкту «10 000 дерев». 
Розпочато участь у проєкті DALIA (Danube 

Region Water Lighthouse Action). Тема: 
моніторинг і відновлення водної екосистеми 
р. Вишня. Ведеться підготовка до 
впровадження природоорієнтованих рішень. 
Проводяться консультації з гідробіологами 
та вивчення досвіду партнерів із Сербії. 
Триває участь у проєкті «Стала мережа 

кліматично нейтральних міст України» 
(SUN4Ukraine). Тривалість проєкту: 4 роки.  
Фінансування: Європейський Союз. Мета: 
розробка Планів кліматичної нейтральності 
для громад. Проведено: 
 перша онлайн зустріч-знайомство з 

партнерами; 
 презентація громад Консорціуму 

SUN4Ukraine; 
 онлайн-інтерв’ю для оцінки потреб 

ВМТГ; 
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 участь у конференції Mission Cities – 
2025 (м. Вільнюс, Литва).Взято участь у 
панельній дискусії: «Подолання кордонів для 
кліматичної нейтральності». 

З метою популяризації споживання 
органічної продукції та здорового способу 
життя мешканців міста:  

- у закладах загальної середньої освіти 
ВМТГ функціонують гуртки напрямку 
формування здорового способу життя: 93 
бюджетних гуртків і 26 – на добровільних 
засадах. До гурткової роботи залучено 1 827 
вихованців. 

 Закладами загальної середньої освіти 
здійснюються демонстраційні проєкти з 
вирощування овочів і фруктів: 
 8 закладів мають фруктові сади; 
 шкільні теплиці: ліцеї №4 та №17; 
 шкільні лісництва: ліцеї №6 та №12; 
 соціальні підприємництва з 

мікрозеленню: ліцеї №4, №12, №20. 
У ВМТГ функціонує 7 дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, де культивується 29 видів 
спорту. Всього в звітному періоді проведено 
59 фізкультурно-оздоровчих заходів. 

В рамках молодіжних ініціатив 
організовано та проведено: 
 турніри з боулінгу, Sup-прогулянки, 
катання на ковзанах; 
 заходи: «Турбота про ментальне 
здоров’я», «Молодь громади за ЗСЖ»; 
 екологічні акції: «Студентська молодь 
– за чисте довкілля»; 
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 екскурсії на «Еко-Сервіс»; 
 позашкільна робота: футбол, фітнес, 
настільний теніс. 

З метою популяризації продукції 
місцевих виробників  розроблена та 
зареєстрована департаментом економіки і 
інвестицій міської ради  торгова марка 

«Вінницький фермер». Популяризується 
через: 
 блокноти, брошури, банери, пакети; 
 презентації, семінари, ярмарки для 

аграрного бізнесу. 

3. Сфера житлово-комунального господарства 

3.1. Обслуговування житлового фонду 
74.  Проводити ремонти 

багатоквартирних житлових 

будинків, в тому числі ремонтні 

роботи, спрямовані на виконання 

заходів з енергозбереження. 

 

 

Департамент  житлового 

господарства 

міської ради 

 

Протягом 

року 

Виконано капітальний   ремонт стиків 

стінових панелей  в 1 житловому будинку, 

проведено капітальний ремонт 2 ліфтів, в 1 

житловому будинку замінено дверні блоки в 

місцях загального користування на 

енергозберігаючі; виконано ремонт систем 

електрозабезпечення в місцях загального 

користування в 1 житловому будинку; 

встановлено 2 пандуса біля входів у під’їзди 2 

житлових будинків. 

Проведено  поточний ремонт систем 

електропостачання з монтажем 

енергозберігаючих світильників  в місцях 

загального користування в 5 житлових 

будинках.  Здійснено заміну віконних та 

дверних блоків у 6 житлових будинках. 

Відповідно до листа департаменту фінансів 

міської ради від 14.05.2025  №10//00/012/30890   

цей захід пропонується вилучити з поточної 
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Програми та включити до окремої галузевої 

цільової програми. 

75.  Забезпечити сприяння створенню 

нових  ОСББ. 

Відділ по розвитку ОСББ 

міської ради; 

 ГО «Ресурсний центр 

підтримки ОСББ міста 

Вінниця» 

Протягом 

року 

Створено 16 ОСББ у 16 житлових будинках. 

Надано 16 довідок з БТІ для оформлення 

документації. Проведено 34 інформаційні 

зустрічі з мешканцями щодо переваг та 

процедури створення ОСББ. 

76.  Розвиток діючих ОСББ. Відділ по розвитку ОСББ 

міської ради; 

 ГО «Ресурсний центр 

підтримки ОСББ міста 

Вінниця» 

Протягом 

року 

Надано 831 консультацію з питань управління 

житловим фондом, створення та 

функціонування ОСББ. 

3.2. Комунальне господарство та благоустрій територій 

77.  Будівництво та капітальний 

ремонт вулично-дорожньої 

мережі. 

Департамент 

комунального господарства 

та благоустрою міської 

ради 

Протягом  

року 

 

У звітному періоді виконані роботи: 

розібрано 6000 м2 бетонних плит; влаштовано 

6000 м2 щебеневої основи дороги; влаштовано 

650м зливової каналізації. 

 Капітальний ремонт дороги по вул. 

Проектна 16 (від вул. Немирівське шосе до 

перехрестя з вул. Проектна 11) та дороги по вул. 

Проектна 11 (від перехрестя з вул. Проектна 16 

до вул. Черкаське шосе) в м. Вінниці ( У 

звітному періоді виконані роботи: розбирання  

бетонних плит - 6000 м²; влаштування зливової 

каналізації - 650 м; асфальтування дороги 

(нижній шар) – 6180 м²; асфальтування тротуару 

– 3200 м²; монтаж опор освітлення – 26 шт.; 

монтаж світильників – 26 шт.).  

 Капітальний ремонт проїзду з 

укріпленням схилу по вул. Паліїв Яр в м. 

Вінниці( У звітному періоді виконані роботи: 
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завезення землі – 5600 т; розробка грунту – 1974 

м³; улаштування щебеневої основи – 144 м².)  

 Капітальний ремонт тротуару та 

елементів благоустрою в районі буд. №43 по 

вул. Сергія Зулінського в м. Вінниці (з 

адаптацією до потреб маломобільних груп 

населення)( Інженерно-геодезичні 

вишукування). 

 Капітальний ремонт тротуару на розі вул. 

Театральна та вул. Грушевського в м. Вінниці (з 

адаптацією до потреб маломобільних груп 

населення)( Інженерно-геодезичні 

вишукування). 

 Капітальний ремонт тротуару по вул. М. 

Оводова (від вул. Магістратської до скверу 

"Кумбари") в м. Вінниці( У звітному періоді 

виконані роботи: монтаж бордюру – 120 м.)  

Капітальний ремонт покриття доріг приватного 

сектору, в тому числі( Відремонтовано 3 об’єкти 

площею 2637 м², на 4 об’єкти розроблено ПКД) 

( Відремонтовано 3 об’єкти площею 2637 м², на 

4 об’єкти розроблено ПКД -3 731,584тис. грн.) : 

 Капітальний ремонт дороги по вул. 

Чумацька (від буд.№123 до буд. №147) в м. 

Вінниці ( Розробка ПКД, експертиза) - 52,094 

 Капітальний ремонт дороги по  пров. 

Ольги Кобилянської в м. Вінниці (Розробка 

ПКД, експертиза);  

 Капітальний ремонт дороги по вул. 

Дмитра Михайловського (від вул. Грохольських 

до вул. Лесі Українки) (з впорядкуванням 

ділянки дороги по пров. Дмитра 

Михайловського (від буд.№66 по вул. Дмитра 
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Михайловського до вул. Лесі Українки)) в м. 

Вінниці (Розробка ПКД, експертиза);  

 Капітальний ремонт дороги по 

вул.Богомольця (від буд. №36 до вул. М. 

Скорика) в м. Вінниці (Розробка ПКД, 

експертиза);  

 Капітальний ремонт дороги по вул. 

Покровській (від буд. №5А до буд. №5Д по вул. 

Покровській) в с. Вінницькі Хутори Вінницької 

міської територіальної громади ( 736 м²);  

 Капітальний ремонт дороги по вул. 

Монастирській (від буд.№73 до буд. №73Б по 

вул. Монастирській) в с. Вінницькі Хутори 

Вінницької міської територіальної громади  (748 

м²); 

 Капітальний ремонт дороги по пров. 

Грохольських (від вул. Генерала Арабея до вул. 

Михайла Драгоманова) в м. Вінниці  

(1153 м²). 

78.  Проводити поточний ремонт 

покриття об’єктів благоустрою. 

Департамент 

комунального господарства 

та благоустрою міської 

ради 

Протягом  

року 

 

Виконано поточний ремонт покриття об’єктів 

благоустрою загальним обсягом 134 206 м², з 

них 14070 м² - асфальтобетонного, 120136 м² -  

білощебеневого. 

79.  Нове будівництво,  

реконструкція об’єктів 

зовнішнього освітлення. 

МКУП «Міськсвітло»; 

департамент міського 

господарства міської ради  

Протягом 

року 

Проведено експертизу проєкту по 

реконструкції мережі зовнішнього освітлення 

по вул. Садова, вул. Озерна, вул. Незалежності, 

вул. Зарічна, вул. І Богуна, вул. Вишнева, вул. 

Куцого, вул. Лесі Українки, вул. Козацька, вул. 

Августюка, провул. Незалежності в с. 

Гавришівка ВМТГ. 

80.  Нове будівництво та 

реконструкція  мереж 

водопроводу та каналізації,  в 

Департамент міського 

господарства міської ради 

Протягом 

року 

По капітальному ремонту мереж 

водопроводу:завершено роботи, розпочаті в 

2024 р. (по вул. Київській від ВНС до 

вул.Зарічної); розпочато роботи (вул. Князів 
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тому числі в мікрорайонах 

приватної забудови.  

Коріатовичів, 168, 170, 172, 174; вул. Князів 

Коріатовичів, 149, 155, 157; вул. Родіона 

Скалецького, 23; вул. Марії Литвиненко-

Вольгемут, 32, 40, 44; вул. Марії Литвиненко-

Вольгемут, 24, 30; вул.Келецька, 102 А). 

На замовлення департаменту міського 

господарства капітально відремонтовано 2,7 км 

мереж водопроводу: 

 ззавершено роботи: вул. Київська від ВНС 

до вул. Зарічної (розпочаті в 2024 р.); вул. 

Келецька, 102 А; вул. Родіона Скалецького, 

23; вул. Родіона Скалецького, 32А; вул. 

Князів Коріатовичів, 183; 

 тривають роботи: вул. Князів Коріатовичів, 

168, 170, 172, 174; вул. Князів Коріатовичів, 

149, 155, 157; вул. Князів Коріатовичів, 147; 

вул. Марії Литвиненко-Вольгемут, 32, 40, 

44; вул. Марії Литвиненко-Вольгемут, 24, 

30; вул. Марії Литвиненко-Вольгемут, 21, 

23; вул. Пирогова, 55.  

По будівництву мережі каналізації розпочато 

роботи на території приватного сектору 

квартального комітету "Добробут" мікрорайону 

"Старе місто" (виконувались з 2018 р.). 

Додатково завершено роботи з капітального 

ремонту 13 оглядових люків мереж водопроводу 

та каналізації по вул. Зодчих.  

Крім того, розпочато влаштування 

розвідувально-експлуатаційних свердловин по 

вул. Василя Порика, 31 та вул. Василя Порика, 

31 і в селищі Десна. 

3.3. Громадський транспорт 
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81.  Проводити ремонт і технічне 

обслуговування рухомого складу 

громадського транспорту 

КП «Вінницька транспортна 

компанія». 

Департамент транспорту та 

міської мобільності міської 

ради; 

КП «Вінницька 

транспортна компанія» 

Протягом 

року 

Регулярно проводиться технічне 

обслуговування наявного рухомого складу 

громадського транспорту (ТО-1, ТО-2).  

У звітному періоді проведено аварійно-

відновлювальний ремонт 3 автобусів; 

капітальний ремонт 7 тролейбусів та 1 трамвая; 

середній ремонт 11 тролейбусів та 11 трамваїв. 

82.  Проводити вдосконалення 

наявної інфраструктури 

електротранспорту (контактної 

мережі, трамвайних колій, 

тягових підстанцій). 

Департамент транспорту та 

міської мобільності міської 

ради; 

КП «Вінницька 

транспортна компанія» 

Протягом 

року 

Проведено капітальний ремонт зношених 

ділянок контактної мережі трамвая і тролейбуса, 

включаючи заміну контактного дроту та інших 

комплектуючих. Від початку року виконані 

роботи по заміні 980 пог.м контактного дроту 

трамвая та 304 пог.м контактного дроту 

тролейбуса. 

У ІІ кварталі проведено капітальний ремонт 

272 пог.м трамвайних колій, з яких по 

Хмельницьке шосе (рух від пл. Калічанської до 

перехрестя з вул. Героїв поліції) – 174 пог.м.; та 

на кривій Вул. Батозька –  вул. Стрілецька – 75 

пог.м. 

Проведено заміну системи телекерування на 4 

тягових підстанціях (№1, 9, 10, 11). 

83.  Забезпечити оновлення парку 

громадського транспорту 

КП «Вінницька транспортна 

компанія». 

Департамент транспорту та 

міської мобільності міської 

ради, 

КП «Вінницька 

транспортна компанія» 

Протягом 

року 

В рамках реалізації другого етапу Угоди щодо 

надання технічної та фінансової допомоги для 

передачі вживаних трамваїв до міста Вінниця (ІІ 

фаза), КП «Вінницька транспортна компанія» 

отримало 6 трамвайних вагонів TRAM 2000 з м. 

Цюріх (2 од. на початку року та 4 од. – у травні-

червні). 

84.  Проводити обслуговування  

світлофорних об’єктів.  

Утримання дорожньо-

транспортної інфраструктури.  

Департамент транспорту та 

міської мобільності міської 

ради;  

КП «Вінницька 

спеціалізована монтажно-

Протягом 

року 

Регулярно проводиться технічне 

обслуговування (декадне, місячне, квартальне) 

усіх 112 світлофорних об’єктів на території 

громади.  
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експлуатаційна дільниця з 

організації дорожнього 

руху» 

З метою забезпечення безпеки дорожнього 

руху та стабільної роботи в умовах можливих 

відключень електроенергії, протягом І півріччі 

2025 року 28 світлофорних об’єктів міста 

забезпечено резервним живленням.  

Проведено модернізацію 10 світлофорних 

об’єктів міста шляхом заміни дорожніх 

контролерів. Розпочато роботи з заміні 

дорожніх стійок на світлофорних об’єктах. 

85.  Забезпечити 

нанесення/відновлення 

дорожньої розмітки на вулично-

дорожній мережі 

Департамент транспорту та 

міської мобільності міської 

ради;  

КП «Вінницька СМЕД 

ОДР» 

Протягом 

року 

14.04.2025 було розпочато сезон нанесення 

дорожньої розмітки на вулично-шляховій 

мережі міста.  

Станом на 01.07.2025 працівниками КП 

«Вінницька СМЕД ОДР» виконано роботи з 

нанесення: 123,9 км повздовжньої та 1 480 м2 

поперечної дорожньої розмітки. 

86.  Продовжити роботу з розвитку 

велосипедного руху. 

Департамент транспорту та 

міської мобільності міської 

ради;  

КП «Вінницька СМЕД 

ОДР» 

Протягом 

року 

Впродовж І-ІІ кварталів 2025 року роботи по 

розширенню велосипедної мережі не 

виконувалися. 

87.  Посилити контроль за 

порушенням правил паркування. 

Департамент транспорту та 

міської мобільності міської 

ради 

Протягом 

року 

Інспекторами з паркування винесено 22 525 
повідомлень про притягнення до 
адміністративної відповідальності за порушення 
правил паркування транспортних засобів. В тому 
числі проведено 495 евакуацій транспортних 
засобів. Сума надходжень за І півріччя 2025 року 
склала 7 481 382 грн. 

3.4. Енергетичне господарство. Енергоефективність 
88.  Реконструкція теплових мереж та 

котелень. 

КП ВМР «Вінницяміськ 

теплоенерго»; департамент  

міського господарства  

міської ради 

  

Протягом 

року 

КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» виконано 

роботи з реконструкції теплових мереж, а саме: 

 Капітальний ремонт ділянки т/м та 

трубопроводів ГВП від ТК 7 до будівлі 
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поліклініки МКЛ №3 по вул. Синьоводська – 

48  м. п.; 

 Капітальний ремонт ділянки трубопроводу 

ГВП від ТК 20а до ж.б.№48 по вул. 

Стрілецька – 26 м. п.; 

 Капітальний ремонт транзитного 

трубопроводу ГВП в ж.б. №30 проїзд 1-й 

провул. Г.Мазепи та №14 по вул. 

Учительська – 172 м. п.; 

 Капітальний ремонт ділянок теплових мереж 

та трубопроводів ГВП від ТК22 до ж.б. №60 

по 1-му провулку Київський – 52,5 м. п.; 

 Капітальний ремонт  теплової мережі від ТК 

44 до житлового будинку по просп. 

Юності,45 – 30 м. п.; 

 Капітальний ремонт ділянки теплових 

мереж від ТК 40до ТК 38 біля ЦТП  по вул. 

Пирогова,73а – 65 м. п.; 

 Капітальний ремонт теплової мережі від ТК 

25 до ТК 26 по вул. А. Ющенка 2D273/400 –  

74 м. п.; 

 Капітальний ремонт теплової мережі та 

трубопроводів ГВП від ТК-3 до житлового 

будинку по вул. Немчинка,15а – 150 м. п.; 

 Реконструкція теплової мережі та 

трубопроводів ГВП по вул. Немирівське 

шосе,78 – 250 м. п.; 

 Заміна теплової мережі d325мм від ТК207/7 

до ТК207/8 по вул. Бевза - по вул. Лисенка –  

73 м. п.                                                                       

На замовлення департаменту міського 

господарства міської ради виконувались роботи 

по капітальному ремонту систем 

теплопостачання та підготовки приміщень для 
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влаштування обладнання ІТП, в рамках 

реалізації проєкту SUDH: 

 КЗ «ДНЗ № 25 ВМР»  по вул. Князів 

Коріатовичів, 147; 

 КЗ «ДНЗ № 3 ВМР»  по вул. Академіка 

Ющенка, 14; 

 КЗ «Вінницький ліцей № 16»  по вул. 

Матроса Кішки, 30 та 30/1; 

 КЗ «ДНЗ  № 31 ВМР»  по вул. Р.Скалецького, 

23; 

 по  вул. Р. Скалецького, 17 

89.  Нове будівництво та 

реконструкція  водопровідних та 

каналізаційних насосних станцій. 

Департамент міського 

господарства міської ради 

Протягом 

року 

Завершуються роботи, які були розпочаті в 

2024 р., з реконструкції насосної станції в с. 

Малі Крушлинці по вул. Берегового. 

90.  Забезпечити впровадження 

системи розподіленої генерації 

на об’єктах теплопостачання. 

КП ВМР «Вінницяміськ 

теплоенерго»; департамент 

міського господарства 

міської ради 

Протягом 

року 

КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» 

розпочато роботи з прокладання кабельної лінії 

2,2 км від котельні 600-річчя, 13 до  

Політехнічна, 2Е (Маяк). Завершено роботи з 

прокладання 2,2 км футляру (100 %). 

91.  Проводити енергомоніторинг 

підприємств та закладів, що 

належать до комунальної 

власності Вінницької міської 

територіальної громади. 

Департамент відновлення 

та розвитку міської ради 

 

Протягом 

року 

На постійній основі в межах 

енергоменеджменту здійснюється збір та аналіз 

даних щодо споживання енергоресурсів 

комунальними об'єктами, що входять до 

структури Вінницької міської територіальної 

громади. Зазначені процеси реалізуються за 

допомогою сучасної системи онлайн-

моніторингу, яка фіксує актуальні показники 

енергоспоживання. 

Завдяки впровадженню системи стало 

можливим отримувати оперативну, та 

деталізовану інформацію про обсяги 

використання електроенергії, тепла, води тощо. 

Це, у свою чергу, дозволяє оперативно виявляти 

відхилення від нормальних показників, 
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приймати управлінські рішення на основі 

реальних даних та забезпечувати належний 

контроль над ефективністю використання 

енергоресурсів. 

Після реалізації заходів з енергозбереження 

проводиться аналіз їх ефективності — система 

продовжує збирати нові дані, що дозволяє 

оцінити досягнутий результат та вплив на 

загальний рівень енергоспоживання. Таким 

чином, забезпечується зворотний зв'язок та 

можливість коригування енергетичної політики 

у разі потреби. 

Окрему увагу варто приділити 

запровадженню системи енергомоніторингу 

УМУНІ, яка має розширений функціонал і 

вдосконалені алгоритми обробки інформації. 

Завдяки цьому система не лише фіксує 

показники, але й дозволяє здійснювати 

глибокий аналітичний аналіз та формувати 

прогнози щодо подальшого споживання. 

УМУНІ сприяє точнішому виявленню зон із 

підвищеним енергоспоживанням, що, у свою 

чергу, відкриває нові можливості для 

оптимізації витрат і підвищення 

енергоефективності в цілому. 

92.  Реалізація завдань та заходів 

«Перспективного Плану заходів 

на 2023-2026 роки за напрямом 

«Європейська Енергетична 

Відзнака», передбачених на 2025 

рік. 

Департамент відновлення 

та розвитку міської ради 

Протягом 

року 

У 2025 році заходи орієнтовані на виконання 

цілей, що відповідають критеріям міжнародної 

системи «Європейська Енергетична Відзнака», 

зокрема в частині: 

 модернізації інфраструктури; 

 оптимізації енергоспоживання у 

громадських будівлях; 

 покращення моніторингових та 

аналітичних процесів; 



87 

 

 поширення інформації серед населення 

про переваги енергоощадних рішень. 

    Звітування про хід виконання заходів 

здійснюється один раз на півріччя, відповідно до 

затвердженого порядку. 

93.  Залучення акредитованого 

консультанта для виконання 

завдань Європейської 

Енергетичної Відзнаки. 

Виконавчий комітет міської 

ради; департамент 

відновлення та розвитку 

міської ради 

Протягом року Протягом звітного періоду акредитований 

консультант для виконання наступних завдань 

Європейської Енергетичної Відзнаки не 

залучався. 

Відповідно до листа департаменту фінансів 

міської ради від 14.05.2025  №10//00/012/30890   

цей захід пропонується вилучити з поточної 

Програми та включити до окремої галузевої 

цільової програми. 

94.  Виконання заходів «Програми 

будівництва сонячних 

електростанцій для власного 

споживання електроенергії 

об’єктами комунальної власності 

Вінницької міської ради  

на 2023-2027 рр.»,  

передбачених на 2025 рік. 

Департаменти міської ради: 

департамент відновлення та 

розвитку; охорони 

здоров’я; капітального 

будівництва; виконавчі 

органи міської ради 

 

Протягом 

року 

Завершується монтаж дахової сонячної 

електростанції потужністю 150 кВт на 

комунальному некомерційному підприємстві 

«Вінницька міська клінічна лікарня швидкої 

медичної допомоги» (вул. Київська, 68).  

Паралельно тривають процедури публічних 

закупівель та розробка проєктно-кошторисної 

документації для інших об’єктів. Після 

завершення цих етапів заплановано перехід до 

монтажних робіт. 

Загалом передбачено встановлення сонячних 

електростанцій (СЕС) на 11 комунальних 

об’єктах.  Загальна встановлена потужність 

орієнтовно становитиме 345 кВт. Очікуваний 

річний обсяг генерації - близько 412 500 

кВт·год. Орієнтовне щорічне скорочення 

викидів CO₂ - 363 тонни. 

У подальшому, в рамках Програми, 

планується проведення енергообстежень 

термомодернізованих будівель. Метою є оцінка 
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доцільності та технічної можливості 

встановлення СЕС на цих об’єктах. 

95.  Провести оцінку 

енергоефективності будівель 

житлового фонду. 

Забезпечити підготовку звіту 

щодо виявлення найбільших 

втрат тепла у багатоквартирних 

житлових будинках. 

Департамент відновлення 

та розвитку міської ради; 

виконавчий комітет міської 

ради   

Протягом 

року 

  Відділ енергоменеджменту департаменту 

відновлення та розвитку Вінницької міської 

ради здійснює постійний інформаційний 

супровід та консультування мешканців громади 

з питань енергозбереження, підвищення 

енергоефективності та впровадження сучасних 

технологій у сфері використання 

енергоресурсів.  

У звітному періоді здійснювалась фахова 

підтримка мешканців та ініціативних груп 

щодо:  вибору ефективних технічних рішень; 

оптимального використання енергоресурсів у 

побуті; модернізації систем опалення; 

утеплення будинків; застосування 

альтернативних джерел енергії. Консультації 

охоплюють як окремі домогосподарства, так і 

ініціативи об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків (ОСББ) та інших 

форм громадської участі. Мета діяльності: 

підвищення рівня енергетичної грамотності 

населення та залучення мешканців до спільної 

роботи над: 

 зниженням енергоспоживання; 

 оптимізацією витрат; 

 формуванням сталої, економічно та 

екологічно збалансованої громади. 

4. ЯКІСТЬ ЖИТТЯ ТА ЛЮДСЬКИЙ РОЗВИТОК 

4.1. Охорона здоров’я 

96.  Забезпечити реалізацію заходів 

програми «Здоров’я вінничан на 

Департамент охорони  

здоров’я міської ради; 

Протягом 

року 

На виконання галузевої програми «Здоров’я 

вінничан на 2022–2025 роки» з бюджету ВМТГ 

у 2025 році передбачено видатки в обсязі 241 
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2022-2025 роки», передбачених 

на 202 рік. 

виконавчий комітет міської 

ради 

568,611 тис. грн. У ІІ кварталі профінансовано 

101 761,012 тис. грн, зокрема на: 

 заробітну плату з ЄСВ медичним 

працівникам військово-лікарської комісії 

Вінницького міського ТЦК та СП; 

 лікувальне харчування для хворих на 

фенілкетонурію; 

 вироби медичного призначення та витратні 

матеріали для дітей, хворих на цукровий 

діабет; 

 імуносупресори для пацієнтів після 

трансплантації нирки, печінки або серця; 

 технічні засоби та вироби медичного 

призначення; 

 лікарські засоби та спеціальні харчові 

продукти при глутаровій ацидурії; 

 безкоштовне та пільгове забезпечення 

ліками за рецептами лікарів (постанова КМУ 

№1303 від 17.08.1998); 

 забезпечення дороговартісними ліками для 

хворих на орфанні захворювання (постанова 

КМУ №160 від 31.03.2015); 

 штучні кришталики для хірургічного 

лікування катаракти; 

 зубопротезування для пільгових категорій 

населення. 

97.  Реконструкція приміщень 

третього поверху головного 

корпусу (Літ. А) КНП "ВМКЛ 

№1"на вул. Хмельницьке 

шосе,96 у м. Вінниця (заходи з 

енергозбереження). 

Департамент охорони 

здоров’я  міської ради 

 

Протягом 

року 

На поточному етапі виконання робіт 

тимчасово призупинено. 
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98.  Реконструкція приміщень 

другого поверху головного 

корпусу (Літ. А)  КНП "ВМКЛ 

№1"на вул. Хмельницьке шосе, 

96 в м. Вінниця (заходи з 

енергозбереження). 

Департамент охорони 

здоров’я  міської ради 
Протягом 

року 

На поточному етапі виконання робіт 

тимчасово призупинено. 

99.  Реконструкція частини покрівлі 

будівлі головного корпусу з 

влаштуванням сонячної 

електростанції КНП «Вінницька 

міська клінічна лікарня швидкої 

медичної допомоги» по вул. 

Київська, 68 в м. Вінниці (заходи 

з енергозбереження). 

Департамент охорони 

здоров’я  міської ради 
Протягом 

року 

Триває монтаж дахової сонячної 

електростанції потужністю 150 кВт. 

4.2. Освіта 

100.  Будівництво протирадіаційних 

укриттів, ремонт приміщень для 

облаштування в них 

найпростіших укриттів, 

облаштування укриттів згідно 

вимог ДСНС. 

Департаменти міської ради: 

освіти;  

капітального будівництва;  

керівники закладів освіти 

Протягом  

року 

Триває нове будівництво споруд цивільного 

захисту (протирадіаційного укриття) для: 

- КЗ «Заклад дошкільної освіти №20 ВМР» ( 

вул. О. Антонова, 13-А). Стан виконання робіт: 

виконано мурування перегородок та 

штукатурення стін; завершено оздоблення стін 

внутрішніх приміщень; виконано бетонування 

підлоги; здійснено облицювання плиткою вхідних 

груп та санвузлів; тривають роботи з прокладання 

внутрішніх інженерних мереж; виконується 

монтаж вентиляційної системи. Ступінь 

будівельної готовності – 64%. 

- КЗ «Дошкільний навчальний заклад № 23 

ВМР" (вул. Олександра Довженка, 3-А). 

Виконуються роботи по об’єкту, а саме: 

видалення дерев в зоні забудови та роботи по 

виносу мереж.      
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 - КЗ  «Заклад дошкільної освіти № 28 ВМР» 

(вул. Захисників Неба, 24). Будівельні роботи на 

завершальному етапі. Ведуться роботи по 

підключенню зовнішнього електропостачання.                                                            

Ступінь будівельної готовності –80 %. 

- КЗ «Дошкільний навчальний заклад № 36 

ВМР» (вул. Київська, 124). Стан виконання робіт: 

завершено роботи з улаштування монолітних 

конструкцій захисної споруди; виконується 

утеплення зовнішніх стін, мурування цегляних 

перегородок та роботи по вхідним групам, 

штукатурення стін.  

Ступінь будівельної готовності – 41%. 

- КЗ «Заклад дошкільної освіти № 38 ВМР» 

(вул. Барвиста, 6-А).Виконано комплекс робіт з 

перенесення інженерних мереж, а саме 

демонтовано малі архітектурні форми,  здійснено 

видалення дерев у межах плями забудови, 

перенесено зовнішні мережі водопостачання та 

каналізації за межі зони забудови. 

- КЗ «Дошкільний навчальний заклад № 60 

ВМР» (просп. Космонавтів, 48). Виконано 

влаштування внутрішньої  мережі опалення, 

вентиляції, слабоструменевих мереж, оздоблення 

приміщень. Виконуються роботи зовнішньої 

мережі електропостачання. Завершуються роботи 

по благоустрою території. Ступінь будівельної 

готовності – 95%. 

Тривають роботи з капітального ремонту 

споруди цивільного захисту - укриття КЗ 

«Дошкільний навчальний заклад № 5 ВМР». 

Виконано внутрішню та зовнішню гідроізоляцію 

стін, гідроізоляцію та бетонування підлоги, 

оштукатурення внутрішніх стін та перегородок, 
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перенесено внутрішню систему каналізації та 

опалення, прокладено електричні мережі та 

змонтовано систему вентиляції. Виконуються 

роботи з благоустрою, фарбування стін та стелі. 

Ступінь будівельної готовності – 80%.                                                    

101.  Будівництво нових закладів 

дошкільної освіти: 

– у м-ні «Академічний» на 12 

груп  (225 дітей); 

– на вул. Івана Богуна на 5 груп 

(90 дітей). 

Департамент освіти міської 

ради 

Протягом  

року 

У межах розвитку освітньої інфраструктури 

ВМТГ триває будівництво двох закладів 

дошкільної освіти. Реалізація проєктів 

здійснюється за рахунок коштів інвесторів. 

102.  Забезпечувати заклади освіти 

резервними джерелами живлення, 

в тому числі шляхом  будівництва 

сонячних електричних станцій. 

Департаменти міської ради:  

освіти;  капітального 

будівництва 

Протягом  

року 

У І кварталі 2025 року заклади освіти отримали 9 

генераторів потужністю 36-88 кВт від 

європейських міст-побратимів. 

У ІІ кварталі 2025 року від європейських міст 

побратимів отримано 25 генераторів, потужністю 

32-90 кВт. 

В І кварталі 2025 року виконано технічне 

обстеження стану будівельних конструкцій в КЗ 

«ЗДО № 47 ВМР» щодо можливості будівництва 

сонячних електростанцій, у ІІ кварталі – у КЗ 

«Вінницько-Хутірський ліцей Вінницького 

району Вінницької області». 

103.  Здійснювати реконструкцію 

(термомодернізацію) будівель 

закладів освіти. 

Департаменти міської 

ради:  

освіти;  

капітального будівництва 

Протягом  

року 

В рамках проєкту: «Реконструкція будівлі 

(термомодернізація) комунального закладу 

"Заклад дошкільної освіти № 29 Вінницької 

міської ради" по вул. Героїв Нацгвардії, 7 в м. 

Вінниці (заходи з енергозбереження)  виконано: 

монтаж кроквяної системи, монтаж 

металочерепиці, заміну віконних та дверних 

блоків, внутрішнє оздоблення стін та стель 

приміщень. Виконується монтаж зовнішніх 

мереж теплопостачання з влаштуванням ІТП, 
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утеплення зовнішніх стін та цоколя будівлі. 

Ступінь будівельної готовності – 51 % 

104.  Створити Центри військово-

патріотичного виховання 

(осередки із вивчення предмету 

«Захист України»). 

Департамент освіти міської 

ради; керівники  ЗЗСО, 

ПТНЗ 

Січень-

травень 

З 01 січня 2025 року в 4 ЗЗСО та 3 ЗПТО 

розпочали функціонування Центри військово-

патріотичного виховання (осередки із вивчення 

предмету «Захист України»). 

105.  Продовжити практику виплати 

стипендій Вінницької міської 

ради кращим учням закладів 

загальної середньої освіти та 

студентам вищих навчальних 

закладів усіх рівнів акредитації. 

Департамент освіти міської 

ради 

Протягом  

року 

Відповідно до рішення виконкому міської 

ради від 24.04.2025 №925 у травні 2025 року 

здійснено виплату стипендій Вінницької міської 

ради кращим студентам та учням закладів в 

освіти Вінницької МТГ, на що з бюджету 

громади виділено 438,505 тис. грн. 

106.  Забезпечити виплату премій 

переможцям та призерам 

олімпіад, конкурсів, змагань, 

фестивалів тощо. 

Департамент освіти міської 

ради 

Протягом  

року 

У травні 2025 року виплачено премії 

переможцям та призерам олімпіад, конкурсів, 

змагань, фестивалів на загальну суму 444,624 

тис. грн, рішення виконавчого комітету від 

22.05.2025 № 1201. 

107.  Забезпечити участь вихованців 

Центру з питань  інтеграції до 

європейського та світового 

освітнього простору у 

Міжнародних математичних 

чемпіонатах, кубках, конкурсах, 

фестивалях, салонах, літніх 

математичних школах і таборах. 

Департамент освіти міської 

ради; 

Центр з питань  інтеграції 

до європейського та 

світового освітнього 

простору 

Протягом  

року 

Вихованці Центру з питань  інтеграції до 

європейського та світового освітнього простору 

взяли участь у Міжнародних математичних 

конкурсах: 

 МІКІМ (ІІ етап, квітень 2025р., 73 
учасника, дипломів І ступеня – 3, 
дипломів лауреатів – 1).  

 «Magix-34» (08.04 – 14.04.2025) – 96 
учасників, 3 дипломи І ступеня, 7 
дипломів ІІ ступеня, 23 дипломи ІІІ 
ступеня. 

 Всеукраї нськии  фінал 39 Міжнародного 
математичного Чемпіонату з 
розв’язування логічних математичних 
задач (17 травня 2025р.) – 288 учасник, 3 
золоті медалі, 2 срібні медалі, 2 бронзових 
медалі, 1 диплом І ступеня, 2 дипломи ІІ 
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ступеня, 4 дипломи ІІІ ступеня. 
 «Кенгуру» 3599 учасників, в тому числі 

2005 учнів ЗЗСО ВМР, серед них 243 
вибороли «Відміннии  сертифікат», 556 – 
«Добрии  сертифікат». 

 Інтелектуальні математичні змагання в 
рамках міжнародного Салону 
математичної  освіти та культури (12.06. – 
15.06.2025) – 1 учасник, 1 золота медаль.  

108.  Забезпечити організацію роботи 

пришкільних оздоровчих таборів 

з денним перебуванням на базі 

закладів загальної середньої 

освіти міста та Вінницькому 

міському палаці дітей та юнацтва 

імені Лялі Ратушної. 

Департамент освіти міської 

ради 

Червень У період з 09 по 26 червня 2025 року на базі 31 

закладу загальної середньої та позашкільної 

освіти Вінницької міської територіальної 

громади було організовано роботу пришкільних 

таборів з денним перебуванням дітей. Загальна 

кількість дітей, охоплених відпочинком -  4640 

осіб. 

Із бюджету ВМТГ на організацію літнього 

відпочинку дітей у червні 2025 року виділено 

7024,032 тис. грн. 

109.  Забезпечити повноцінний 

відпочинок та оздоровлення 

дітей пільгових категорій, 

призерів та переможців олімпіад 

різних рівнів, спортивних 

змагань, оглядів та конкурсів 

художньої самодіяльності. 

Департамент освіти міської 

ради 

Червень-

серпень 

У рамках програми літнього відпочинку, в 

пришкільних таборах особливу увагу приділено 

забезпеченню участі дітей із соціально 

вразливих категорій:  

 18 дітей-сиріт та позбавлених 

батьківського піклування; 

 985 дітей учасників бойових дій; 

 67 дітей загиблих та зниклих безвісти 

Захисників та Захисниць України; 

 391 дитина з числа ВПО; 

 387 дитина з багатодітних сімей; 

 44 дитини з малозабезпечених сімей; 

 44 дитини з інвалідністю та  діти інших 

категорій. 
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110.  Забезпечити підвезення учнів до 

місця навчання і в зворотному 

напрямку з мікрорайонів 

Сабарів, Хутір Шевченка. 

Департамент освіти міської 

ради 

Протягом  

року 

Під час освітнього процесу забезпечено 

організований підвіз учнів з віддалених 

мікрорайонів Сабарів, Хутір Шевченка до шкіл 

№10, 18, 25, 36, 30 і в зворотному напрямку. 

111.  Звільнити КП  «Меридіан» від 

оплати за послуги з опалення, 

гарячого водопостачання, 

водопостачання та 

водовідведення, спожиту 

електроенергію, експлуатаційні 

витрати, від оренди харчоблоків 

та обладнання з метою 

здешевлення харчування учнів 

закладів загальної середньої 

освіти. 

Зазначені витрати здійснювати за 

рахунок коштів бюджету ВМТГ, 

передбачених на утримання 

закладів освіти. 

Департаменти міської ради: 

освіти; фінансів 

Протягом  

року 

Станом на 01.07.2025 за рахунок коштів 

бюджету ВМТГ по галузі «Освіта» видатки на 

оплату послуг з опалення, гарячого 

водопостачання, водопостачання та 

водовідведення, спожитої електроенергії, 

експлуатаційні витрати, здійснені в повному 

обсязі відповідно до потреби. 

112.  Здійснювати формування 

оптимальної мережі закладів 

загальної середньої освіти, з 

врахуванням потреб 

територіальної громади. 

Департамент освіти міської 

ради; 

керівники ЗЗСО 

Квітень-

вересень 

Закладами загальної середньої освіти 

проведено набір учнів до 1 класу. 

Добір учнів здійснюватиметься до 31.08.2025  

113.  Забезпечити заклади освіти 

сучасними засобами навчання, 

продовжити створення нового 

освітнього середовища. 

 

Департамент освіти міської 

ради; 

керівники навчальних 

закладів 

Протягом  

року 

8 ЗДО, які брали участь у реалізації програми 

«Місток: розумію, підтримую, допомагаю» в 

рамках проєкту «Підтримка дітей та молоді 

через соціально-емоційну освітню діяльність та 

взаємодію «рівний – рівному», яку 

реалізовувала громадська організація 

«Слов’янський культурний центр 

«Задзеркалля» за підтримки ЮНІСЕФ в Україні 

та фінансової підтримки Уряду Республіки 

Корея, отримали телевізори, музичні колонки. 
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4.3.  Організація роботи з дітьми та молоддю 

114.  Здійснювати контроль за 

умовами утримання, розвитку, 

виховання та навчання дітей, які 

опинились у складних життєвих 

обставинах. 

Служба у справах дітей 

міської ради 

Протягом 

року 

Станом на 01.07.2025 на обліку у службі у 

справах дітей міської ради перебуває: 

 дітей, які проживають у сім’ях, у яких батьки 

ухиляються від виконання батьківських 

обов’язків – 79; 

 дітей, потерпілих від насильства в сім’ї –36; 

 дітей, які перебувають у конфлікті з законом 

– 14; 

 дітей, які систематично самовільно 

залишають місце постійного проживання – 

2; 

 дітей, які позбавлені батьківського 

піклування та перемістились з тимчасово 

окупованої території – 1; 

 дітей та осіб, які постраждали внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів – 927. 

З метою запобігання дитячій бездоглядності, 

насильству, попередження раннього 

соціального сирітства у ВМТГ здійснюється 

контроль за умовами утримання та виховання 

дітей за місцем їх проживання шляхом 

обстежень під час відвідувань та проведення 

профілактичних заходів (рейдів).  За І півріччя 

2025 року: проведено 27 профілактичних 

заходів (рейдів); обстежено умови проживання 

168 дітей; надано 1308 консультацій з питань 

соціального захисту дітей, їх житлових та 

майнових прав; проведено 1654 профілактично-

виховні бесіди для з’ясування причин 

порушення прав дітей; розглянуто 5797 усних та 

письмових звернень громадян, установ та 

організацій; підготовлено 1942 запити, 
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клопотання, інформації до закладів охорони 

здоров’я, освіти, органів внутрішніх справ тощо.  

Однією з ефективних форм роботи у сфері 

захисту прав дітей є діяльність комісії з питань 

захисту прав дитини, що функціонує при 

виконавчому комітеті Вінницької міської ради. 

У першому півріччі 2025 року  проведено 25 

засідань комісії;  розглянуто 569 питань щодо 

захисту законних прав та інтересів дітей; 

підготовлено 144 проєкти рішень виконкому; 

порушено 46 клопотань про притягнення до 

адміністративної відповідальності осіб, які 

допустили порушення прав дітей. Подано до 

суду: 62 висновки про доцільність/ 

недоцільність позбавлення батьківських прав; 

23 висновки про визначення місця проживання 

малолітніх дітей; 16 висновків про доцільність 

визначення способу участі одного з батьків у 

вихованні; 12 висновків про можливість бути 

усиновлювачем; 17 висновків про доцільність 

усиновлення.  

107 дітям надано статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів. Підготовлено та подано до суду 7 

позовних заяв про позбавлення батьківських 

прав або відібрання дітей без позбавлення прав. 

Взято участь у 562 судових засіданнях з 

цивільних справ та 103 засіданнях з 

кримінальних справ щодо дітей. 

115.  Сприяння влаштуванню дітей-

сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, до 

сімейних форм виховання. 

Служба у справах дітей 

міської ради 

Протягом 

року 

Станом на 01.07.2025 на обліку служби у 

справах дітей ВМР перебуває 263 дитини, які 

залишились без піклування батьків, з них: 87 

дітей-сиріт та 176 дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 
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У сімейних формах виховання перебуває 238 

дітей (92,0% з загальної кількості), з  них 194 

дитини перебуває під опікою та піклуванням 

громадян, 44 дитини – у прийомних сім’ях та 

дитячих будинках сімейного типу. У закладах 

інституційного догляду виховується 11 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування.  

Протягом звітного періоду на первинний 

облік служби у справах дітей ВМР поставлено 

27 дітей, які набули статусу: 

 15 дітей передано під опіку/піклування 

громадян; 

 1 дитина довлаштована до вже 

функціонуючої прийомної сім’ї; 

 4 дітей набули статусу, перебуваючи у 

 Комунальному закладі «Вінницький 

обласний спеціалізований будинок дитини з 

ураженням центральної нервової системи 

Вінницької обласної Ради»; 

 2 дитини перебувають у КНП «Центр матері 

та дитини м. Вінниці»; 

 5 дітей тимчасово проживають у сім’ях 

родичів або знайомих. 

Здійснено 115 обстежень умов утримання та 

виховання дітей у сім’ях опікунів та 

піклувальників та контроль за житлом та 

майном дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

Працівниками служби у справах дітей 

організовані та спільно з адміністраціями 

закладів проводились зустрічі-знайомства 

кандидатів в усиновлювачі, опікунів, 

піклувальників, прийомних батьків, батьків-
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вихователів з дітьми з метою їх усиновлення, 

влаштування до сімейних форм виховання. 

Протягом І півріччя 2025 року організовано та 

проведено 3 знайомства з кандидатами в 

усиновлювачі, 10 знайомств з потенційними 

опікунами, 15 знайомств з потенційними 

прийомними батьками та батьками-

вихователями. 

Станом на 01.07.2025 у м. Вінниці функціонує 

15 прийомних сімей, у яких виховується 23 

дитини–сироти, дитини, позбавленої 

батьківського піклування, та 2 дитячі будинки 

сімейного типу, у яких виховується 13 дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування. Дана категорія сімей перебуває під 

соціальним супроводом, прийомним батькам, 

батькам-вихователям та дітям надається 

психологічна та консультативна допомога. 

У зв’язку з воєнними діями, які відбуваються 

на території України, до Вінницької міської 

територіальної громади перемістилися 2 

прийомні сім’ї, у яких виховується 6 дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

З метою захисту законних прав та інтересів 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, протягом І півріччя 2025 року 

здійснювались заходи щодо своєчасного 

виявлення дітей, які залишилися без 

батьківського піклування, та надання їм 

відповідного статусу.  

Працівники служби у справах дітей 

здійснюють контроль за умовами утримання та 

виховання дітей у сім’ях опікунів, 

піклувальників, прийомних сім’ях, дитячому 
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будинку сімейного типу, за збереженням житла 

та майна              дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Порушень прав 

дитини, невиконання опікунами, 

піклувальниками, прийомними батьками, 

батьками-вихователями обов’язків не виявлено 

116.  Проводити заходи з 

популяризації здорового способу 

життя та профілактики 

негативних соціальних явищ у 

молодіжному середовищі. 

Відділ молодіжної політики 

міської ради  

Протягом 

року 

 З метою популяризації здорового способу життя 

та профілактики негативних соціальних явищ у 

молодіжному середовищі, відділом молодіжної 

політики міської ради спільно з КЗ «Центр 

підліткових клубів за місцем проживання» та 

Вінницькою молодіжною радою організовано та 

проведено низку тематичних заходів. 

Інформаційно-просвітницькі заходи: 

 цикл заходів «Молодь громади за здоровий 

спосіб життя!»; 

 цикл заходів «Турбота про ментальне 

здоров’я молоді в умовах війни»; 

 тренінг «Їжа для розуму: як харчування та 

спосіб життя впливають на ментальне 

здоров’я»; 

 лекція-діалог з гінекологом «Ніжний вік: як 

робити менше помилок» (на базі 

креативного простору «Level 80»); 

 семінар для батьків «Статеве виховання без 

страху і сорому: що мають знати батьки». 

Спортивно-оздоровчі активності: 

 катання на ковзанах для курсантів ВПУ 

Львівського державного університету 

безпеки життєдіяльності (м. Вінниця) та 

студентів пільгових категорій; 

 ігри у боулінг для молоді з числа волонтерів, 

ВПО, помічників ветеранів, дітей з м. 

Балаклії, студентів та учнів ПТО; 
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 спортивні розваги та ігри на базі КЗ «Центр 

підліткових клубів за місцем проживання»; 

 молодіжний турнір з настільного тенісу; 

 молодіжний шаховий турнір; 

 змагання з шашок на базі КЗ «Центр 

підліткових клубів за місцем проживання». 

Також вихованці КЗ «Центр підліткових 

клубів за місцем проживання» взяли участь у 

турнірах та чемпіонатах з: футзалу, 

мініфутболу, футболу. 

117.  Проводити заходи для 

самореалізації молоді з 

особливими потребами. 

Відділ молодіжної політики 

міської ради 

Протягом 

року 

З метою забезпечення умов для самореалізації 

молоді з особливими потребами відділом 

молодіжної політики міської ради спільно з КЗ 

«Центр підліткових клубів за місцем 

проживання» та Вінницькою молодіжною 

радою організовано та проведено заходи:   

 відвідування пансіонату для людей похилого 

віку та осіб з інвалідністю; 

 «Дружба нас єднає. Вчимося взаємодіяти 

однин з одним» для дітей з особливими 

освітніми потребами – на базі КЗ «Центр 

підліткових клубів за місцем проживання»; 

 молодіжний захід «З Україною в серці!»; 

 комплекс патріотичних тренінгів «Герої 

серед нас»; 

 дружню гру у боулінг; 

 майстерклас з розпису гільз. 

118.  Проводити заходи, спрямовані на 

утвердження громадянської 

свідомості й активної 

громадянської позиції молоді. 

Відділ молодіжної політики 

міської ради 

Протягом 

року 

З метою утвердження громадянської 

свідомості та активної громадянської позиції 

молоді, відділом молодіжної політики 

Вінницької міської ради спільно з КЗ «Центр 

підліткових клубів за місцем проживання» та 

Вінницькою молодіжною радою організовано та 

проведено низку заходів, що охоплюють 
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мотивацію, освіту, екологічну відповідальність, 

безпеку та міжнародну співпрацю.  

Громадянська активність та волонтерство: 

 мотивуючі тренінги для залучення молоді до 

волонтерської діяльності; 

 участь у презентації довідника «Залучити та 

навчити» спільно з ГО «Молодь 3.0»; 

 онлайн-тренінг «Молодіжний активізм та 

його значення для органів студентського 

самоврядування»; 

 участь у акції вшанування пам’яті загиблих 

у Маріупольському драмтеатрі (16 березня 

2022 року); 

 молодіжні зустрічі членів Вінницької 

молодіжної ради з мерами міст-побратимів - 

німецького Карлсруе та французького Нансі. 

Освітньо-просвітницькі заходи: 

 тренінг «Мистецтво емоцій: як зрозуміти 

себе і навколишніх»; 

 заняття з елементами тренінгу «Дружба без 

булінгу»; 

 лекція «Дізнайся більше про кібербезпеку»; 

 тренінг для дітей 2-го класу «Основи 

кібербезпеки»; 

 заняття з елементами тренінгу «Розвиток 

фінансової грамотності»; 

 історична вікторина (на базі креативного 

простору «Level 80»). 

Екологічна свідомість та відповідальність: 

 екскурсія на підприємство «Еко-Сервіс» (м. 

Вінниця); 

 мотивуючі заходи «Студентська молодь 

Вінниці – за чисте довкілля. Екологія в 

умовах війни»; 
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 спільні толоки зі студентською молоддю на 

базі оздоровчого табору «Я Маріуполь. 

Родина»; 

Ігрові та інтерактивні формати: 

 тематичні командні ігри для молоді громади; 

 творчі завдання й рухливі ігри «Безпечні 

літні канікули» у рамках тематичного «Дня 

безпеки». 

119.  Забезпечити організацію та 

проведення заходів для дітей та 

молоді в місцях масового 

відпочинку вінничан та клубах за 

місцем проживання. 

Відділ молодіжної політики 

міської ради 

Протягом 

року 

У І півріччі 2025 року проведено понад 60 

заходів для дітей та молоді, організовані 

відділом молодіжної політики спільно з КЗ 

«Центр підліткових клубів за місцем 

проживання» та Вінницькою молодіжною 

радою у місцях масового відпочинку та клубах 

за місцем проживання, зокрема: 

проведені майстеркласи: 

 дродин Стадницького округу; 

 тематичні майстеркласи: новорічні 

віночки, листівки, закладки, живопис гуашшю 

(«Зима», «Весна» тощо); 

 з декоративно-ужиткового мистецтва: 

термомозаїка, миловаріння, фоаміран, декупаж, 

оригамі, бісер, глина, гіпс, вощина тощо; 

 «Свіча кохання», «Карта бажань», 

«Розпис писанок», «Підсвічники з глини», 

«Магія бути собою». 

З метою надання психологічної  підтримки  

проведені індивідуальні та групові консультації: 

 групи підтримки для жінок («Наше 

коло», жінки, які втратили чоловіків); 

 тренінги: емоційний інтелект, 

профілактика вигорання, дитячо-батьківські 

стосунки, жіночі архетипи, аб’юз у стосунках, 

тривога перед іспитами; 



104 

 

 заняття для дітей і підлітків: «Світ 

емоцій», «Мої кордони», «Ігри без меж», 

«Тихий кривдник», «Мелодія душі», «В 

пошуках сміливості» тощо. 

Проведені освітні заходи: 

 семінари: критичне мислення, 

постановка цілей, адаптація до школи; 

 лекція: «Право бути собою»; 

 дебати: «Симулятор з державотворення»; 

 тренінг: «Стендап для життя». 

Ігрові та дозвіллєві активності: 

 інтелектуальні ігри: «БатлУМ», «Хто 

я?», «Крокодил»; 

 настільні ігри, кіновечори, квести («Літні 

пригоди», «Знайди себе»); 

 ігри: «Мафія», «Монополія», «Правда чи 

дія», «Майстер комунікацій», «Знайомства 2.0»; 

 катання на SUP-дошках для студентів-

волонтерів. 

Реалізовані молодіжні ініціативи: 

 захід «Молодь єднає Україну!». 

 програма «Світ громад: Акселератор ІІІ». 

Організовані екскурсії до музеїв, театрів, 

планетарію, лісництва, пожежної частини, 

трамвайного депо. 

120.  Забезпечити організацію та 

проведення заходів щодо 

сприяння формування 

професійного вибору, отримання 

практичних навичок стажування. 

Відділ молодіжної політики 

міської ради 

Протягом 

року 

 З метою сприяння вибору майбутньої професії 

та набуття практичних навичок стажування, 

відділ молодіжної політики міської ради спільно 

з КЗ «Центр підліткових клубів за місцем 

проживання» та Вінницькою молодіжною 

радою реалізували низку заходів. В межах 

проєкту «PROфорієнтація для підлітків» 

організовано екскурсії до:  КП «Вінницька 

транспортна компанія», КЗ «Музей Вінниці», 
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ТОВ «Фармацевтичний завод «Біофарма», 

компанії «Biopharma Plazma», компанії «Park 

Audio». Проведені: 

 Мотиваційні зустрічі з: 

 бізнес-тренеркою Оксаною Лоянич; 

 молодим підприємцем Захаром 

Чайковським; 

 адвокаткою Наталією Калачик. 

 Лекції з фінансової грамотності та 

кібербезпеки для студентів: Вінницького 

транспортного фахового коледжу та 

Вінницького фахового коледжу НУХТ. 

З метою психологічної підтримки та 

самовизначення проведено: 

 молодіжний тренінг «Як знайти своє 

призначення в житті»; 

 семінари з психологічної практики; 

 тренінг «Профорієнтація. Як не 

помилитися з власним вибором?» — на базі КЗ 

«Центр підліткових клубів за місцем 

проживання». 

121.  Здійснювати заходи, спрямовані 

на: 

 національне-патріотичне 

виховання дітей та молоді та 

формування любові до країни та 

міста; 

 формування у громадян 

готовності до захисту України, 

громадського сприяння безпеці та 

обороні України та підвищення 

престижу військової і спеціальної 

державної служби; 

Відділ молодіжної політики 

міської ради; 

Департаменти міської ради: 

освіти (керівники закладів 

освіти); 

культури; 

соціальної політики; 

цивільного захисту 

Комітет по фізичній 

культурі та спорту міської 

ради; 

Служба у справах дітей 

міської ради; 

Протягом 

року 

У І півріччі 2025 року відділом молодіжної 

політики міської ради спільно з КЗ «Центр 

підліткових клубів за місцем проживання» та 

Вінницькою молодіжною радою, а також за 

ініціативи Служби у справах дітей, реалізовано 

комплекс заходів, спрямованих на формування 

національної свідомості, правової культури та 

громадянської відповідальності серед дітей та 

молоді Вінницької міської територіальної 

громади. 

В рамках заходів патріотичного спрямування 

забезпечено / проведено : 
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 розвиток цілісної 

загальнодержавної політики 

національно-патріотичного 

виховання. 

Інститути громадянського 

суспільства патріотичного 

спрямування 

 участь у покладанні квітів до Дня Героїв 

Небесної Сотні, заході «Шлях війни та 

відновлення», відкритті виставки «Військово-

польовий арт», заході-реквіємі пам’яті загиблих 

льотчиків; 

 творчі події до Дня Соборності, Дня 

Єднання, Дня Герба України, Дня Конституції, 

Дня Вишиванки. 

 флешмоб до Міжнародного дня рідної 

мови; 

 майстеркласи з виготовлення окопних 

свічок, розпису печива, декупажу гільз, 

малювання кавою («Родинний кавографік»); 

 тематичні заняття «Україна починається 

з тебе», «Культура спілкування», «Війна в 

Україні – очима молоді», «Стійкість під час 

війни», «Підтримка молоді під час війни», 

«Україна Єдина!»; 

 молодіжні інтелектуальні ігри: 

«Літературний батл», патріотичний квіз, гра до 

дня народження Т. Г. Шевченка; 

 благодійний творчий вечір, катання на 

ковзанах для родин ВПО. 

Реалізовані правопросвітницькі ініціативи, 

зокрема: проєкти «Право для наймолодших», 

«Підліток у правовому суспільстві», «Безпечне 

виховання», «Клуб правових дебатів».  

У межах «Клубу правових дебатів» 

проведено: 6 тренінгів з дебатних ігор, 4 дебатні 

ігри серед здобувачів освіти ЗФПО та ПТНЗ 

(загалом 359 учасників). 

Проведено 15 зустрічей з підлітками у 

навчальних закладах громади щодо прав, 

обов’язків та юридичної відповідальності. 
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Особлива увага приділена профілактиці 

правопорушень проти основ національної 

безпеки України. Ознайомлено близько 600 

неповнолітніх із положеннями Кримінального 

кодексу, наведено приклади правопорушень та 

їх наслідків. 

За ініціативи Служби у справах дітей спільно 

з ГО «Інноваційна дія» реалізовано проєкт «Код 

безпеки» (червень 2025) проведено 3 воркшопи 

у ХАБі «Місто змістів» з питань: кібербезпеки, 

медіаграмотності, запобігання протиправним 

діям у соцмережах. Участь взяли здобувачі 

освіти, педагоги, батьки (близько 150 осіб). 

Розроблено та поширено інформаційні буклети 

й листівки серед підлітків, навчальних закладів 

та у громадському транспорті. 

4.4.  Культура 

122.  Проводити культурно-мистецькі 

заходи з нагоди відзначення 

загальнодержавних, загально-

міських свят, пам’ятних та  

ювілейних дат тощо, в тому числі 

онлайн. 

Департамент культури 

міської ради; 

заклади культури 

Протягом 

року 

 

Департаментом культури міської ради та 

закладами культури ВМТГ проведено 348 

культурно-мистецьких заходів з нагоди 

відзначення загальнодержавних, загально-

міських свят, пам’ятних та  ювілейних дат тощо. 

123.  Організувати та провести цикл 

культурно-мистецьких та освітніх 

заходів з нагоди відзначення 160-

ти річчя від дня народження                 

М.М. Коцюбинського. 

 

 

 

Департамент культури 

міської ради; 

ЗК «Вінницький 

літературно-меморіальний 

музей імені  

М.М. Коцюбинського» 

Протягом 

року 

Поведено виставковий open-air проєкт 

"КоцюбинськийART, (захід реалізовано КЗ 

«Вінницький літературно-меморіальний музей 

М.М. Коцюбинського» спільно з КЗ "Вінницька 

дитяча художня школа"). 

124.  Забезпечити організацію та 

проведення ІІ Міжнародного 

фестивалю хорового мистецтва 

Департамент культури 

міської ради; 

ІІ квартал 

 

Захід  попередньо перенесено на вересень 2025 

року (за умови наявності заявок від учасників). 
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ім. В. Газінського. Центр концертних та 

фестивальних програм 

125.  Провести традиційний 

книжковий фестиваль 

«VinBookFest». 

 

 

Департамент культури 

міської ради; ЗК 

«Вінницька міська ЦБС» 

ІІ квартал 

 

9–10 травня 2025 року до Дня Європи на 

Європейській площі проведено ХІІ-й 

книжковий фестиваль «VinBookFest» під гаслом 

«Книга єднає! Вінниця читає!».  

У рамках фестивалю відбулася автограф-сесія 

письменників Вінниччини (близько 30-ти осіб). 

До роботи ярмарку залучено 15 провідних 

видавництв та книгарень країни. Учасниками 

фестивалю та ярмарку стало понад 3500 осіб. 

126.  Забезпечити проведення 

творчих конкурсів та фестивалів 

для дітей та молоді. 

 

Департамент культури 

міської ради; 

заклади культури 

Протягом 

року 

 

З метою підтримки творчого розвитку дітей та 

молоді, популяризації українського мистецтва 

та залучення юних талантів до культурного 

життя громади, у І півріччі 2025 року проведено 

низку мистецьких заходів – конкурсів та 

фестивалів, серед яких:  

 Конкурс патріотичної творчості «Все 

буде Україна!». Конкурс включає номінації: 

«Поезія» та «Образотворче мистецтво». Мета: 

національно-патріотичне виховання та розвиток 

творчих здібностей дітей і підлітків. 

 Міський конкурс юних виконавців 

«Кришталева нота». Це традиційний конкурс, 

який проводиться з метою підтримки юних 

талантів, популяризації української та світової 

музичної класики, розвитку виконавської 

майстерності. 

 І-й фестиваль дитячого та юнацького 

театрального мистецтва «Без КУЛІ”s». Мета: 

виявлення театральних талантів та активне 

залучення молоді до мистецького життя 

громади. У фіналі взяли участь 131 учасник 
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(віком 5–16 років), загальна кількість учасників 

- понад 600 осіб. 

 Конкурс художнього мистецтва 

«Вінниця - місто творчих». Мета: підтримка 

креативності та естетичне осучаснення міського 

простору через дитячі художні роботи, що 

відображають знакові образи Вінниці. Учасники 

- понад 150 дітей. 

 Всеукраїнський театральний фестиваль 

«The Fest The Best» - спрямований на 

популяризацію театрального мистецтва та 

розвиток творчого потенціалу молоді. 

Учні мистецьких шкіл та вихованці клубних 

закладів взяли участь у 227 конкурсах, 

фестивалях та виставках різного рівня. 

127.  Провести фестивалі: 

– «Великоднє диво»; 

– «Подільська пектораль»; 

– польової кухні пам’яті 

Тараса Сича. 

Департамент культури 

міської ради; 

заклади культури 

ІІ, ІІІ 

квартали 

У квітні 2025 року реалізовано культурно-

мистецький проєкт «Великоднє диво», зокрема, 

цикл культурно-мистецьких подій, майстер-

класів, виставок та встановлення писанок-

гігантів у центрі міста. 

У червні  2025 року проведено фестиваль 

польової кухні пам’яті Т. Сича. Учасники 

фестивалю - понад 20 установ, організацій 

громади та області, військові, рятувальники, 

волонтери, освітяни, майстри та небайдужі 

вінничани.  Мета заходу:  вшанування Героїв та 

підтримка тих, хто нині боронить Україну. 

Організовано роботу локацій, спрямованих на 

підвищення рівня обізнаності населення щодо 

дій у надзвичайних ситуаціях, демонстрацію 

спеціалізованої техніки та обладнання,  

організацію інтерактивних заходів для дітей та 

молоді. Інформаційна зона про загиблого Героя, 

вінничанина  Тараса Сича. 
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128.  Реалізувати заходи з розвитку 

сучасного мистецтва та 

креативних індустрій: 

– «Міфогенез»; 

– «Ticket to the sun». 

Департамент культури 

міської ради; 

громадські організації 

І-ІІІ 

квартали 

У 2025 році міжнародний ленд-арт фестиваль 

мистецтва довкілля «Міфогенез» не поводився у 

зв’язку з безпековими  загрозами для іноземних 

учасників (учасники фестивалю – митці з країн 

Європи).  

У червні 2025 року реалізовано проєкт  

«Мистецький вікенд Ticket to the SUN».   Захід 

проведено ЗК «Вінницька централізована 

клубна система»  спільно з ГО «Мистецьке 

об’єднання Plai» та департаментом маркетингу 

міста та туризму В рамках мистецького проекту 

реалізовано близько 45 культурних 

активностей: мультимедійна програма з 

лекціями, поезією, художнім пленером, 

майстерками та виступами відомих українських 

музикантів, а також  презентація Концепції 

розвитку території SUN. 

Облаштовано дитячий майданчик із 

природних матеріалів, що залишиться громаді 

після фестивалю. 

Мета заходу: підтримка сучасного мистецтв, 

розвиток туризму в місті та благодійна складова  

на підтримку учасників мистецького 

об’єднання, які мобілізовані.  

Участь у заході взяло понад 300 осіб. 

129.  Забезпечити проведення 

благоустрою території садиби-

музею М.М. Коцюбинського 

(І етап). 

Департамент культури 

міської ради; 

ЗК «Вінницький 

літературно-меморіальний 

музей ім. М.М. 

Коцюбинського» 

Протягом 

року 

 

У червні 2025 року проведено  робочі зустрічі 

та засідання робочої групи щодо можливого 

зонування та  концептуального наповнення 

території садиби-музею М.М. Коцюбинського.  

130.  Забезпечити розробку ПКД на 

капітальний ремонт приміщення, 

реконструкція вестибюлю з 

Департамент культури 

міської ради, ЗК «МПМ» 

 

Протягом 

року 

Виготовлена та відкоригована ПКД за 

позабюджетні кошти на суму 13 083 грн. У 

травні 2025 року розпочато ремонтні роботи . 



111 

 

встановленням ліфту для осіб з 

особливими потребами в закладі 

культури «Міський Палац 

мистецтв» ( вул. Стрілецька, 44). 

 

 

Виконано: 

 демонтажні роботи з благоустрою території; 

 монтаж паркану будівельного майданчика; 

 демонтажні роботи в середині приміщення; 

 - влаштування фундаментів під зовнішні 

вітражі.  

4.5. Фізична культура і спорт 

131.  Забезпечити  організацію та 

проведення загальноміських 

фізкультурно-спортивних 

заходів, навчально-тренувальних 

зборів та змагань. 

Комітет по фізичній 

культурі і спорту  

міської ради 

Протягом 

року 

 

Проводиться комплекс загальноміських 

фізкультурно- спортивних заходів, навчально-

тренувальних зборів, зокрема за 6 місяців  2025 

року проведено 441 захід. 

132.  Забезпечити  реалізацію проєктів  

- проведення  фестивалів серед 

спортсменів з інвалідністю 

. 

Комітет по фізичній 

культурі і спорту  

міської ради; 

Вінницький регіональний  

центр з фізичної культури і 

спорту інвалідів 

«Інваспорт»; Вінницький 

міський центр соціально-

психологічної 

реабілітації дітей та молоді 

з 

функціональними 

обмеженнями «Гармонія» 

ім. Раїси Панасюк 

Протягом 

року 

 

У травні 2025 року проведено спартакіаду 

серед вінничан з інвалідністю "Спорт розвиває 

людину - ми віримо в спорт!". У жовтні 

відбудеться спартакіада серед вінничан з 

інвалідністю "Здоровий духом». 

133.  Проводити спортивно-оздоровчі 

заходи з популяризації здорового 

способу життя. 

Комітет по фізичній 

культурі і спорту  

міської ради 

Протягом 

року 

 

Проведено 46 заходів з популяризації 

здорового способу життя. 

134.  Провести капітальний ремонт 

приміщення котельні закладу 

МДЮСШ №2 за адресою: м. 

Вінниця, Узвіз Бузький, 33  

Комітет по фізичній 

культурі і спорту  

міської ради 

Протягом 

року 

 

Виготовлено проєктно-кошторисну 

документацію на  капітальний ремонт 

приміщення котельні закладу МДЮСШ №2 за 

адресою: м. Вінниця, Узвіз Бузький, 33. 
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135.  Виготовлення проєктно-

кошторисної документації для 

облаштування вбиральні для 

людей з обмеженими 

можливостями  на 1 поверсі 

МДЮСШ №6, за адресою: вул. 

Театральна, 24.  

Комітет по фізичній 

культурі і спорту  

міської ради 

Протягом 

року 

 

Виготовлено проєктно-кошторисну 

документацію для облаштування вбиральні для 

людей з обмеженими можливостями  на 1 

поверсі МДЮСШ №6, за адресою: вул. 

Театральна, 24. 

136.  Виготовлення проєктної 

документації на проведення 

капітального ремонту 

приміщення із заходами з 

забезпечення доступності 

маломобільних груп населення 

на обєктах за адресами: 

– провул. Антонова, 46; 

– провул. Соняшниковий, 3а; 

– вул. Білоконя, 34. 

Комітет по фізичній 

культурі і спорту  

міської ради 

Протягом 

року 

 

Виготовлено проєктну документації на 

проведення капітального ремонту приміщення 

із заходами з забезпечення доступності 

маломобільних груп населення на об’єктах за 

адресами: 

 провул. Антонова, 46; 

 провул. Соняшниковий, 3а; 

 вул. Білоконя, 34. 

137.  Забезпечити першочергове 

надання міським дитячо-

юнацьким спортивним школам 

ВМТГ спортивних споруд 

закладів загальної середньої 

освіти ВМТГ та комунального 

закладу «Вінницький міський 

Палац дітей та юнацтва» для 

проведення  позашкільної 

учбово-тренувальної 

роботи  шляхом укладання угод 

про співпрацю. 

Звільнити міські дитячо-юнацькі 

спортивні школи ВМТГ від 

оплати за послуги з опалення, 

гарячого водопостачання, 

водопостачання та 

Комітет по фізичній 

культурі і спорту; 

департамент освіти; 

керівники закладів: міських 

ДЮСШ №№1,2,3,5,6, 

МСДЮСШОР з 

баскетболу, 

МК ДЮСШ «Вінниця»; 

заклади загальної середньої 

освіти Вінницької міської  

територіальної громади та 

комунальний заклад 

«Вінницький міський 

Палац дітей та юнацтва» 

Протягом 

року 

 

Забезпечено першочергове надання міським 

дитячо-юнацьким спортивним школам ВМТГ 

спортивних споруд закладів загальної середньої 

освіти ВМТГ та комунального закладу 

«Вінницький міський Палац дітей та юнацтва» 

для проведення  позашкільної учбово-

тренувальної роботи  шляхом укладання угод 

про співпрацю. 
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водовідведення, спожиту 

електроенергію, експлуатаційні 

витрати тощо під час проведення 

позашкільної учбово-

тренувальної роботи  на базі 

закладів загальної середньої 

освіти ВМТГ та комунального 

закладу «Вінницький міський 

Палац дітей та юнацтва». 

Зазначені витрати здійснювати за 

рахунок коштів ВМТГ, 

передбачених на утримання 

закладів освіти. 

138.  

 

Забезпечити сприяння у 

створенні безперешкодного 

середовища для всіх груп 

населення. 

Комітет по фізичній 

культурі і спорту міської 

ради; міські дитячо-

юнацькі спортивні школи; 

КП «Центральний міський 

стадіон» 

Протягом 

року 

 

Забезпечується сприяння у створенні 

безперешкодного середовища для всіх груп 

населення. 

4.6.  Соціальна підтримка. Підтримка найуразливіших громадян, ветеранів війни 

139.  

 

Виконання заходів Комплексної 

Програми «Основні напрямки 

соціальної політики Вінницької 

міської територіальної громади    

на 2022-2026 роки», 

передбачених на 2025 рік. 

Департамент соціальної 

політики міської ради; 

Вінницький міський центр 

соціальних служб; 

Територіальний центр 

соціального 

обслуговування (надання 

соціальних послуг) м. 

Вінниці 

Постійно Комплексна програма «Основні напрямки 

соціальної політики Вінницької міської 

територіальної громади на 2022–2026 роки» 

(рішення міської ради від 24.12.2021 №715, зі 

змінами) спрямована на: посилення адресності 

соціальної підтримки; створення умов для 

активної участі мешканців у житті громади; 

розвиток успішної, згуртованої громади під 

гаслом «Кожен вінничанин важливий». 

Програма постійно оновлюється з урахуванням 

реалій воєнного стану та соціальних викликів. В 

бюджеті ВМТГ на 2025 рік (зі змінами) на 

виконання заходів Програми передбачено 

342,47 млн грн, з них: 
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 253,99 млн грн – муніципальні пільги, 

допомоги та компенсації; 

 10,50 млн грн – підтримка громадських 

організацій соціального спрямування; 

 77,90 млн грн – соціальні та реабілітаційні 

послуги; 

 0,08 млн грн – підтримка багатодітних сімей. 

Комплексну підтримку мешканцям громади, 

зокрема тим, хто перебуває в складних життєвих 

обставинах надає Вінницький міський центр 

соціальних служб (Центр). Центр діє відповідно 

до Закону України «Про соціальні послуги» та 

включений до Реєстру надавачів соціальних 

послуг (нова редакція Положення - рішення 

міської ради від 25.08.2023 №1804). Основні 

напрямки діяльності: 

 підтримка сімей у складних життєвих 

обставинах; 

 допомога дітям-сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського піклування; 

 надання соціальних послуг згідно з 

державними стандартами. 

У І півріччі 2025 року кількість отримувачів 

послуг склала 1 691 сімей/осіб, загальна 

кількість наданих соціальних послуг - 2 355, з 

них: інформування – 682; консультування - 1 

311; соціальний супровід (СКЖО) – 144; 

соціальний супровід (діти-сироти) – 92; 

соціальна адаптація – 17; екстрене (кризове) 

втручання – 99; представництво інтересів – 1; 

надання притулку – 9. 

140.  
 

Продовжити роботу з надання 

адресної щомісячної допомоги 

сім’ям, які  перемістилися з 

Департамент соціальної 

політики міської ради 

Постійно Станом на 01.07.2025 на обліку в 

департаменті соціальної політики міської ради 

перебувало 42 861 внутрішньо переміщена 
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тимчасово окупованої території 

Автономної Республіки Крим і м. 

Севастополя, території 

територіальних громад, які 

розташовані в районі проведення 

воєнних (бойових) дій або які 

перебувають в тимчасовій 

окупації, оточенні (блокуванні) 

до Вінницької МТГ. 

особа, з яких: 6 418 осіб отримували допомогу 

на проживання відповідно до постанови КМУ 

від 20.03.2022 №332. 

Протягом І півріччя 2025 року нараховано та 

виплачено допомогу на проживання ВПО за 

рахунок коштів державного бюджету на 

загальну суму 134,2 млн грн. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 25.06.2025 №765 «Деякі питання 

призначення та виплати державних соціальних 

допомог, соціальних стипендій органами 

Пенсійного фонду України», починаючи з 

01.07.2025 року функції з призначення та 

виплати допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам передано до органів 

Пенсійного фонду України. 

141.  

 

Співпраця з міжнародними 

організаціями щодо надання 

соціальної підтримки ВПО та 

вразливих категорій населення. 

Департамент соціальної 

політики міської ради 

Протягом 

року 

Протягом І півріччя 2025 року співпраця з 

міжнародними організаціями щодо надання 

соціальної підтримки ВПО та вразливим 

категоріям населення через департамент 

соціальної політики міської ради не 

здійснювалася. 

142.  

 

Надавати грошову компенсацію 

за належні для отримання жилі 

приміщення: 

- для сімей загиблих учасників 

АТО та осіб з інвалідністю 

внаслідок війни І-ІІ групи,  які 

потребують поліпшення 

житлових умов; 

- для внутрішньо переміщених 

осіб, з числа учасників АТО, які 

визнані особами з інвалідністю в 

наслідок війни ІІІ групи або 

Департамент соціальної 

політики міської ради 

Протягом 

року 

Протягом І півріччя 2025 року кошти у 

вигляді субвенції з державного бюджету 

місцевому бюджету Вінницької міської 

територіальної громади для виплати грошової 

компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення окремим категоріям громадян не 

виділялися. Відповідне фінансування очікується 

у ІІІ кварталі 2025 року. 
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учасниками бойових дій, та які 

потребують поліпшення 

житлових умов; 

- для осіб,  які брали участь у 

бойових діях на території інших 

держав, а також членів їх сімей. 

143.  

 

Сприяти свідомому ставленню 

громадян до власного життя, 

здоров'я та фізичної активності 

(лекції, зустрічі, виступи). 

Спільно з Радою поважних, 

відвідувачами Терцентру 

організовувати  дні здоров'я, 

спортивні заходи, тощо. 

 

Департамент соціальної 

політики міської ради, 

Територіальний центр 

соціального 

обслуговування (надання 

соціальних послуг) м. 

Вінниці 

Протягом 

року 

У відділенні денного перебування 

Вінницького міського територіального центру 

соціального обслуговування діють гуртки: 

психологія, українська та польська мови, 

цифрова грамотність, пілатес, степ-аеробіка, 

велосипедні прогулянки, скандинавська хода, 

рукоділля, творча майстерня, вокально-

музичний гурток. 

У січні 2025 року відбувся тренінг 

«Психоедукція. Навички. Досвід та мотивація», 

організований «Лікарями без кордонів». 

Соціальні працівники ознайомилися з 

безкоштовними психотерапевтичними 

послугами та методами терапії ПТСР. Захід 

сприяв покращенню якості психосоціальної 

підтримки. 

У березні проведено лекцію «Туберкульоз: 

небезпека, профілактика та сучасні методи 

боротьби» за участі лікаря-епідеміолога 

Вінницького обласного центру контролю та 

профілактики хвороб МОЗ України. Обговорено 

діагностику, профілактику, вакцинацію та 

здоровий спосіб життя. 

Гурток скандинавської ходи діє вже 5 років. 

Щоп’ятниці група жінок віком 60+ бере участь 

у двогодинних прогулянках, що поєднують 

фізичну активність, спілкування та емоційну 

підтримку. 
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144.  

 

Забезпечити супровід та 

посилення соціальної підтримки 

сімей Захисників/Захисниць, а 

також сімей загиблих осіб. 

 

Департамент соціальної 

політики міської ради; 

Вінницький міський центр 

соціальних служб 

Протягом 

року 

На виконання розпорядження міського 

голови від 18.01.2023 №9/р, департамент 

соціальної політики міської ради здійснює 

анкетування для вивчення потреб сімей 

Захисників і Захисниць України. Станом на 

01.07.2025 року до департаменту звернулись 

476 представників сімей 

Захисників/Захисниць (всього з 01.07.2023 – 

5524 особи); 

1039 сімей загиблих (померлих) 

Захисників/Захисниць, у складі яких 1579 осіб, з 

них 451 дитина до 18 років. 

У рамках пріоритету «Турбота» 

департаментом двічі на місяць надсилаються 

листи виконавчим органам міської ради щодо 

надання підтримки. В розрізі кожної окремої 

родини була надана допомога / послуги, а саме:  

 психологічна допомога – 26 родин; 

 юридична допомога – 37 родин; 

 медичні послуги – 82 родини; 

 працевлаштування, перекваліфікація – 26 

родин; 

 культурний розвиток – 5 родин. 

Направлено на оздоровлення до лікувально-

реабілітаційного медичного центру «Наш дім» 

28 ветеранів війни та 1 член сім’ї загиблого 

ветерана війни. 

Проведено 4 діалогові зустрічі для 101 особи 

з родин загиблих, безвісти зниклих 

Захисників/Захисниць, з метою інформування 

про державні гарантії, муніципальні пільги та 

компенсації. Розроблено: 

 Довідник родин загиблих (померлих), 

безвісти зниклих Захисників/Захисниць; 
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 Дорожню карту Захисника — для 

покращення комунікації з соціальними 

структурами та реалізації прав і гарантій. 

145.  

 

Соціально-психологічна 

допомога особам, які 

постраждали від домашнього 

насильства та сімей, які 

перебувають в складних 

життєвих обставинах, вразливих 

груп та ВПО (через діючу 

мобільну бригаду, Денний центр 

та кризові кімнати). 

Департамент соціальної 

політики міської ради; 

Вінницький міський центр 

соціальних служб 

Протягом 

року 

У Вінницькому міському центрі соціальних 

служб функціонують спеціалізовані служби 

підтримки постраждалих осіб: мобільна бригада 

соціально-психологічної допомоги особам, які 

постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі, а також відділ 

«Денний центр соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства або насильства за 

ознакою статі» та кризові кімнати. 

Фінансування здійснюється з бюджету ВМТГ.  

Основними завданнями є надання 

комплексної соціально-психологічної та 

первинної правової допомоги постраждалим 

особам, організація груп взаємодопомоги, 

профілактика повторних випадків насильства, 

формування нульової толерантності до його 

проявів, а також забезпечення 

короткострокового (до десяти діб) або 

цілодобового перебування у «кризовій кімнаті». 

У І півріччі 2025 року надійшло 383 

повідомлення про вчинення домашнього 

насильства. Соціальним супроводом охоплено 

38 сімей (у них 63 дитини), послугами кризової 

кімнати скористались 9 жінок (10 дітей), 23 

особи направлено до місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги. 

Вінницьким міським центром соціальних 

служб здійснюється  прийом і розгляд заяв 

постраждалих осіб або їхніх представників, 

інформування органів місцевого 
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самоврядування та Національної поліції (за 

наявності згоди або згідно з законодавством), 

інформування служби у справах дітей у 

випадках насильства щодо дітей, оцінка потреб 

постраждалих, надання інформації про права і 

можливості отримання допомоги, надання 

соціальних послуг, психологічної допомоги, 

сприяння правовій допомозі та забезпечення 

тимчасового притулку. 

Проводяться інформаційно-просвітницькі 

заходи щодо попередження насильства з 

прийомними батьками, опікунами, 

піклувальниками та молоддю, засудженою до 

покарань, не пов’язаних із позбавленням волі. 

146.  

 

Забезпечити  запровадження 

базової соціальної послуги 

підтриманого 

проживання/транзитного 

підтриманого проживання для 

осіб з порушеннями у 

розумовому розвитку на базі 

громадської організації «Справа 

Кольпінга в Україні» - «Родина 

Кольпінга». 

Департамент соціальної 

політики міської ради; 

ГО «Справа Кольпінга в 

Україні» - «Родина 

Кольпінга» 

 

І півріччя  У лютому 2025 року відбулося перше 

засідання робочої групи з питань впровадження 

соціальної послуги підтриманого проживання 

на території Вінниці. Послуга реалізується у 

форматі транзитного підтриманого проживання 

/ навчальної соціальної квартири (будинку) на 

базі Відокремленого підрозділу ГО «Справа 

Кольпінга України» – «Родина Кольпінга м. 

Вінниця» та Вінницького обласного осередку 

ВГО «Українська спілка людей з інвалідністю – 

УСІ». 

Соціальна послуга є базовою та призначена 

для осіб з інтелектуальними, психічними та 

поведінковими порушеннями. Вона включає: 

 короткострокове проживання; 

 формування навичок самостійного життя; 

 допомогу у веденні побуту та організації 

дня; 

 представництво інтересів; 

 взаємодію з фахівцями та службами; 
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 інформування з питань соціального захисту; 

 сприяння в отриманні безоплатної правової 

допомоги. 

У 2025 році Вінницькому обласному осередку 

ВГО «УСІ» виділено 2,5 ставки для організації 

та надання цієї послуги. Наразі на базі ГО 

«Родина Кольпінга м. Вінниця» функціонують: 

•  центр психолого-педагогічної 

реабілітації «KolpingCenter» (вул. Академіка 

Янгеля, 15а); 

•  будинок транзитного підтриманого 

проживання (вул. Лесі Українки, 29), де мешкає 

7 осіб віком 18–40 років; 

•  30 осіб віком 15–18 років проходять 

програму формування навичок самостійності. 

Навесні 2025 року за кошти KOLPING 

INTERNATIONAL (230 тис. євро) придбано 

новий будинок для розширення послуги. Після 

реконструкції планується відкриття Центру 

реабілітації ментального та психічного здоров’я 

Вінницької міської ради. 

Станом на 01.07.2025 року потреба у послузі 

транзитного підтриманого проживання у 

Вінницькій МТГ становить 47 осіб з 

ментальними, інтелектуальними, психічними та 

поведінковими порушеннями. 

147.  Провести  конкурс соціального 

замовлення на надання базової 

соціальної послуги супроводу під 

час інклюзивного навчання для 

дітей з особливими освітніми 

потребами на 2025 рік. 

Департамент соціальної 

політики міської ради 

 

ІІІ квартал  У бюджеті ВМТГ на 2025 рік передбачено 3 

376,10 тис. грн на надання соціальної послуги 

супроводу під час інклюзивного навчання дітей 

з інвалідністю в закладах освіти громади. За 

результатами конкурсу соціального замовлення 

(грудень 2024 року) укладено договір на 2025 

рік із ГО «Українська спілка осіб з інвалідністю-

УСІ». 
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У І півріччі 2025 року на оплату послуги 

спрямовано 1 080,87 тис. грн. Послуга 

надавалася для 60 дітей. 

148.  

 

Провести міський фестиваль 

творчості «Повір у себе» із 

залученням  дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями 

віком від 6 до 35 років. 

Вінницький міський центр 

соціальних служб 

Жовтень           Виконання заходу заплановано на ІІ півріччя 

2025 року. 

149.  

 

Забезпечити соціальним 

супроводом дітей соціально 

вразливих категорій (які 

опинилися у складних життєвих 

обставинах, діти-сироти, діти, 

позбавлені батьківського 

піклування, діти із сімей 

Захисників/Захисників та 

внутрішньо переміщених осіб).  

Вінницький міський центр 

соціальних служб 

Протягом           

року 

На території ВМТГ функціонує 17 прийомних 

сімей, у яких виховується 20 дітей-сиріт/дітей, 

позбавлених батьківського піклування, 9 

повнолітніх осіб з їх числа та 2 дитини під 

опікою. Із них 2 прийомні сім’ї мають статус 

ВПО, де виховуються 3 дітей, 3 повнолітніх осіб 

з їх числа та 2 дитини під опікою. 

Також функціонує 2 дитячі будинки 

сімейного типу, у яких виховується 13 дітей-

сиріт/дітей, позбавлених батьківського 

піклування та 1 повнолітня особа з їх числа. 

Члени одного з ДБСТ мають статус ВПО. 

Усі зазначені категорії сімей перебувають на 

постійному соціальному супроводі. Прийомним 

батькам, батькам-вихователям, прийомним 

дітям і дітям-вихованцям надається 

психологічна та консультативна допомога. 

Відповідно до Наказу Мінсоцполітики 

України від 11.08.2017 №1307, з початку 2025 

року соціальною послугою соціального 

супроводу охоплено 73 сім’ї 

опікунів/піклувальників, у яких виховується 84 

дитини-сироти/дитини, позбавлених 

батьківського піклування. 

150.  

 

Виявляти факти продажу 

тютюнових, алкогольних виробів 

Вінницький міський центр 

соціальних служб; міська 

Щомісячно У березні звітного року працівники 

Вінницького міського територіального центру 
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неповнолітнім шляхом 

проведення  рейдів громадським 

представництвом уповноважених 

з прав дітей (дитячими 

омбудсменами) спільно з 

представниками поліції та ради 

підприємців.  

ювенальна превенція;    

Департамент економіки і 

інвестицій; 

дитячі омбудсмени 

соціального обслуговування спільно з ГО 

«Міжнародна антинаркотична асоціація, 

Вінниця», поліцією, студентами, волонтерами 

та небайдужими мешканцями міста провели 

антинаркотичний рейд. У рамках акції 

замальовано написи з посиланнями на канали 

розповсюдження наркотиків у месенджерах. 

Провідний юрисконсульт Вінницького 

міського центру соціальних служб спільно з 

інспектором ювенальної превенції  відділу 

превенції Вінницького районного управління 

поліції ГУНП у Вінницькій області та дитячими 

омбудсменами здійснюють рейди щодо 

дотримання правил торгівлі тютюновими та 

алкогольними виробами. Мета: попередження 

випадків продажу неповнолітнім та 

інформування підприємців про відповідальність 

за порушення законодавства. 

151.  

 

Провести цикл тренінгів  в 

рамках «Школи подружнього 

життя». 

Вінницький міський центр 

соціальних служб 

Щомісячно У відділі «Служба соціальної роботи у 

громаді» організовано роботу «Школи 

подружнього життя» та «Школи 

відповідального батьківства», метою яких є 

соціальна профілактика серед молоді та 

дорослих щодо збереження сімей, формування 

відповідального ставлення до батьківства та 

попередження ризиків відмови від дітей. 

Протягом І півріччя 2025 року в рамках 

проведення тренінгових занять: 

 проведено 19 заходів, 

 охоплено 113 осіб на заняттях «Школи 

відповідального батьківства».  

152.  

 

Проводити захід «Школа 

волонтерів»,  забезпечувати  

теоретичною та практичною 

Вінницький міський центр 

соціальних служб 

Щомісячно У відділі «Служба соціальної роботи у 

громаді» організовано роботу «Школи 

волонтерів», яка забезпечує теоретичну та 
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підготовкою волонтерів до  

реалізації соціальних програм. 

практичну підготовку волонтерів для реалізації 

соціальних програм.  

Крім того, у центрі створений та функціонує 

відділ «Сервісний офіс у справах ветеранів», де 

працевлаштовано 10 фахівців з супроводу 

ветеранів війни та демобілізованих осіб. 

За І півріччя 2025 року працівниками відділу: 

- надано 5 561 послугу  з підтримки переходу 

від військової служби до цивільного життя; 

- опрацьовано 567 запитів громадян, які 

отримали послуги (ветерани війни, особи, які 

мають особливі заслуги перед Батьківщиною, 

члени сімей ветеранів, члени сімей загиблих 

(померлих) ветеранів, члени сімей загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України, 

військовослужбовці, які брали безпосередню 

участь у заходах, необхідних для забезпечення 

оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави, та були звільнені з військової 

служби, у тому числі демобілізовані у 

визначеному законом порядку);  

Кількість осіб, які звернулися за отриманням 

послуг (ветерани війни, особи, які мають 

особливі заслуги перед Батьківщиною, члени 

сімей ветеранів, члени сімей загиблих 

(померлих) ветеранів, члени сімей загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України, 

військовослужбовці, які брали безпосередню 

участь у заходах, необхідних для забезпечення 

оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави, та були звільнені з військової 

служби, у тому числі демобілізовані у 

визначеному законом порядку ) склала 355 осіб. 
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153.  

 

Провести акцію 

«Футбол проти наркотиків». 

 

Вінницький міський центр 

соціальних служб; 

 ГО «Міжнародна 

Антинаркотична Асоціація, 

Вінниця» 

Серпень  Виконання заходу заплановано на ІІ півріччя 

2025 року. 

5. МУНІЦИПАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ 

5.1. Інформатизація муніципального управління 

154.  Забезпечити розвиток та 

вдосконалення офіційного 

вебпорталу Вінницької міської 

ради. 

 

Департаменти міської ради: 

інформаційних технологій; 

правової політики та якості; 

виконавчі органи та 

комунальні підприємства 

міської ради  

Протягом 

року 

На офіційному сайті міської ради створено 

інформаційні сервіси: «Підтримка 

книговидання про Вінницю» та «Важлива 

інформація» на 2025 рік. Постійно проводиться 

оновлення сторінок, розділів та сервісів, 

актуалізація, моніторинг опублікованої 

інформації, здійснюється технічна підтримка та 

консультування відповідальних за публікацію 

працівників. Протягом 1 кварталу 2025 року на 

вебпорталі проведено 3643 доповнень, змін та 

актуалізацій контенту.  

Відділом адміністрування системи якості 

департаменту правової політики та якості 

міської ради здійснюється консультування та 

координація роботи осіб, відповідальних за 

підготовку та розміщення актуальної інформації 

на офіційному вебпорталі ВМР. Здійснюється 

аналіз та контроль за дотриманням 

встановлених вимог якості та термінів 

публікації інформації на вебпорталі, та 

надаються рекомендації щодо можливості 

оприлюднення окремих відомостей.  

Розміщення інформації на вебпорталі 

регламентується рішенням виконавчого 

комітету міської ради від 09.02.2023 №288 «Про 

Порядок оприлюднення інформації на 
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офіційному вебпорталі Вінницької міської 

ради», зі змінами (https://surl.li/puorya).  

Відповідно до надходження актуальної 

інформації оновлюються: вебсторінка 

департаменту правової політики та якості 

міської ради (https://cutt.ly/wXZqdPL) та сервіси: 

«Правова політика та охорона громадського 

порядку»,  «Громадські слухання», «Електронні 

петиції», «Електронні консультації», «Публічні 

консультації», «Сайт інституцій 

громадянського суспільства». Здійснюється 

адміністрація сервісу «Відкриті дані» в частині, 

що стосується повноважень департаменту 

правової політики та якості міської ради. 

Сервіси «Інформація Податкової служби» та 

«ДСНС інформує» наповнюються інформацією 

по мірі надходження від відповідних органів. 

З метою актуалізації публічної інформації, що 

оприлюднюється на офіційному вебпорталі 

ВМР, відповідно до Закону України від 

09.05.2024 № 3703-IX «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо народовладдя на 

рівні місцевого самоврядування», а також згідно 

з постановою Кабінету Міністрів України від 

21.10.2015 № 835 «Про затвердження 

Положення про набори даних, які підлягають 

оприлюдненню у формі відкритих даних», 

рішенням виконавчого комітету від 20.03.2025 

№630 внесені зміни до «Порядку оприлюднення 

інформації на офіційному вебпорталі 

Вінницької міської ради». Зокрема, оновлені 

вимоги щодо розміщення інформації про 

діяльність консультативно-дорадчих органів та 
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актуальних версій програм міської ради (текст 

документу з урахуванням всіх внесених змін). 

У сервісі «Безбар’єрність та доступність» 

створено інтерактивний віджет «Калькулятор 

розрахунку пандуса». Проводиться оновлення 

сторінок, розділів та сервісів, актуалізація, 

моніторинг опублікованої інформації, 

здійснюється технічна підтримка та 

консультування відповідальних за публікацію 

працівників. Протягом 1 півріччя 2025 року на 

вебпорталі проведено 7700 доповнень, змін та 

актуалізацій контенту. 

155.  Впроваджувати нові цифрові 

можливості,  

інструменти, послуги  та сервіси 

електронного урядування для 

громадян. 

 

Департаменти міської ради:  

інформаційних технологій; 

правової політики  та 

якості; адміністративних 

послуг; освіти; охорони 

здоров’я; соціальної 

політики; маркетингу міста 

та туризму; відновлення та 

розвитку; архітектури та 

містобудування;  

інші виконавчі органи 

міської ради;  

комунальні підприємства та 

заклади  

Протягом 

року 

Створено новий Сайт пам’яті загиблих 

Захисників https://heroes.vmr.gov.ua/ та сайт 

пошуку місця поховання загиблих Захисників 

https://rip.vmr.gov.ua/. Дані постійно 

оновлюються, оцифровуються координати 

місць поховання. 

Оновлено систему візуалізації даних стану 

якості атмосферного повітря на електронному 

табло: оновлено алгоритм розрахунку 

показників AQI, додано візуалізацію показника 

вологості атмосферного повітря, змінено період 

оновлення рівня ультрафіолетового 

опромінення. 

У ЦНАП «Прозорий офіс» Запроваджено 

надання послуг Міністерства ветеранів через 

кабінет адміністратора на Порталі Дія: надання 

відомостей з Єдиного державного реєстру 

ветеранів війни; встановлення статусу особи з 

інвалідністю внаслідок війни; встановлення 

статусу члена сім’ї загиблого (померлого) 

ветерана війни та члена сім’ї загиблого 

(померлого) Захисника чи Захисниці України. 

https://rip.vmr.gov.ua/
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Проведено розширення ліній зв'язку для Call-

центру ЦНАП з метою опрацювання більшої 

кількості звернень громадян та забезпечення 

безперешкодного зв’язку. 

Продовжують функціонувати інструменти 

електронної демократії. За звітний період 

громадянами подано 24 петицій, з них 21 

оприлюднено для збору підписів, 3 відхилено з 

наданням обґрунтованої відповіді, як такі, що не 

відповідають порядку розгляду електронних 

петицій, адресованих міській раді.  

Населення громади постійно користується 

електронними сервісами в галузі охорони 

здоров’я. Станом на 01.07.2025 зареєстровано 

225472 користувачів «Персональним кабінетом 

пацієнта», зроблено 15 860 онлайн-записів на 

прийом до лікаря, 266 400 особи уклали 

декларації з лікарями міських центрів первинної 

медико-санітарної допомоги, КП «МЛДЦ», 

КНП «ВМКЛ «ЦМтаД».  В середньому на 

одного лікаря закладу первинної медичної 

допомоги припадає 1124 декларації.  

КНП «ВМКЛ №1» та КНП «ВМКЛ «ЦмтД» 

беруть участь в реалізації комплексного сервісу 

єМалятко. Усі міські заклади охорони здоров’я 

підключено до функціоналу Дія QR-шерінг.   

Оперативний зв’язок мешканців громади зі 

спеціалістами департаменту соціальної 

політики забезпечує сервіс «Онлайн-чат з 

соціальних питань». У І півріччі 2025 року в 

режимі реального часу було надано 257 

консультацій з різних питань соціального 

захисту та підтримки. 
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Відбувається цифровий розвиток публічних 

послуг у сфері туризму. Департамент 

маркетингу міста та туризму виграв грант УКФ 

за проєктом «Слідами хасидського хлопчика: 

аудіопрогулянка вінницькою Єрусалимкою», 

який передбачає створення відповідного 

цифрового контенту.   

У ЦНАП «Прозорий офіс» можна отримати 

60 адміністративних послуг в режимі онлайн з 

використанням ЕЦП.  

156.  Забезпечити розвиток відкритих 

даних. 

 

Департаменти міської ради: 

інформаційних технологій; 

правової політики та якості; 

виконавчі органи міської 

ради; комунальні 

підприємства та заклади 

Протягом 

року 

Станом на 30 червня 2025 року на Порталі 

зареєстровано 234 організації та  23  групи 

розпорядників інформації (виконавчі органи 

міської ради, комунальні підприємства та 

заклади), якими оприлюднено 3 894 набори 

даних. 

Публікація наборів даних розпорядниками 

інформації (виконавчими органами міської 

ради, підпорядкованими комунальними 

підприємствами та закладами) забезпечується 

під контролем Робочої групи, що здійснює 

організаційно-координаційну та інформаційно-

консультативну роботу щодо оприлюднення  

наборів даних на Порталі відкритих даних 

Вінницької міської ради у машиночитних 

форматах за рекомендованими 

стандартизованими структурами. Постійно 

проводиться модерація ресурсів наборів даних, 

що завантажені на Портал. Щоквартально 

проводиться автоматизований аналіз наборів 

відкритих даних, декілька разів на тиждень - 

автоматизовані перевірки. 

Проведено аналіз опублікованих наборів на 

локальному порталі ВД opendata.gov.ua та 
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Єдиному державному Порталі відкритих даних 

data.gov.ua. Надано 914 консультацій та 

пропозицій розпорядникам щодо усунення 

помилок, що виникають під час харвестингу 

наборів з локального до вищого рівнів ієрархії 

порталів. Внесено зміни в 17 шаблонів 

рекомендованих наборів, змодеровано 507 

ресурсів наборів відкритих даних. Підготовлена 

інформація для «Картки оцінки стану 

оприлюднення і оновлення відкритих даних 

розпорядниками інформації» Вінницької 

міської ради та надана Міністерству цифрової 

трансформації.  

157.  Здійснювати розробку, 

впровадження, вдосконалення 

технічних та програмних рішень 

для автоматизації та оптимізації 

процесів роботи виконавчих 

органів міської ради, 

модернізацію системи 

електронного документообігу. 

 

Департамент 

інформаційних технологій 

міської ради; виконавчі 

органи міської ради; 

комунальне підприємство 

«Вінницький 

інформаційний центр» 

Протягом 

року 

Упродовж І півріччя 2025 року тривала 

активна робота з впровадження баз даних та 

автоматизованих систем, спрямованих на 

оптимізацію процесів у виконавчих органах 

міської ради та покращення ефективності їх 

діяльності.  

За пропозиціями департаменту транспорту та 

міської мобільності міської ради створено базу 

обліку схем організації дорожнього руху на 

порталі міської ради. 

Внесено зміни до програмного забезпечення 

бази обліку земельних сервітутів департаменту 

земельних ресурсів міської ради в частині 

фінансового контролю. 

Забезпечено створення/проведення опитувань 

на порталі міської ради (Дослідження 

задоволеності 2024, Якість роботи 

Департаменту кадрової політики) із подальшим 

формуванням статистики за їх результатами. 

Впроваджено зміни до процесів 

надання/скасування/контролю доступу 
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користувачів до інформаційних систем міської 

ради для підвищення рівня безпеки 

інформаційних систем та інформації у них, 

впроваджено двофакторну авторизацію для 

адміністраторів окремих систем, що містять 

критичні дані. 

Здійснено розширення каналів доступу до 

мережі Інтернет, збільшення швидкості в два 

рази для трьох існуючих каналів та 

забезпечення мінімальної швидкості в 

500Мбіт/с. Підключено два PRI канали з метою 

створення тестових ліній зв’язку. 

У межах розвитку інформаційної системи 

«Прозорий офіс» та цифрових сервісів ЦНАП 

внесено зміни до програмного забезпечення для 

автоматизованого моніторингу відповідно до 

рекомендацій Мінцифри. Модернізовано 

програмне забезпечення Реєстру ВМТГ для 

переходу на новий алгоритм обміну даними з 

ДМС та забезпечено інтеграцію з державними 

реєстрами для актуалізації інформації про місце 

проживання. 

Інформаційні системи Реєстру ВМТГ, ЦНАП 

та інші пов’язані системи переведено на 

оновлені криптографічні сертифікати згідно з 

ДСТУ 4156 для забезпечення захищеного 

обміну з Мінцифрою, ДМС та застосунком 

«Дія». Також створено 19 нових та оновлено 35 

електронних форм заяв системи Прозорого 

офісу, а для підвищення доступності послуг 

розширено лінії зв’язку Call-центру ЦНАП. 

У рамках розвитку системи електронного 

документообігу міської ради проведено 

модернізацію існуючих та розробку нових 
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модулів для автоматизації ключових процесів. 

Зокрема, автоматизовано формування вихідної 

кореспонденції з інтеграцією сервісів 

Укрпошти, створено додаткові механізми 

інформування заявників про статус звернень, а 

також реалізовано синхронізацію даних 

користувачів із Базою кадрів. 

Доопрацьовано функціонал щодо 

оприлюднення розпорядчих документів 

відповідно до законодавства, частково 

автоматизовано розміщення відповідей на 

публічні звернення з сайту, а також 

впроваджено засоби для запобігання 

помилковому вибору виконавців. Проведено 

оптимізацію роботи та резервного копіювання 

СЕД для покращення її продуктивності. 

У рамках модернізації геоінформаційної 

системи оновлено програмне забезпечення до 

платформи ArcGIS та розпочато поступове 

перенесення просторових даних до нового 

середовища. До системи вже інтегровано 

основні тематичні шари, зокрема генеральний 

план, інженерні мережі, аерофотоплани та 

растрові мапи. Дані структуруються у вигляді 

інтерактивних додатків з розмежуванням прав 

доступу та збором статистики щодо їх 

наповнення, що є підготовчим етапом до повної 

заміни внутрішнього геопорталу на ArcGIS. 

Розроблено модуль для інвентаризації 

зелених насаджень, із передбаченою 

можливістю використання мобільного 

застосунку для працівників на місцях.  

Розширено функціонал реєстру укриттів 

Вінницької ТГ. 
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Здійснено технічне обслуговування Стели 

пам’яті, зокрема заміну сенсорного планшету, 

відновлення роботи ринди та очищення 

зовнішнього монітора. Для виявлення 

розбіжностей у базах даних створено 

аналітичний дашборд у PowerBI. 

У сфері кібербезпеки реалізовано комплекс 

заходів для підвищення стійкості інформаційної 

інфраструктури міської ради та 

підпорядкованих установ. Створено та 

атестовано комплексну систему захисту 

інформації в автоматизованій системі класу «1» 

КП «Вінницький муніципальний центр 

містобудування і архітектури». Триває дослідна 

експлуатація систем виявлення вразливостей і 

кібератак.  

З метою забезпечення кіберзахисту 

муніципальної ІТ-інфраструктури працює 

централізована система антивірусного захисту 

для серверів і робочих станцій, система 

багатофакторної аутентифікації, а також 

поштовий антиспам-фільтр для захисту 

електронної пошти від фішингу та шкідливих 

вкладень. 

Забезпечено захищене резервне копіювання 

критичних даних із можливістю оперативного 

відновлення в разі втрат, з використанням 

локального та хмарного зберігання. Для захисту 

інтернет-трафіку органів місцевого 

самоврядування та освітніх закладів 

застосовується хмарна система веб-фільтрації, 

яка попереджує доступ до шкідливих ресурсів і 

запобігає розповсюдженню кіберзагроз. 
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Встановлено та налаштовано новий SIP-Trunk 

— цифровий канал голосового зв’язку за 

протоколом SIP (Session Initiation Protocol), який 

забезпечує передачу телефонного трафіку через 

IP-мережу. 

Департамент відновлення та розвитку міської 

ради залучає Єдину цифрову інтегровану 

інформаційно-аналітичну систему управління 

процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, 

будівництва та інфраструктури (DREAM) на 

території ВМТГ. Станом на 30.06.2025 у системі 

DREAM 54 відповідальні особи зареєстровали 

122 проєкти відновлення та розвитку громади. 

В сфері інформатизації галузі освіти 

продовжують функціонувати електронні 

системи, розроблені працівниками Лабораторії 

інформаційних та комунікаційних технологій, 

що включають великий перелік систем 

дистанційної підтримки та навчання, 

моніторингу знань, проведення та 

адміністрування освітніх заходів, 

інформаційно-аналітичних та онлайн-систем 

для департаменту освіти та закладів тощо. Усі 

заклади загальної середньої освіти та 

дошкільної освіти є активними користувачами 

Програмно-апаратного комплексу 

«Автоматизований інформаційний комплекс 

освітнього менеджменту» з метою збору, 

зберігання, управління, використання даних у 

сфері освіти, що дає змогу приймати 

обґрунтовані та ефективні управлінські 

рішення. Дана система генерує статистику в 

межах системи освіти, забезпечує її моніторинг 
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завдяки розширеним функціональним 

можливостям. 

Станом на кінець 2024 року 13 муніципальних 

закладів охорони здоров’я працюють в єдиній 

інформаційній мережі, забезпечено роботу 1207 

автоматизованих робочих місць. Електронна 

медична картка впроваджена в межах єдиного 

медичного інформаційного простору громади на 

амбулаторному рівні та в умовах стаціонару 

міських закладів охорони здоров’я. Заклади 

інтегровані та щоденно взаємодіють з 

центральним компонентом бази даних 

електронної системи охорони здоровʼя «e-

Здоров’я»: створюються електронні медичні 

записи, електронні направлення, електронні 

рецепти, електронні «лікарняні». Проводиться 

електронна реєстрація та виписка електронних 

рецептів за державною програмою «Доступні 

ліки», іншими державними та муніципальними 

програмами в галузі охорони здоров’я. Для 

покращення якості надання медичних послуг 

пацієнтам та оптимізації роботи працівників усі 

міські заклади охорони здоров’я підключено до 

функціоналу «Дія QR-шерінг», з допомогою 

якого можна отримувати на електронну пошту 

закладу електронні копії цифрових документів 

користувачів «Дії». 

В сфері соціального захисту населення 

працює Єдина інформаційна система соціальної 

сфери, що має низку функціональних 

можливостей: соціальна підтримка ВПО (у 

ВМТГ підтримка надається понад 7 тисяч осіб); 

реєстр надавачів соціальних послуг, 

забезпечення призначення 12 видів адресних 
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державних допомог. Також здійснюється 

цифровізація муніципальних доплат пільг та 

допомог, які надаються безпосередньо 

мешканцям Вінницької міської територіальної 

громади. У автоматизованій базі даних «Єдиний 

муніципальний реєстр осіб, які мають право на 

пільги, доплати та послуги за рахунок коштів 

Вінницької міської територіальної громади» 

перебуває більше 30,8 тисяч осіб різних 

пільгових категорій. 

В рамках підтримки та розвитку 

автоматизованої системи збору оплати за проїзд 

в громадському транспорті Вінницької громади 

протягом 1 півріччя 2025 року бортовою 

мережею та обладнанням переобладнано 30 

автомобілей приватних перевізників та 

обладнано 2 нових автомобіля. Здійснюється 

технічна підтримка та сервісне обслуговування 

бортового обладнання у 334 одиницях 

автомобільного та електричного транспорту 

загального користування та у 237 автомобілях 

приватних перевізників. Протягом звітного 

періоду відділами обслуговування клієнтів 

видано 4252 персоніфікованих муніципальних 

карток вінничанина, через торгову мережу 

реалізовано 8984 неперсоніфікованих карток. 

Візуалізація транспорту в режимі он-лайн 

відбувається в мобільному додатку «Транспорт 

Вінниця», на  інформаційних табло на зупинках 

відображається час прибуття муніципального 

транспорту і приватних перевізників. 

158.  Забезпечити  підтримку 

функціонування та розвиток 

системи «Безпечне місто». 

Департаменти міської ради: 

інформаційних технологій; 

правової політики та якості; 

Протягом 

року 

В бюджеті ВМТГ на 2025 рік на виконання 

заходів Програми інформатизації та цифрової 

трансформації  на 2024-2026 роки за 
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фінансів. 

Комунальні підприємства : 

«Вінницький 

інформаційний центр», 

«Муніципальна варта»; 

правоохоронні органи; 

громадські формування 

бюджетною програмою 7530 «Інші заходи у 

сфері зв’язку, телекомунікації та інформатики» 

передбачені видатки в сумі 10 398,5 тис. грн, в 

тому числі на виконання заходів Програми КП 

"Вінницький інформаційний центр" в частині 

утримання, обслуговування, проведення 

ремонту  мультисервісної оптоволоконної 

мережі, об'єктів телекомунікаційного зв'язку та 

системи "Безпечне місто" (об'єктів системи 

відеоспостереження та відеоаналітики, систем 

моніторингу, іншого обладнання), технічне 

супроводження Ситуаційного центру – в сумі 

8 951,0 тис.грн. 

Протягом І півріччя 2025 року зазначені 

видатки профінансовані в сумі 4 626,8 тис.грн, з 

них КП "Вінницький інформаційний центр" в 

сумі  4 478,8 тис.грн. 

Заходи з забезпечення утримання, 

обслуговування, ремонту мультисервісної 

оптоволоконної мережі, об'єктів 

телекомунікаційного зв'язку та системи 

«Безпечне місто» (об’єктів системи 

відеоспостереження, систем моніторингу, 

іншого телекомунікаційного обладнання) 

постійно виконує комунальне підприємство 

«Вінницький інформаційний центр» (КП 

«ВІЦ»).  

Комунальним підприємством «Вінницький 

інформаційний центр» утримується 228,8 км 

мультисервісної мережі на території ВМТГ, 774 

вузли зв’язку системи «Безпечне місто». Наразі 

працівниками підприємства підключено 79 

світлофорних об’єктів до мережі АСКДР та 

забезпечується утримання 1068 камер 
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відеонагляду, які підключені до Ситуаційного 

центру. 

У рамках забезпечення безпеки громадян в 

умовах воєнного стану на території ВМТГ 

підприємством здійснюється обслуговування 

автоматизованих систем відкриття дверей у 

кількості 622  шт. 

На обслуговуванні підприємства знаходиться 

3 станції екомоніторингу на території ВМТГ. 

Здійснюється обслуговування встановлених 

на території ВМТГ та приєднаних ОТГ камер 

фіксації правопорушень у сфері забезпечення 

безпеки дорожнього руху різних типів. В 

звітному періоді встановлено 2 додаткових 

стаціонарних технічних засоби (прилади 

контролю) для фіксації адміністративних 

правопорушень у сфері забезпечення безпеки 

дорожнього руху в автоматичному режимі. 

До Ситуаційного центру підключено 8 нових 

камер відеспостереження. 

Забезпечується підтримка та обслуговування 

відеостіни для ефективного функціонування 

Ситуаційного центру, підтримка в робочому 

стані камер відеонагляду на території ВМТГ для 

забезпечення безпеки громадян та гостей міста, 

здійснюється забезпечення серверним 

обладнанням необхідних потужностей 

Ситуаційного центру. 

Ситуаційним центром протягом 1 півріччя 

2025 року здійснено оптимізацію камер на 

території Вінницької міської територіальної 

громади задля кращої підтримки безпечного 

міського середовища. На території громади 

працює близько 23 роботизованих камер. 
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Завдяки камерам відеоспостереження 

зафіксовано 6113 правопорушень, серед яких є: 

629 – фактів ДТП, 2340 – порушення ПДР 

України, 18 – порушення публічного порядку, 

14 – кримінальних порушень, близько 2361 – 

порушень у сфері благоустрою. За допомогою 

штучного інтелекту виявлено 26 

адміністративних правопорушень. Прийнято 

219 запитів від правоохоронних органів та 

громадян, 679 звернень надійшло від громадян 

через соціальні мережі та телефонні дзвінки 

проведено 10 екскурсії навчальним закладам, 

громадянам та гостям міста. 

159.  Здійснювати підтримку ініціатив 

цифрового розвитку Вінниці, 

продовжити співпрацю з вищими 

навчальними закладами щодо 

навчання та реалізації 

інноваційних ідей активних та 

талановитих молодих людей. 

 

Департаменти міської ради:  

інформаційних технологій; 

економіки і інвестицій; 

Комунальні підприємства: 

«Вінницький 

інформаційний центр»;  

«Вінницький фонд 

муніципальних інвестицій»;  

Вінницький національний 

технічний університет;  

Донецький  національний 

університет імені Василя 

Стуса; інші вищі навчальні 

заклади; громадські 

організації; ІТ-підприємці, 

компанії 

Протягом 

року 

Продовжено співпрацю міської ради з 

вищими навчальними закладами (Вінницький 

національний технічний університет, 

Донецький національних університет імені 

Василя Стуса).  

За співпраці з ДонНУ розроблено новий сайт 

вшанування пам’яті загиблих Героїв. 

За підтримки Вінницької міської ради та 

Вінницької обласної військової адміністрації 

стартував проєкт Lab2Market Veterano, 

покликаний допомогти ветеранам і їхнім 

родинам у започаткуванні та розвитку власної 

справи. Проєкт, впроваджений Українським 

національним офісом інтелектуальної власності 

та інновацій спільно з Вінницьким 

національним технічним університетом у межах 

діяльності National IP&Innovations Hub.  

8-9 березня за підтримки Вінницької міської 

ради в Інноваційно-технологічному центрі 

«Кристал» відбувся масштабний освітній захід 

— технологічний табір. Цей захід є важливим 



139 

 

кроком у розвитку освітньої та технологічної 

екосистеми Вінниці, адже надає можливість 

дітям спільно працювати над корисними 

проєктами та сприяє їхній адаптації у нових 

умовах. 

Взято участь у відкритті X сезону навчання 

школи стартапів на базі ВНТУ «Вінницький 

виклик», що є частиною Всеукраїнської 

інноваційної екосистеми «Sikorsky Challenge 

Ukraine». 

Вінницька міська рада разом із партнерами 

підписала угоду про створення освітнього 

простору Vinnytsia Junior Science Park «Factory 

Dream». Це місце, де підлітки можуть вчитися, 

продукувати нові ідеї та розвивати свої навички 

у науці, техніці та підприємництві. До партнерів 

входять: департаменти освіти, економіки і 

інвестицій Вінницької міської ради, ГО 

«Подільська агенція регіонального розвитку», 

«Центр професійно-технічної освіти №1 м. 

Вінниці», Вінницький технічний фаховий 

коледж, Подільський професійний коледж м. 

Кам'янця-Подільського Багатопрофільний 

регіональний центр професійної освіти у 

Черкаській області. 

Представники виконавчих органів від ІТ та 

ЦНАП 29–30 квітня взяли участь у заході 

«Digital Вінниччина: цифрові рішення для 

громад» та його підтримка. Теми форуму - 

цифровізація громад, правове регулювання у 

сфері кібербезпеки та ЦНАПи майбутньому. 

Протягом заходу учасники обмінювалися 

досвідом, обговорювали виклики та працювали 
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над практичними цифровими рішеннями для 

розвитку громад. 

24 червня 2025 року у ВНТУ відбувся фінал 

конкурсу стартап-ідей «IT Idea Battle».  Подія 

приурочена до 65-річчя ВНТУ. У фіналі 

конкурсу презентовано студентські стартап-

ідеї: із 70 поданих заявок від представників 14 

закладів вищої освіти України до фіналу дійшло 

13 команд з 7 університетів. 

Вінницькою міською радою надано 

фінансову підтримку Вінницькому 

національному технічному університету для 

створення «Інноваційного класу віртуальної 

реальності» та оснащення великих лекційних 

аудиторій мультимедійними проекторами. 

24 червня 2025 року також підписано 

чотиристоронній меморандум про співпрацю 

Вінницького національного технічного 

університету з Міністерством цифрової 

трансформації, Вінницькою міською радою та 

Асоціацією ІТ компаній Вінниці. Основні 

напрямки співпраці включають: Розробку та 

впровадження сучасних освітніх програм у 

сфері цифрових технологій; Спільну 

організацію стажувань, хакатонів, тренінгів та 

проєктів для студентів; Сприяння розвитку 

освіти та науки в галузі цифрової економіки та 

цифровізації через розроблення та реалізацію 

спільних проектів, спрямованих на підготовку 

спеціалістів у сфері ІТ, підвищення їх 

кваліфікації; Поглиблення взаємодії між 

студентами, викладачами та ІТ-компаніями 

регіону. 
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З 27 по 29 червня 2025 року у Вінниці 

відбувся міський студентський хакатон 

«Hack4Impact», під час якого молодь розробляла 

інноваційні ІТ-рішення для розвитку 

туристичної сфери міста; захід проведено за 

підтримки департаменту маркетингу міста та 

туризму Вінницької міської ради. 

160.  Підвищувати рівень цифрової 

грамотності різних категорій 

громадян. 

Департаменти міської ради: 

інформаційних технологій;  

кадрової політики; 

виконавчі органи міської 

ради; комунальні 

підприємства та заклади 

Протягом 

року 

Працівники виконавчих органів Вінницької 

міської ради активно долучалися до навчальних 

програм, спрямованих на розвиток цифрових 

навичок, протидію інформаційним загрозам та 

впровадження інноваційних технологій у 

публічне управління. Ключові навчальні заходи: 

 «Цифрова трансформація сучасної 

системи публічного управління» - 75 учасників; 

 «Протидія інформаційній та гібридній 

агресії як складова національної безпеки» - 68 

учасників; 

 «ChatGPT: ваш особистий асистент у 

роботі, навчанні та житті» - 71 учасник; 

 «PON: Інтернет без електрики понад 72 

години» — 1 учасник; 

 «Штучний інтелект в дії: практичне 

застосування для муніципалітету» - 2 навчання, 

64 учасники; 

 Воркшоп «Штучний інтелект як 

ефективний асистент у комунікаціях» (Фонд 

громади «Подільська громада») -11 учасників; 

 Навчання від ВРЦПК у межах 

міжнародного проєкту «Україна, Молдова, 

Румунія – безпечний, стабільний регіон»: 

o «Цифровізація, використання ШІ, 

кіберзагрози та інформаційна безпека» - 7 

учасників; 
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 «Електронне урядування та електронна 

демократія» - 46 учасників; 

 Онлайн-курс «ChatGPT для підвищення 

ефективності» на платформі «Дія.Освіта» - 36 

учасників. 

В межах реалізації інформаційних заходів, 

спрямованих на розвиток цифрових навичок 

серед мешканців Вінницької громади, здійснено 

низку ініціатив. На офіційному вебпорталі 

Вінницької міської ради: 

 розміщено корисні поради з кіберзахисту 

від кіберполіції: 

 «Шахрайська схема з 

перевипуском SIM-карт: як убезпечити 

себе» 

 «Захист даних при використанні 

зовнішніх пристроїв» 

 «Шахрайство через образливі 

коментарі: як не стати жертвою» 

 «Фішингові QR-коди в 

громадських місцях» 

 «Безпечні онлайн-покупки» 

 постійно функціонує інформаційний 

сервіс «Цифрова освіта» для громадян. 

В рамках освітніх програм: 

 у межах проєкту «Код безпеки» за 

підтримки Вінницької міської ради проведено 

воркшоп з медіаграмотності та кібербезпеки для 

психологів і соціальних педагогів коледжів та 

училищ; 

 у закладах освіти ВМТГ систематично 

проводяться заходи, спрямовані на підвищення 

цифрових навичок учнів та педагогів. 
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Працівники закладів освіти ВМТГ активно 

долучалися до розвитку цифрових 

компетентностей та підвищення рівня 

кібербезпеки. Для проходження навчання на 

платформі “Дія.Освіта”: 

 зареєстровано 2548 працівників 

комунальних закладів загальної середньої 

освіти (ЗЗСО). 

 2461 вчитель успішно пройшов 

тестування та отримав сертифікат «Цифрограм 

для вчителів». 

Щорічно в листопаді у закладах, 

підпорядкованих департаменту освіти, 

проводиться Місяць цифрової грамотності. 

Мета: формування цифрових навичок, 

підвищення обізнаності щодо онлайн-небезпек, 

удосконалення професійних стандартів згідно з 

рамками цифрових компетентностей. 

В рамках заходів протидії кіберзагрозам серед 

дітей та молоді: 

 у січні-травні 2025 року проведено 1526 

годин тематичних бесід щодо протидії 

вербуванню та залученню молоді до 

протиправної діяльності через кіберпростір. 

 охоплено 34 456 учнів ЗЗСО Вінницької 

МТГ. 

 проведено 1275 батьківських зборів, у 

яких взяли участь 29 644 батьки учнів 1-11 

класів. 

Окрім того, у кожному ЗЗСО ВМТГ  

проведено загальні збори трудових колективів з 

обговоренням питань запобігання втягненню 

дітей до протиправної діяльності, спрямованої 

на порушення основ національної безпеки. 
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З метою попередження втягнення дітей у 

протиправну діяльність, запобігання залученню 

неповнолітніх до підривної діяльності 

спецслужбами держави-агресора в березні 2025 

року в рамках проєкту «Голосом учнів» 

учасниками громадського представництва 

уповноважених з прав дітей (дитячими 

омбудсменами) та шкільними омбудсменами 

проведено цикл тематичних бесід з учнями 7-9 

класів на тему «Як не стати жертвою 

маніпуляцій у соцмережах». Заходами охоплено 

4691 учень з 21 закладу загальної середньої 

освіти Вінницької МТГ. 

Особлива увага приділяється цифровій освіті 

громадян у сфері соціального захисту 

населення. У Вінницькому міському 

територіальному центрі соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) у 

відділенні денного перебування функціонує 

факультет «Комп’ютерної грамотності» та 

«Мобільної грамотності», де отримувачі 

соціальних послуг здобувають знання та 

навички користування сучасними гаджетами та 

вивчають цифрову грамотність. За 6 місяців 

2025 року пройшли навчання 66 осіб. За час дії 

даного факультету 606 осіб пройшли навчання 

із отриманням відповідних сертифікатів.. 

Здійснюється розвиток цифрової освіти на 

базі бібліотек ВМТГ. Усі 24 бібліотеки-філії ЗК 

«Вінницька міська централізована бібліотечна 

система» обладнані 127 комп’ютерами, 

під’єднані до Інтернету та мають відкриті Wi-Fi 

зони, що робить їх сучасними хабами цифрової 

освіти. Протягом звітного періоду у бібліотеках-
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філіях проведено 30 тренінгів із комп’ютерної 

грамотності та цифрових навиків, які охопили 

238 учасники. Тематика включала роботу з 

текстовими редакторами, електронною поштою, 

Інтернетом, основами Microsoft Excel тощо. 

У комп’ютерному класі на базі Центральної 

міської бібліотеки ім. І. Бевза 27 бібліотечних 

працівників пройшли курси «Canva» створення 

ефективних презентацій, буктрейлерів, 

відеооглядів та афіш.  

На базі бібліотеки-філії №1 функціонує клуб 

для людей поважного віку «Смайлик», де у 

звітному періоді проведено 15 занять для 120 

користувачів. У Центральній бібліотеці для 

дітей та юнацтва в оновленому комп’ютерному 

класі проведено 10 занять для 80 дітей з 

програмування та веб-дизайну, та 10 занять для 

59 користувачів пенсійного віку з роботи зі 

смарт-гаджетами програмування та веб-

дизайну. 

5.2. Адміністративні послуги 

161.  Продовжувати роботу з 

вдосконалення системи надання 

адміністративних послуг на 

території ВМТГ з урахуванням 

змін у чинному законодавств та 

вимог часу. 

Департамент 

адміністративних послуг 

міської ради 

Протягом 

року 

Забезпечено дотримання норм Закону 

України «Про адміністративну процедуру» при 

обслуговуванні клієнтів у ЦНАП. 

Забезпечено прийом документів для 

отримання відстрочки від призову.  

У територіальних відділеннях ЦНАП 

запроваджено прийом відвідувачів фахівцями 

Вінницького обласного центру зайнятості, а 

також експлуатуючих організацій. 

161а З метою підвищення рівня 

надання адміністративних 

послуг,  забезпечення 

покращення  матеріально-

Регіональний сервісний центр 

ГСЦ МВС  у Вінницькій, 

Черкаській та 

Кіровоградській областях 

Протягом року Уточненим планом на 2025 рік в бюджеті 

Вінницької міської територіальної громади по 

головному розпоряднику бюджетних коштів – 

виконавчому комітету міської ради передбачено 
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технічної бази виділити 

Регіональному сервісному 

центру ГСЦ МВС  у Вінницькій, 

Черкаській та Кіровоградській 

областях (філія ГСЦ МВС) 

6 450,0 тис. грн. у вигляді 

субвенції державному бюджету. 

(філія ГСЦ МВС),  

виконавчий комітет міської 

ради, департамент фінансів 

міської ради 

кошти в сумі 6 450,0 тис.грн у вигляді субвенції 

з місцевого бюджету державному бюджету, а 

саме на заходи, які виконує Регіональний 

сервісний центр ГСЦ МВС у Вінницькій, 

Черкаській та Кіровоградській областях (філія 

ГСЦ МВС). 

Станом на 01.07.2025 зазначені видатки 

профінансовані в повному обсязі. 

162.  Модернізація системи надання 

адміністративних послуг в 

режимі онлайн. 

Департаменти міської ради:  

адміністративних послуг; 

інформаційних технологій 

І квартал Запроваджено оновлений механізм надання 

онлайн-послуг виконавчих органів міської ради 

із застосуванням кваліфікованого електронного 

підпису (КЕП). Наразі на сайті ЦНАП наявна 

можливість для дистанційного отримання 60 

видів послуг – в онлайн режимі з використанням 

КЕП 

163.  Формування комплексного 

підходу до надання 

адміністративних та інших видів 

послуг пільговій категорії 

громадян з числа ветеранів війни 

та членів їх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) ветеранів 

війни, членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників та 

Захисниць України. 

Департамент 

адміністративних послуг 

міської ради 

І квартал В усіх відділеннях ЦНАП в електронній 

системі управління чергою функціонує сервіс 

«Ветеран», який дає можливість 

першочергового обслуговування ветеранів 

війни, учасників бойових дій, інвалідів війни та 

членів їх сімей, а також членів сімей  загиблих 

учасників бойових дій. 

 

164.  Забезпечити відкриття 2 

віддалених робочих місць 

адміністратора ЦНАП 

«Прозорий офіс» у 

ветеранському хабі на вул.                

С. Бандери у м. Вінниці. 

Департаменти міської ради:  

адміністративних послуг, 

інформаційних технологій; 

цивільного захисту 

Протягом 

року 

Офіційне відкриття  ветеранського простору 

«Побратим» на вул. С. Бандери у м. Вінниці 

заплановано на 04.07.2025. Це четвертий 

ветеранський простір у ВМТГ.   

5.3. Розвиток міжнародної і міжрегіональної співпраці 
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165.  Організація постійної співпраці з 

містами-побратимами та 

містами-партнерами, 

налагодження нових 

міжнародних зв’язків (обмін 

делегаціями, організація 

стажувань, участь у спільних 

проєктах, тощо). 

КП «Інститут розвитку 

міст»; виконавчі органи 

міської ради 

Протягом 

року 

Протягом І півріччя 2025 року КП «Інститут 

розвитку міст» забезпечував активну 

міжнародну співпрацю з містами-партнерами: 

Карлсруе, Нансі, Мюнстер, Діжон, Боулдер, 

Паневежис, Кельце, Цюріх, Братислава, 

Кошице, Орхус, Валенсія та ін. За цей період 

отримано гуманітарну допомогу: 

- генератори - з Кельце, Паневежиса, 

Карлсруе, Мюнстера. 

-  медичне обладнання, ліки, подарунки -  з 

Нансі. 

-  допомога хоспісу - з Мюнстера. 

У межах розширення міжнародної співпраці 

підголено низку офіційних партнерських 

документів, що закріплюють взаємодію з 

іноземними муніципалітетами та регіонами, а 

саме: 

- підписано Меморандум про 

взаєморозуміння між регіоном Бургундія-

Франш-Конте, метрополією Діжон, Вінницькою 

обласною радою та містом Вінниця; 

- підготовлено проєкт Угоди про 

побратимство з містом Боулдер (США); 

- розпочато процес побратимства з містом 

Мурсія (Іспанія). 

Відбулася низка важливих візитів та 

зустрічей, що сприяли зміцненню співпраці та 

обміну досвідом: 

- візити делегацій з Карлсруе та Нансі до 

Вінниці; 

- делегація Вінницької міської ради взяла 

участь у святкуванні 70-річчя побратимства 

Карлсруе–Нансі та 6-му засіданні 

муніципальних рад (28.06.2025). 
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КП «Інститут розвитку міст» активно 

долучався до міжнародних проєктів та 

мережевих ініціатив, спрямованих на обмін 

досвідом, розвиток міських політик та 

реагування на глобальні виклики: 

- D4UC («Діалоги для міських змін») - 

регулярна онлайн-комунікація з Карлсруе, 

презентація посібника з укриттів (22.01), 

оновлення Просторової стратегії (19.02), 

підготовка грантової заявки Nakopa (19.03); 

- подано заявку на грант Nakopa: 

«Карлсруе-Вінниця: посилити стійкість не 

забуваючи про сталість»; 

- U-CAN (Горизонт Європа) - участь у 

зустрічах у Литві та Польщі, налагодження 

контактів з Братиславою та Кошице (мережа Net 

Zero Cities); 

- DivAirCity - візити до Орхуса та Валенсії, 

ознайомлення з природоорієнтованими 

рішеннями та міським озелененням; 

- URBACT - Вінниця стала містом-

партнером ініціативи під керівництвом 

Копенгагена, проведено серію воркшопів. 

Розпочато співпрацю з Цюріхським 

університетом прикладних наук, в рамках якої: 

- розпочато пілотний проєкт з малими 

річками (річка Скельна); 

- проведено зустрічі, підготовлено 

концепт-ноти, план обміну досвідом та 

комунікаційні матеріали. 

166.  Організація прийому 

представників іноземних 

делегацій (груп та окремих 

іноземних громадян). 

КП «Інститут розвитку 

міст»; виконавчі органи 

міської ради; міжнародні 

партнери 

Протягом 

року 

Загалом за І півріччя  прийнято 26 делегацій з 

партнерських міст, інституцій та міжнародних 

організацій: 
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- І квартал 2025 року - організовано прийом 11 

іноземних делегацій; 

- ІІ квартал 2025 року - організовано прийом 

15 іноземних делегацій. 

167.  Організація та проведення 

заходів (в тому числі 

міжнародних) з питань 

муніципального управління, 

сталого розвитку Вінницької 

міської територіальної громади, 

урбаністики, ефективних 

інфраструктурних рішень, 

сталого озеленення, адаптації 

громади до змін клімату, 

збереження 

біорізноманіття, механізмів 

взаємодії влади і громади, 

інтеркультурності, відкритого 

врядування тощо. 

Організація Німецько-

української конференції з 

партнерства в м. Мюнстер (6-7 

червня).  

КП «Інститут розвитку 

міст»; виконавчі органи 

міської ради; міжнародні 

партнери 

Протягом 

року 

Спільно з муніципалітетом м. Мюнстер, 

ENGAGEMENT GLOBAL gGmbH та 

департаментами міської ради (маркетингу міста 

та туризму; культури; відновлення та розвитку; 

економіки та інвестицій)  організована та 

проведена 7-ма Німецько-українська 

конференція муніципальних партнерств 2025, 

яка відбулась у Мюнстері,  в якій взяла участь 

делегація ВМР на чолі з міським головою. 

168.  Забезпечити співпрацю з 

промоутерами Вінницької 

міської територіальної громади 

закордоном задля моніторингу та 

залучення. безповоротної 

міжнародної фінансової 

допомоги. 

КП «Інститут розвитку 

міст»; виконавчі органи 

міської ради 

Протягом 

року 

Протягом І півріччя 2025 року здійснювалося 

системне представництво Вінницької міської 

територіальної громади в Європейському 

Комітеті Регіонів у Брюсселі. У межах цієї 

діяльності: 

 проводилися регулярні консультації з 

представниками міжнародних організацій та 

фондів щодо грантової співпраці; 

 здійснювались аналітичні консультації з 

питань стратегічної комунікації з ключовими 

цільовими групами та стейкхолдерами, що 
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мають вплив на розвиток економіки, 

відновлення та модернізацію українських міст і 

регіонів; 

 приділялася особлива увага залученню 

нових партнерів та формуванню позитивного 

іміджу Вінниці на міжнародній арені - серед 

української діаспори, глобальної української 

спільноти, громадських організацій та бізнес-

асоціацій. 

 отримано аналітичні дайджести-

презентації щодо можливостей участі 

представників органів місцевого 

самоврядування в міжнародних заходах, 

зокрема в Брюсселі; 

 організовано візити представників 

Вінницької міської ради на низку міжнародних 

подій, включаючи підготовку участі делегації 

(за участю С. Моргунова та В. Скальського) у 

Конференції з питань відновлення України 

(URC) в Римі 10–11 липня 2025 року. 

 

 

5.4. Захист населення і території від надзвичайних ситуацій 
169.  Оплата  вартості тимчасового 

проживання в готелях мешканців, 

відселених з будинків, 

непридатних для проживання, в 

результаті виникнення 

надзвичайних та нестандартних 

ситуацій. 

Департамент цивільного 

захисту міської ради 

Протягом 

року 

За І півріччя 2025 року на тимчасове 

відселення мешканців з будинків, непридатних 

для проживання, в результаті виникнення 

надзвичайних та нестандартних ситуацій кошти 

з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади не виділялись. 

Відповідно до листа департаменту фінансів 

міської ради від 14.05.2025  №10//00/012/30890   

цей захід пропонується вилучити з поточної 

Програми та включити до окремої галузевої 

цільової програми. 
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170.  Капітальний ремонт об’єкту 

нерухомого майна з укриттям по 

вул. Замостянська, 26-А в м. 

Вінниці. 

Департамент капітального 

будівництва  міської ради 

Протягом 

року 

Виконується коригування ПКД  для 

проведення робіт з влаштування зовнішнього 

електропостачання.                                                                                               

Ступінь будівельної готовності – 97%. 

Відповідно до листа департаменту фінансів 

міської ради від 14.05.2025  №10//00/012/30890   

цей захід пропонується вилучити з поточної 

Програми та включити до окремої галузевої 

цільової програми. 

171.  Реконструкція територіальної 

системи  оповіщення населення 

міста Вінниці. 

КП «Муніципальна варта» 

ВМР; Департамент 

цивільного захисту міської 

ради; виконавчий комітет 

міської ради 

Протягом 

року 

У другому кварталі 2025 року здійснено 

технічне обслуговування «Територіальної 

автоматизованої системи централізованого 

оповіщення населення м. Вінниці» на суму 249 

234 тис. грн. У межах заходу виготовлено 

проектно-кошторисну документацію та 

отримано експертний висновок щодо 

реконструкції (модернізації) системи 

«МАСЦО». 

Протягом звітного періоду забезпечено 

своєчасне оповіщення населення про 

«Повітряну загрозу» через зазначену систему. 

Загалом здійснено 98 сеансів оповіщення, 

загальною тривалістю 152 години 55 хвилин. 

5.5. Підвищення рівня професійної компетентності та правового захисту 

172.  Проводити навчання, 

підвищення кваліфікації 

посадових осіб органів місцевого 

самоврядування, депутатів 

міської ради та уповноважених 

міського голови за професійними 

програмами, тренінгами та 

семінарами різного спрямування. 

Виконавчі органи міської 

ради;  секретаріат міської 

ради 

 

Протягом 

року 

У І півріччі 2025 року працівники та депутати 

Вінницької міської ради активно долучалися до 

заходів з навчання, підвищення кваліфікації та 

професійного розвитку. Секретаріатом міської 

ради було надано методичні матеріали, 

організовано участь у тренінгах, вебінарах, 

освітніх серіалах та онлайн-курсах. У межах 

програми «Муніципальний університет» 

працівники взяли участь у шести навчальних 

заходах. Особливу увагу приділено питанням е-
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декларування – понад 800 осіб пройшли 

відповідний вебінар. 

Активно вивчаються іноземні мови, 

проведено понад 20 тематичних вебінарів, 

організовано онлайн-навчання за участі 

Західноукраїнського центру підвищення 

кваліфікації (ЗКППК), а також здійснено обміни 

досвідом у межах України та за кордоном. У 

рамках кадрової роботи проведено анкетування, 

тестування на знання державної мови, 

співбесіди та стажування кандидатів з 

кадрового резерву. 

Інформування працівників забезпечується 

через корпоративне видання та сторінку 

«Розвиток персоналу у ВМР». Працівники 

старостинських округів також постійно 

проходять професійне навчання. 

173.  

Здійснення заходів правового 

захисту прав свобод та інтересів 

посадових осіб місцевого 

самоврядування, у випадку 

взаємодії з правоохоронними та 

судовими органами. 

Виконавчі органи міської 

ради, виконавчий комітет 

міської ради 

Протягом 

року 

Моніторинг виконання заходу щодо 

здійснення правового захисту прав, свобод та 

законних інтересів посадових осіб місцевого 

самоврядування у взаємодії з правоохоронними 

та судовими органами заплановано на ІІ 

півріччя 2025 року. 

Моніторинг передбачає аналіз ефективності 

реалізованих заходів, оцінку рівня правового 

захисту, а також виявлення потреб у додаткових 

механізмах підтримки. 



 


